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	 12:30	 Utenlandske gullmynter (1217-1317)
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Innledning  

 

Det finnes samlere som blir legendariske i sin hobby, 
samlere som får et ettermæle som lever i generasjoner 
fordi de bygget opp samlinger uten sidestykke, og i 
tillegg til det var ansvarlige for forskning og 
katalogisering som står som milepæler i hobbyens 
historie. En slik samler i vår hobby, numismatikken, er 
Bernhard Brekke, mannen som gjennom sitt lange liv 
bygget opp samlinger på område etter område, mannen 
som var sentral i katalogisering både når det gjelder 
norsk og utenlandsk numismatikk. Gjennom årene er 
det meste av Brekkes samlinger blitt solgt, men én 
samling kommer først nå på markedet etter å ha bli 
bygget opp gjennom tiårs sammenhengende 
samlerglede – hans norske medaljer fra 1814 til 1905. 
Det er en samling som savner sitt sidestykke i sitt 
mangfold, og vi i Oslo Myntgalleri er stolt av å kunne 
friste dagens samlere med første del av objektene på 
Hotel Continental 23. og 24. november. 

192 medaljer kommer for salg, og sammen med uhyre 
sjeldne norske mynter som for eksempel Christian IVs 
dobbeltpecie fra 1646 i kvalitet 01, for øvrig mynten 
som er avbildet i Brekkes katalog «Norges Mynter»; 
store seddelsjeldenheter og ettersøkte objekter fra 
Danmark, Tyskland, og Russland for bare å nevne noe, 
er det bare å sette av begge dager. Dette blir høstens 
store numismatiske begivenhet i hovedstaden.

Men la oss først kaste et raskt blikk på noen av de mest 
spennende medalje-objektene. Ved unionsforhandlin-
gene i Karlstad i 1814 sendte Norge 7 representanter. 
Fem av dem kom fra det øvre samfunnsskikt for å si det 
mildt, to var av bondestanden. De fem førstnevnte fikk 
hver sin orden i gull, de to sistnevnte måtte nøye seg 
med hver sin medalje i gull med sitt navn inngravert. 
Et sølvavslag av en av disse medaljene er til salgs på 
auksjonen! En annen interessant medalje er et prøve-
avslag av den såkalte kronprinsens prismedalje preget 
for kronprins Gustav i 1874 som ble kong Gustav V i 
1907. Da hans far kong Oscar fikk se dette prøve
avslaget hvor kronprinsens portrett vises en face,  
ble kongen meget bøs og mente at dette var en  
rent forferdelig medalje! Vil du sikre deg dette  
«makkverket», må du gjøre det nå!

På myntsiden har vi allerede nevnt dobbeltspecien fra 
Christian IV 1646, hvor vi har proveniensen tilbake fra 

1915, et av de vakreste eksemplarene som er kjent. 
Dobbeltspecien fra Fredrik III i 1668, hvor det er kjent 
5 eksemplarer i privat eie, og 1-skillingen preget under 
samme konge i 1670, med seks kjente i privat eie, er to 
andre eksempler på de store sjeldenhetene vi tilbyr på 
auksjonen. Og samler du kronemynt vil du finne 
utsøkte eksemplarer av 1-kroner fra sjeldne år som 
1881 og 1885, og også noen av de sjeldneste 25-øring
ene fra hans regenttid. Det er ikke ofte vi trekker frem 
de små ørevalørene, men her er det all grunn til det. 

Forlater vi myntene og går over til sedlenes verden, 
konstaterer vi med glede at det er en av de beste 
seddelavdelingene i vårt selskaps historie vi kan 
presentere denne gang. Her er utsøkte specier, 
ettersøkte 5 og 10-kroner fra Oscar II, og ikke minst en 
stor og spennende avdeling nødsedler fra hele landet. 
Og for liebhabere som jakter på sjeldenheter fra 
Svalbard er det bare å glede seg. 

Kundene våre har gjennom årene vendt seg til at også 
at spennende objekter fra den utenlandske numisma-
tikken frister svært mange, og denne auksjonen er intet 
unntak. Det er spesielt mange sølvmynter i utsøkte 
kvaliteter, ikke minst fra Danmark, hvor vi bl.a. kan 
tilby et eksemplar av kroningsspecien fra 1596, hvor 
det bare er kjent 7 eksemplarer i privat eie, og hvor 
dette er et av de beste. Også bryllupsspecien fra året 
etter kan du sikre deg på auksjonen, og dessuten 2 
bredalere – det vi vel kan kalle danske dobbelstpecier 
– fra Christian IVs regentperiode er i utbudet. Går vi 
videre til Tyskland og Østerrike finner du et rikt utbud 
talere i pen kvalitet, og fra vårt russiske naboland kan 
du sikre deg rubler fra hele tsarrekken. 

Det deles ikke ut medaljer til auksjonshus og dets 
ansatte i forbindelse med minnerike auksjoner, og det 
er nok de fleste av kundene våre svært glad for. Men vi 
skulle nesten hatt lyst til å prege noen medaljer til våre 
fantastiske innlevere. Og hadde Bernhard F. Brekke 
fortsatt vært blant oss, hadde han ganske sikkert sikret 
seg et eksemplar til samlingen sin.

Vel møtt på Hotel Continental 23. og 24. november.

Oslo Myntgalleri a/s

Katalogen er utarbeidet av / Catalogers: 	 Mynter, medaljer, polletter / Coins, medals, tokens; Gunnar Thesen
					     Sedler / Banknotes; Eirik Myge og Arild Moen Pedersen
Foto / Photo : Dasa Stankova
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KVALITETSBETEGNELSER
0 	 - 	 Usirkulert mynt
01 	 - 	 Meget pent eksemplar
1+ 	 - 	 Pent eksemplar
1 	 - 	 Fullgodt eksemplar
1- 	 - 	 Ikke fullgodt eksemplar
2 	 - 	 Dårlig eksemplar
VK 	 - 	 Varierende kvalitet

GRADES OF PRESERVATION
0 	 - 	 Uncirculated (Unc)
01 	 - 	 Extremely Fine (EF)
1+ 	 - 	 Very Fine (VF)
1 	 - 	 Fine (F)
1- 	 - 	 Very Good (VG)
2 	 - 	 Good (G)
VK 	 - 	 Various Grades

1+/01	 Betyr at mynten er mellom 1+ og 01 / Means that the coin is between VF and EF
1+)(01	 Betyr at mynten er 1+ på forsiden og 01 på baksiden / Means that the coin is VF on the obverse
	 and 01 on the reverse
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AUKSJONSBETINGELSER

1.	 Auksjonen er offentlig og frivillig. Hvis ikke annet er 
opplyst vil det være flere innleverere til auksjonen. 

2.	 Auksjonens objekter selges i den tilstand som de er 
beskrevet og fremvist før auksjonsstart. Kjøperne har 
selv anledning til å besiktige objektene før auksjo-
nen og eventuelle reklamasjoner etter klubbeslag vil 
derfor ikke bli akseptert. Auksjonærens ansvar for 
de som har inngitt forhåndsbud eller byr pr.telefon 
er begrenset på samme måte. 

3.	 Auksjonæren vil utvise aktsomhet ved beskrivelsen 
av alle objekter. Ethvert objekt ansees for ekte og 
autentisk hvis det ikke er gitt uttrykk for noe annet. 

4.	 Ethvert bud som blir avgitt er bindende. Budgivere 
må være myndige, 18 år. 

5.	 Forhåndsbud til auksjonen må være skriflig og være 
mottatt av auksjonæren i god tid før auksjonen be-
gynner og før nettbudgivningen stenges for å komme 
i betraktning. 

6.	 Alle auksjonsoppdrag behandles omsorgsfullt, dog 
er auksjonæren ikke ansvarlig for mulige feil eller 
misforståelser i kjøpsoppdraget. 

7.	 Auksjonæren kan alene avvise bud fra kjøpere som 
er ukjente for auksjonæren og/eller ikke har avgitt 
referanser til andre kjente personer. Utenlandske 
kunder må registreres senest 24 timer før auksjonen 
begynner.

8.	 Auksjonæren kan alene avgjøre om personer får delta 
i auksjonen. Videre kan han alene avvise bud, trekke 
tilbake, omgruppere eller dele objekter. Ved uenighet 
kan han alene utlyse ny budgivning eller bestemme 
hvilken av budgiverne som skal få tilslaget. 

9.	 Budgiver som byr for andres regning er solidarisk 
ansvarlig for betaling av kjøpet, således at auksjo-
næren kan holde seg til budgiver og tredjemann for 
oppfyllelse. 

10.	 Alle bud avgis i norske kroner og betraktes solgt til 
den som har høyeste bud. Ved flere like forhåndsbud 
gjelder det av auksjonæren først mottatte. Forhånds- 
bud reduseres til laveste hevning over nest høyeste 
bud. Eksempel: Utrop kr. 900,- og tre skriflige bud, 
kr. 1.000,-, kr. 1.200,- og kr. 1.800,-. Budgivningen 
vil da starte på kr. 1.250,- og bli solgt for dette om 
ikke tilstedeværende byr over. 

11.	 Graderte mynter/sedler. Vi gir ingen garantier for 
ekthet eller merknader på mynter og sedler i slabs 
eller andre lukkede beholdere, gradert av en tredje-
part, og heller ikke for anmerkninger som er skjult 
pga slabb, som f.eks. anhengsspor, filemerker o.l.

12. 	 Prisene i denne katalogen er minstepriser og bud 
under disse vil ikke bli akseptert. I tillegg til salgs- 
summen kommer 20 % salær. Salæret på medaljer 
til utlandet er 25 %.  Mynter og sedler som har vært 
gyldig betalingsmiddel er fritatt for m.v.a. For andre 
objekter f.eks. medaljer tilkommer 25 % m.v.a. på 
salæret ved levering i Norge. Avgifspliktige objekter 
er merket med * ved objektnummeret. Ved forsen-
delse er porto i Norge gratis. All forsendelse skjer for 
mottagers regning og risiko, alle land utenfor Norden 
sendes med Bring. (Pris i Europa, NOK 790,-, pris 
utenfor Europa NOK 990,-).

13. 	 Salg skjer mot kontant betaling, senest 14 dager et- 
ter auksjonen eller faktura er avsendt. Ved senere 
betaling påløper 1 % rente pr. påbegynt måned. Hvis 
betaling ikke er skjedd senest 30 dager etter at auk- 
sjonen er avholdt, uansett om faktura er mottatt, kan 
auksjonsobjektet selges for kjøpers regning og risiko. 
Auksjonæren bestemmer alene på hvilken måte slikt 
salg gjennomføres og uten videre meddelelse til den 
opprinnelige kjøper, som holdes ansvarlig for ethvert 
økonomisk tap, herunder tapt provisjon og redusert 
salgspris. Eventuelle omkostninger i forbindelse med 
innkasso og videresalg blir også belastet den opprin- 
nelige kjøper. 

14. 	 Risikoen til kjøpet går over til kjøper ved klubbesla- 
get, dog går eiendommsretten ikke over til kjøper før 
kjøpesummen er betalt i sin helhet. 

15. 	 Hvis det til tross for dette reglement skulle reises 
innsigelser mot auksjonær eller innleverer, må slikt 
gjøres innen 14 dager etter at objektet er utlevert eller 
avsendt. Innsigelser kan ikke gjøres dersom objektet 
ikke er betalt innen 30 dager etter auksjonsdato. 
Det samme gjelder vedrørende objekters ekthet. 
Innsigelser vedrørende objekters kvalitetsangivelser 
aksepteres ikke, da de er gitt etter beste skjønn og 
budgiver selv har anledning til å gjøre seg opp en 
oppfatning før auksjonen. 

16. 	 Oslo vedtas som verneting for alle tvister som måtte 
utspringe fra denne auksjonen eller dette reglement. 

17. 	 Reglementet er tatt inn i våre kataloger og ved avgi-
velse av bud skriftlig, muntlig eller i auksjons- loka-
let ansees budgiver for å ha gjort seg kjent med og 
akseptert auksjonsreglementet. 

18.	 Utbetaling foretas ca 4 uker etter auksjonen.
19. 	 Ved vederlag i kontanter  kan vi kun motta beløp opptil 

kr 39.999 per kunde, jf. Hvitvaskingsloven § 4 a.
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Budintervaler
Bidding increments (NOK)

Utropspris	 Minste hevning
Minimum bid	 minimum bidding steps
1-200	 10,-
200-500	 25,-
500-2.000	 50,-
2.000-3.000	 100,-
3.000-10.000	 200,-
10.000-20.000	 500,-
20.000-30.000	 1.000,-
30.000-50.000	 2.000,-
50.000-100.000	 5.000,-
100.000-200.000	 10.000,-
200.000-500.000	 20.000,-
500.000-	 50.000,-

Forhåndsbud utenom fast hevning vil automatisk bli hevet til nærmeste gyldige hevning.

Fakturaeksempel
EXAMPLE OF INVOICE

Til norsk kunde:         		    	 To international customer: 

Hammerslag:	 NOK	 10.000,-	 Hammer Price:  	 NOK	 10.000,-
Provisjon 20 %: 	 NOK	 2.000,-	 Commision 20 %:	 NOK	 2.000,-
 				    Shipping:	 NOK	 290,-	 (Denmark, Sweden)
					     NOK	 790,-	 (Europe)
					     NOK	 990,-	 (Rest of the World)

Å betale: 	 NOK	 12.000,-	 Total to pay: 	 NOK	 12.290,-	 (Denmark, Sweden)
					     NOK	 12.790,-	 (Europe)
					     NOK	  12.990,-	 (Rest of the World)

				    Tax may apply in customs.
				    We only ship the objects insured,  

			   untracked shipping is not possible.
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TERMS OF THE AUCTION 

1.	 The auction is open to the public and participation is 
voluntary. Unless otherwise stated there will be more 
than one consignor. 

2.	 The auctioned items are sold in the condition as de-
scribed and shown prior to the auction. Bidders have 
the opportunity to appraise and inspect the items before 
the auction. Consequently complaints about the items 
will not be acknowledged. This restriction on complaints 
also applies to advance written and telephone bids. 

3.	 The duty of the auctioneer is to show reasonable care 
in describing the objects. Every item is to be assumed 
genuine and authentic unless otherwise stated. 

4.	 All bids are binding. Bidders must be of legal capacity, 
i.e. at least 18 years old. 

5.	 Prebids must be delivered in writing to the auctioneer 
in due time before the auction or the onlinebidding is 
closed. 

6.	 While the auction is to be conducted carefully, the 
auctioneer is not responsible for possible mistakes or 
misunderstandings on the part of the buyer. 

7.	 The auctioneer alone may refuse to accept bids from 
a person unknown to him and/or bids given without 
reference to someone known to the auctioneer. Foreign 
customers must register at least 24 hours prior to the 
auction.

8.	 The auctioneer alone has the authority to decide if 
persons may participate in the auction. He may also 
withdraw, rearrange or divide items. In the case of 
disagreement during the auction, the auctioneer may 
restart bidding or may decide which of the bids to be 
accepted. 

9.	 Agents bidding on behalf of others are completely 
responsible for payment of a bid. Of that reason the 
auctioneer can hold both the bidder and third part 
principals responsible for payment. 

10.	 All bids are given in Norwegian kroner and sold to 
the highest bidder. In case of identical bids, the first 
received written bid takes priority. A prebid is reduced 
to the first step above the second highest bid. For exam-
ple: Starting price 900,- and three prebids, kr. 1.000,-, 
kr. 1.200,- and kr. 1.800,-. The bidding will start at kr. 
1.250,- and this will be the hammer price unless the 
room is bidding against. 

11. 	 Graded coins/banknotes. We do not give any war-
ranty for the authenticity or defects on graded coins in 
slabs or other plastic holders from grading companies. 
Damages from traces of mounting or filing etc that are 
covered by the plastic container will not be accepted 
as reasons for complains from the buyer.

12.	 The prices in the catalogue are minimum prices and 
bids below will not be accepted. A fee of 20 % is added 
to the hammer price of each item. Medals will have a 
fee of 25 % added.  Coins and banknotes that is or has 
been legal tender are exempted from VAT. On other 
items f.i. medals 25 % VAT is added on the fee when 
delivered in Norway. Lots that are subjected to VAT is 
marked with * by the lot number. If the purchased lots 
are to be sent, the buyer must pay postage, insurance, 
customs clearance and kr. 50,- in handling fee. All items 
are sent on the buyers expense and risk. Items sendt to 
countries outside Norden will be shipped with Bring 
(Price Europe NOK 790,-, outside Europe NOK 990,-) 

13.	 The sale is completed by the payment of cash, at the 
latest 14 days after the auction or the invoice has been 
sent. In the case of later payment 1% interest is charged 
pr. started month. If payment has not been received 30 
days after the auction, whether or not an invoice has 
been received, the items may be sold at the buyers cost 
and risk. The auctioneer alone decides how such a sale 
is to be carried out. This sale may take place without 
further notice to the original buyer who will be held 
responsible for any economic loss due to lost commis-
sion or reduced sales price. 

14.	 The risk of the items passes over to the buyer on ac-
ceptance of the bid. However property rights do not 
pass over before paid in full. 

15.	 If in spite of these regulations objections are raised 
about the auctioneer and/or the consignor, this must 
be raised within 14 days after the item has been deliv-
ered or sent. Objections can not be raised if the items 
are not paid within 30 days after the auction. This also 
applies regarding the authenticity of the items. Com-
plaints about the quality given on the items will not 
be accepted as these are based on the exercise of best 
judgement and each buyer has had the opportunity to 
make their own desicision. 

16.	 Oslo is accepted as the venue for settlement of all 
disputes that may arise from the auction or these regu- 
lations. 

17.	 These regulations are incorporated into our catalogues 
and all bidders are assumed to have read and accepted 
these regulations. 

18.	 Payments made about 4 weeks after the auction.
19.	 Payment in cash can not exceed NOK 39.999,- pr. 

customer ref. laundry § 4 a.
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Sedler

SEDLER/BANKNOTES					   
						    
DANMARK-NORGE/DENMARK-NORWAY					   

1	 1 rigsdaler courant 1783. (2. utgave). No.388132	 RS.32c	 DOP.28		  1/1+	 2 500

2	 1 rigsdaler courant 1803. (3. utgave). No.363131.  
	 Sign.18 Vign.24	 RS.38a	 DOP.30		  1+/01	 2 000
	 Ex. Johan Chr. Holm, Peder S. Madsen og Oslo Mynthandel a/s nr.57 6/5-2006 nr.106			   	
3	 8 skilling 1809. No.248477. To små hull, skitten revers/ 
	 two minor holes, reverse dirty	 RS.40	 DOP.47		  1	 500
						    
NORGE/NORWAY					   
						    
RIGSBANKDALER					   
4	 1 rigsbankdaler 7.januar 1814. No.803258A. Hull, rifter og skitten/holes, tears and dirty	 1-2	 1 200
						    
SPECIEDALER					   

5	 Speciedaler 1817. (1.utgave). No.42054. Revet i to, rifter og hull/torn in two, tears and hole	 2	 6 000

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no



3 ganger i uken legger vi ut  
nye objekter i vår nettbutikk.

Nettbutikken er meget enkel å bruke og 
du finner objekter i alle prisklasser.

Besøk oss på www.oslomyntgalleri.no

Nye objekter i nettbutikk meddeles også på Oslo Myntgalleri’s facebook side
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Sedler

6	 Speciedaler 1859. (5.utgave). No.25537. RR. Lite hull og 
	 små brune flekker/minor hole and minor brown spots				    1-	 25 000
						    
KRONESEDLER					   
						    
1.UTGAVE					   

7	 10 kroner 1891. Bøgh. B0797243. Rifter/tears. R.				    1-	 20 000

8	 5 kroner 1899. Rohde. D4890614. Liten rift/minor tear				    1+	 25 000
						    

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no
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Sedler

2.UTGAVE					   

9	 1000 kroner 1943. A0994597. Specimen				    01	 6 000
10	 100 kroner 1921. A5008178				    1/1-	 1 500
11	 100 kroner 1927. A7731731				    1	 2 500
12	 100 kroner 1936. B1416322				    1	 800
13	 100 kroner 1937. B1977905. Rift i midtbrett øverst/tear in upper center fold		  1/1-	 500
14	 100 kroner 1938. B2727563				    1-	 400

15	 100 kroner 1939. B3737636				    01	 2 500
16	 100 kroner 1942. B9138577				    01	 2 000
17	 100 kroner 1942. C0415356				    1	 400
18	 100 kroner 1943. C1735806				    1	 800
19	 100 kroner 1944. C3633344				    1+/01	 900
20	 100 kroner 1944. C5143031				    1-	 400

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no
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Sedler

21	 50 kroner 1929. B0045631				    1	 1 500
22	 50 kroner 1936. B4199857				    1	 1 000
23	 50 kroner 1937. B5304919				    1/1-	 500
24	 50 kroner 1938. B6238703				    1+	 1 200
25	 50 kroner 1939. B7613787				    1	 1 200
26	 50 kroner 1940. C0102430				    1	 1 000
27	 50 kroner 1940. C0663769				    1/1-	 600
28	 50 kroner 1942. C5613054				    1+	 1 500
29	 50 kroner 1943. C7703734				    1	 1 000
30	 50 kroner 1944. D1002608				    1	 600

31	 10 kroner 1904. A8048294				    1+	 2 500
32	 10 kroner 1915. E5897834. Flekk på revers/spot on reverse			   1/1-	 1 000
33	 10 kroner 1916. E7650481				    1	 1 500
34	 10 kroner 1917. F7734630				    1/1-	 400
35	 10 kroner 1917. F7952509				    0/01	 2 000
36	 10 kroner 1918. G6209026				    1/1-	 500
37	 10 kroner 1919. H1073474. Flekker/spots				    1-	 300
38	 10 kroner 1919. H1213191				    1+	 1 000
39	 10 kroner 1920. H6658796. Flekker/spots				    1-	 300
40	 10 kroner 1920. H7518764. Flekker/spots				    1	 500
41	 10 kroner 1921. H8725579				    1/1-	 500
42	 10 kroner 1921. H9680318				    1	 500

43	 10 kroner 1924. L2224124				    0/01	 2 500
44	 10 kroner 1927. N5407216				    01	 1 000
45	 10 kroner 1928. O1369727				    1/1+	 500

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no
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Sedler

46	 Lot 2 stk. 10 kroner 1928 O og 1930 P				    1-	 400
47	 10 kroner 1929. O3860592				    1+	 800
48	 10 kroner 1930. P7473348				    1	 400
49	 10 kroner 1931. R0090877				    1/1+	 400
50	 10 kroner 1931. R1344175				    1+	 800
	E x. Oslo Mynthandel a/s nr.68 21/4-2012 nr.114					   
51	 10 kroner 1932. S0618954				    1/1-	 400
52	 10 kroner 1932. S2465357				    1+	 500
53	 10 kroner 1933. S5803396				    01	 1 000
54	 Lot 8 stk. 10 kroner 1933 T, 1936 V, 1938 X, 1940 Æ, 1941 Å, 1942 A og 1943 D (2)		  VK	 400
55	 10 kroner 1935. U5066185				    1+/01	 400
56	 10 kroner 1936. V3367641				    0/01	 500
57	 10 kroner 1938. Y1423695				    1+	 300
	E x. Oslo Mynthandel a/s nr.68 21/4-2012 nr.129					   
58	 10 kroner 1938. Y2587844				    01	 400
	E x. Oslo Mynthandel a/s nr.68 21/4-2012 nr.131					   
59	 10 kroner 1939. Z2640816				    01	 300
60	 10 kroner 1939. Z5192741				    1	 250
61	 10 kroner 1940. Ø1733538				    0	 500
62	 10 kroner 1942. A7447522				    0	 650
	E x. Oslo Mynthandel a/s nr.68 21/4-2012 nr.138					   
63	 10 kroner 1942. A8803635				    0/01	 500
64	 10 kroner 1942. B6080978				    1	 250
65	 10 kroner 1943. C9946616				    1+/01	 300
66	 Lot 2 stk. 10 kroner 1943 C og D				    1+	 400
67	 10 kroner 1943. D8506046. Skitten/dirty				    1-	 100

68	 5 kroner 1912. D1689859				    0/01	 7 000
69	 5 kroner 1915. E1990388. Liten flekk på revers/minor spot on reverse			   1+	 2 500
70	 5 kroner 1916. E8285801				    1	 2 000
71	 5 kroner 1917. F3277036				    1/1-	 700
72	 5 kroner 1918. F7143988				    1	 1 200
73	 5 kroner 1920. G4793746				    1-	 500
74	 5 kroner 1920. G7078059				    1/1-	 700
75	 5 kroner 1921. G9166807				    1/1+	 1 500
76	 5 kroner 1921. G9656520				    0/01	 3 000
77	 5 kroner 1922. H2638282				    1	 1 000
78	 5 kroner 1923. H5277772				    1/1-	 500
79	 5 kroner 1923. H7609577				    1-	 400
80	 5 kroner 1923. H9603999				    1+	 1 500
	E x. Oslo Mynthandel a/s nr.68 21/4-2012 nr.161					   
81	 5 kroner 1924. J1368249				    1	 1 200
82	 5 kroner 1925. J3251674				    1/1+	 1 000
83	 Lot 7 stk. 5 kroner 1925 J, 1940 T, 1942 U, 1943 V, 2 kroner 1949 G, 1 krone 1917 og 1940 A	 VK	 500
84	 5 kroner 1929. L5714661. Flekk på revers/spot on reverse				    1-	 400
85	 5 kroner 1932. M6752224				    1+	 900
86	 5 kroner 1934. N2624356				    1-	 600
87	 5 kroner 1935. N9859242				    1+	 1 000
88	 Lot 8 stk. 5 kroner 1935 N, 1943 K, 10 kroner 1942 B,  
	 1943 C, 1943 D, 1973 P, 1984 CR og Sverige, 1 krona 1917				   VK	 300
89	 5 kroner 1938. R1177945				    1/1+	 300
90	 5 kroner 1939. R5090780. Flekk på revers/spot on reverse				    1+/01	 400

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no
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Sedler

91	 5 kroner 1939. R6006613				    0	 900
92	 5 kroner 1940. R9739085				    0/01	 900
93	 5 kroner 1940. S5775042				    01	 500
94	 5 kroner 1940. T0200380				    1-	 300
95	 5 kroner 1940. T0366637				    1/1-	 400
96	 5 kroner 1941. T5644069				    0	 900
	E x. Peder S. Madsen og Oslo Mynthandel a/s nr.57 6/5-2006 nr.229				    	
97	 Lot 2 stk. 5 kroner 1941 T og 1944 V				    1	 400
98	 5 kroner 1942. U1117815				    1-2	 100
99	 5 kroner 1943. V5567909				    1-	 100
100	 5 kroner 1943. V6227543				    1-	 100
101	 5 kroner 1943. V8205541				    0	 900
	E x. Peder S. Madsen og Oslo Mynthandel a/s nr.57 6/5-2006 nr.232				    	
					   
3. UTGAVE					   
102	 100 kroner 1945. A2951060				    1-	 500

103	 100 kroner 1945. A5669343				    01	 1 700
104	 100 kroner 1945. A6692769				    0/01	 2 500
105	 100 kroner 1946. B0064893				    0/01	 4 000
106	 100 kroner 1946. B0847964				    01	 3 000
107	 100 kroner 1948. B5625339				    01	 2 500
	G radert PMG 50					   
108	 100 kroner 1948. B6785282				    1	 800
109	 100 kroner 1949. C0891138				    01	 2 500
	G radert PMG 55					   

110	 50 kroner 1945. A1319503				    0	 5 000
111	 50 kroner 1945. A5077416				    01	 2 500
112	 50 kroner 1945. A5793824				    1+	 2 000
113	 50 kroner 1947. A9696678. Hull i midten/center hole				    1/1-	 1 500

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no



Vi tar allerede nå i mot objekter til auksjon nr. 19 som    avholdes 9. og 10. mai 2020 på Hotel Continental i Oslo

14 Auksjon nr. 18Oslo Myntgalleri Sedlene er vist i 50% størrelse

Sedler

114	 10 kroner 1945. C5265541				    0	 900
115	 10 kroner 1947. E8371071				    0/01	 1 200
116	 10 kroner 1948. H1384173				    0/01	 1 000
117	 10 kroner 1950. M0227906. Øvre høyre hjørne defekt/upper right corner defect		  01	 200
118	 10 kroner 1950. N4468884				    0/01	 400
119	 10 kroner 1951. P6649055				    0	 750
120	 10 kroner 1951. R5482217				    01	 300
121	 10 kroner 1951. U2543178				    0	 600
	E x. Peder S. Madsen og Oslo Mynthandel a/s nr.57 6/5-2006 nr.255				    	
122	 10 kroner 1951. U2543185				    0	 600
123	 10 kroner 1953. Y3265056				    0	 600
124	 5 kroner 1945. A3497584				    0 	 1 100
125	 5 kroner 1945. A6512296				    01	 500

126	 5 kroner 1946. B9397296				    0	 2 000
	G radert PMG 66					   
127	 Lot 7 stk. 5 kroner 1947 C, 1948 D, 10 kroner 1945 A (2), 1947 F, 1949 J og 1952 V		  VK	 500
128	 5 kroner 1951. G7460638				    01	 450
129	 5 kroner 1952. I6788091				    01	 450
130	 5 kroner 1952. I9808519				    0/01	 800
						    

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no
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15Auksjon nr. 18Sedlene er vist i 50% størrelse Oslo Myntgalleri

Sedler

4. UTGAVE					   

131	 1000 kroner 1949. A0658104				    01	 6 000
132	 1000 kroner 1962. A1682132				    1	 3 500
133	 1000 kroner 1968. A3210231				    01	 4 000
134	 1000 kroner 1972. A4562940				    0	 5 000

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no
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Sedler

135	 500 kroner 1951. A0442661				    1/1+	 2 500

136	 500 kroner 1971. A3720022				    0	 4 000



17Auksjon nr. 18Sedlene er vist i 50% størrelse Oslo Myntgalleri

Sedler

137	 500 kroner 1971. A4146481				    1	 1 200
138	 500 kroner 1974. A4972332				    01	 2 000
139	 500 kroner 1976. A6450544				    1	 1 200

140	 100 kroner 1951. B5388391				    01	 800
141	 100 kroner 1953. C3948690				    1/1+	 400
142	 Lot 3 stk. 100 kroner 1956 E, 1957 E og 1959 G				    VK	 600
143	 Lot 2 stk. 100 kroner 1957 E og 1958 F. Flekk/spot				    1	 800
144	 100 kroner 1957. F3053732				    01	 500
145	 Lot 7 stk. 100 kroner 1957 F, 1977 J, 1977 AC, 50 kroner 1976 H, 2000, 10 kroner 1973 P  
	 og 1973 AF. Den første er i kvalitet 1 resten 0					     800
146	 100 kroner 1958. F4621505				    1+	 400
147	 100 kroner 1958. G0281115				    1+/01	 500
148	 100 kroner 1959. G4848770				    01	 450
149	 100 kroner 1961. H7068740, -41, -43, -44 og -45. (5 stk.)				    01	 2 000
150	 100 kroner 1961. H7152035				    0/01	 1 000

151	 100 kroner 1961. H9755743				    01	 450
152	 50 kroner 1950. A0015243				    01	 1 000
153	 50 kroner 1952. A7222324				    1+/01	 900
154	 50 kroner 1953. B0660636				    0	 4 000
	G radert PMG 65					   
155	 50 kroner 1955. B5429600				    01	 1 000
156	 50 kroner 1958. C7380493				    1-	 300
157	 50 kroner 1960. D4034610				    01	 800
158	 50 kroner 1960. D4694010				    1	 400
159	 50 kroner 1960. D5720030				    01	 700
160	 50 kroner 1960. D9822163. Rift og hull i midten/tear and center hole			   1	 400
161	 50 kroner 1961. E0617601				    01	 900

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no
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Sedler

162	 50 kroner 1963. E3840532.  
	 Flekk i øvre høyre hjørne på revers/spot in upper right corner on reverse			  1	 400
163	 50 kroner 1963. E4534768				    1	 400
164	 Lot 2 stk. 50 kroner 1963 E og 1965 F				    1	 500
165	 50 kroner 1965. F2478418				    1+	 800
166	 Lot 2 stk. 10 kroner 1954 A og C				    0	 400

167	 10 kroner 1969. X2810380. Erstatningsseddel/replacement note			   0/01	 200
168	 Lot 3 stk. 10 kroner 1957 I, J og K				    1/1- til 0/01	 300
169	 10 kroner 1971. X5727375. Erstatningsseddel/replacement note			   0	 250
170	 Lot 10 stk. 10 kroner 1972 F, G, H, J, K, L og 1973 M, N, P og R			   0 og 0/01	 300

171	 10 kroner 1972. Z0027166. Erstatningsseddel/replacement note			   0	 1 800

172	 10 kroner 4. utgave. Prøvetrykk/printers proof.  
	 Ikke datert, nummerert eller signert. RRR. Stor rift/large tear			   1	 6 000

173	 5 kroner 1955. C3706112				    01	 200
174	 5 kroner 1956. C4486408				    0	 300
175	 5 kroner 1956. D3869949				    0	 350
	G radert PMG 66					   
176	 Lot 3 stk. 5 kroner 1957 E, 1961 I og 1963 K				    1/1+ til 0/01	 300
177	 5 kroner 1959. G0007405				    0	 700
178	 5 kroner 1959. G0007409				    0	 700
179	 5 kroner 1963. L0082849				    0	 400

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no
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Sedler

5. UTGAVE					   

180	 1000 kroner 1983. C0485784				    01	 1 500
181	 1000 kroner 1984. C3222647				    1+/01	 1 500

182	 500 kroner 1978. A0462873				    0/01	 2 000
183	 500 kroner 1978. A1804213				    1/1+	 900
184	 500 kroner 1978. Z0035511. Ersyatningsseddel/replacement note			   0/01	 4 500
185	 500 kroner 1982. Z0057376. Erstatningsseddel/replacement note			   0/01	 4 500

186	 50 kroner 1974. F2064613				    0	 300
187	 50 kroner 1977. Z0235401. Erstatningsseddel/replacement note			   0/01	 500
188	 50 kroner 1981. Z0437382. Erstatningsseddel/replacement note			   0	 800
189	 50 kroner 1983. Z0557980. Erstatningsseddel/replacement note			   1	 400

190	 10 kroner 1972. QI0068712. Erstatningsseddel/replacement note			   0	 500
						    
6. UTGAVE					   
191	 1000 kroner 1989. 5201025353				    0	 1 200
192	 500 kroner 1997. 2203313544				    0	 750
						    

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no
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Sedler

7. UTGAVE					   
193	 500 kroner 2005. 4305090955				    0	 600
194	 Lot 4 stk. 100 kroner 1995, 1999, 2003 og 2004				    0	 500
						    
SKILLEMYNTSEDLER TYPE 1					   

195	 2 kroner 1918. 0160806				    0	 1 200
196	 2 kroner 1918. 1704596. Misfarget/discoloured				    0/01	 900
197	 2 kroner 1918. 2197318				    0/01	 1 000
198	 2 kroner 1918. 9533410				    1+	 300
199	 2 kroner 1922. 0390205				    01	 800
200	 2 kroner 1922. 3043323				    1+/01	 400
201	 2 kroner 1922. 6921800				    01	 800

202	 1 krone 1917. 6765197				    0	 800
203	 Lot 2 stk. 1 krone 1917. 6939077 og A4053265				    1- og 0/01	 600
204	 1 krone 1917. A1067752				    0/01	 600
205	 1 krone 1917. A6990186. Mørk i kantene/dark on the edges			   0	 800
206	 1 krone 1917. E5957199				    0/01	 500
207	 1 krone 1917. E6519839				    01	 400
208	 1 krone 1917. F0650503				    0/01	 500
209	 1 krone 1917. F6991740				    0	 700
210	 Lot 3 stk. 1 krone 1917 F, 2 kroner 1944 C og 1 krone 1944 G			   1/1+	 350
						    
SKILLEMYNTSEDLER TYPE 2					   
211	 Lot 2 stk. 2 kroner 1940. A0181615 og A3037061				    1+/01	 400
212	 Lot 2 stk. 2 kroner 1942. B7205230 og 1943. C3336212				    1+ og 1	 500

213	 2 kroner 1943. C4532579				    0	 600
214	 2 kroner 1944. D2487748				    0/01	 600
215	 2 kroner 1944. D3690589				    0	 650
216	 2 kroner 1944. D4832220				    0/01	 400
217	 2 kroner 1945. E0116855				    0/01	 2 000
218	 Lot 2 stk. 2 kroner 1948. F8166321 og 1950. G6593183				    1+/01	 600
219	 2 kroner 1948. F8181619				    0/01	 400
220	 2 kroner 1949. G2211077				    0	 600

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no
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Sedler

221	 1 krone 1940. A2366703				    0	 600
222	 Lot 3 stk. 1 krone 1941 B, 1946 I og 1947 I				    1 til 1+	 400
223	 1 krone 1943. E5137873				    0/01	 400

224	 1 krone 1943. F0352391				    0	 400
225	 1 krone 1943. F7859094				    0/01	 400
226	 Lot 2 stk. 1 krone 1944. G3052438 og H2206390				    01	 400
227	 1 krone 1944. G4456287				    0	 350
228	 1 krone 1944. H3605426				    0	 350
229	 1 krone 1944. H5086256				    0	 400
230	 1 krone 1944. H8818213				    0	 350
231	 Lot 2 stk. 1 krone 1946. I4981633 og 1948. L7564941				    01 og 1+/01	 300
232	 Lot 3 stk. 1 krone 1948 K og M samt 1949 M				    1+ til 0/01	 600
233	 Lot 2 stk. 1 krone 1948. M5440005.  
	 Liten flekk på advers/minor spot on obverse og 1950. N0292034			   01 og 0/01	 500
234	 1 krone 1948. M4112391				    0	 350
235	 1 krone 1950. N0292030				    0	 650
236	 1 krone 1950. N0292035				    0/01	 500
						    
NØDSEDLER					   

237	 Bergens Kommune, 10 kroner. No.036155A		  RN.1		  01	 1 000

	 Disse sedlene er håndfaste minner fra det tyske overfallet på Norge 9. april 1940 og det følgende felttoget. Da Oslo raskt 
	 ble besatt hindret det Norges Bank å distribuere kontante betalingsmidler andre deler av landet. Kommunerm banker og  
	 bedrifter måtte betale lønninger og leverandører, og folk flest trengte kontanter til daglig handel av livsnødvendigheter.  
	 Løsningen var å lage egne penger eller snarere erstatning for penger. Disse nødpengene ble laget med mange ulike navn:  
	N oen var ihendehaverbevis, andre var anvisninger og atter andre var sjekker. Felles for dem alle var at de var designet for  
	 å sirkulere fram til bankene igjen fikk småsedler fra Norges Bank og disse nødsedlene kunne innløses. Mange er sjeldne  
	 idag fordi de nettopp ble innløst og makkulert.

	 Av Kjetil Kvist 

238	 Bremanger Kraftselskab, Svelgen, 10 kroner 30.april 1940.  
	 Nr.890. Strek på baksiden/line on reverse		  RN.7		  01	 2 000

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no
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Sedler

239	 Firda Canning Co., Måløy, 5 kroner 19/4-1940.  
	 Blankett. Signert ikke nummerert		  RN.10		  0	 2 000
240	 Moster Kommune, Lot 4 stk. 10-, 5-, 2- og 1 krone 1940		  RN.34-37		  0	 900

241	 Norsk Aluminium Company, Høyanger, 1 krone 9.april 1940. Nr.1581	 RN.50		  1-	 1 500
242	 Romsdals Fellesbank, Molde, 50 kroner 11.april 1940. No.097	 RN.57a		  0	 800
243	 Romsdals Fellesbank, Molde, 50 kroner 11.april 1940. No.118	 RN.57a		  0	 800
244	 Romsdals Fellesbank, Molde, 50 kroner 11.april 1940. No.120	 RN.57a		  0	 800
245	 A/S Forretningsbanken, Namsos, 50 kroner 18. april 1940. No.00013			   01	 700
246	 A/S Forretningsbanken, Namsos, 20 kroner 18. april 1940. No.00014.  
	 Flekk på advers/spot on obverse				    1/1+	 500
247	 A/S Forretningsbanken, Namsos, 10 kroner 18.april 1940. No.00011.  
	 Stifthull/pin holes				    1+	 600
248	 Stavanger Kommune, 10 kroner mai 1940. No.2236		  RN.66		  1+	 800
249	 Stord Herad, Lot 4 stk. 10-, 5-, 2- og 1 krone 1940		  RN.70-73		  1-	 400
250	 Narvik Sparebank, 5 kroner 15.mai 1940. No.00615		  RN.78		  0/01	 500
251	 Narvik Sparebank, 5 kroner 15.mai 1940. No.12078		  RN.78		  0	 700
						    
KREDITTMERKER					   

252	 Halvor J. Aasland, Skien, Lot 5 stk. 10-, 5-, 2- og 2 stk. 1 øre	 RK.12		  0	 300

	 Allerede tidlig i okkupasjonen ble befolkningen bedt om å holde tilbake skillemynter i kobbernikkel og kobber. Metallene 
	 var viktige i rustningsindustrien og tyskerne var interessert i å få kloa i det aller meste. På veldig kort tid forsvant  
	 småmynter fra markedet. Den Kongelige Mynt rakk ikke å erstatte disse myntene og det oppsto mangel på skillemynt  
	 mange steder i landet. Som svar på dette ble det laget erstatninger av småbedrifter og noen banker. Dette var  
	 kredittmerker som var knyttet til utstederen og kunne brukes som betaling i butikken. De ble etterhvert erstattet av nye  
	 sirkulasjonsmynter i krisemetallene jern og sink.

	 Av Kjetil Kvist 

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no
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Sedler

253	 Holla Sparebank, Ulefoss, Lot 5 stk. 50-, 10-, 5-, 2- og 1 øre 1941	 RK.16		  0 til 0/01	 400
254	 Arne O. Eide, Heskestad, Komplett serie 6 stk.  
	 50-, 25-, 10-, 5-, 2- og 1 øre		  RK.25		  0	 300

255	 A/S F. Beyer, Bergen, Komplett serie 5 stk. 20-, 10-, 5-, 2- og 1 øre 	 RK.47		  1+/01	 2 500
256	 Ytre Snillfjord Samvirkelag, Volden, 10 øre. Stemplet på baksiden	 RK.59		  0	 200
257	 Selbu Sparebank, Lot 4 stk. 10-, 5-, 2- og 1 øre		  RK.63		  1-, 0, 0, 0	 400
258	 John Sæther & Co. A/S, Levanger, Komplett serie 6 stk.  
	 50-, 25-, 10-, 5- 2- og 1 øre		  RK.69		  0	 300
						    
ANVISNINGER					   

259	 Grimstad Gartneri, blankett uten valør. Nr.2318. Med talong			   0	 300
260	 J. Schanche Olsen/Polaris Fabrikker, Sandnes, 25 kroner 10/5-1940. Nr.719		  01	 400
261	 J. Schanche Olsen/Polaris Fabrikker, Sandnes, 10 kroner 8/5-1940. Nr.461		  01	 400
262	 J. Schanche Olsen/Polaris Fabrikker, Sandnes, 5 kroner 10/5-1940. Nr.38.  
	 Blyantskrift på revers/pencilwriting on reverse				    1+	 300
263	 J. Schanche Olsen/Polaris Fabrikker, Sandnes, 5 kroner 10/5-1940. Nr.39			  0	 500
264	 J. Schanche Olsen/Polaris Fabrikker, Sandnes, 25 kroner blankett. Nr.760		  0	 200
						    
LONDONSEDLER					   
265	 10 kroner 1944. Y081537. Liten rift/minor tear				    1/1+	 1 200
266	 10 kroner 1944. Z383274. Liten rift, skitten/minor tear, dirty			   1/1-	 750

267	 10 kroner 1944. Z386196				    01	 1 900
268	 10 kroner 1944. Z486442				    0/01	 3 000
269	 10 kroner 1944. Z492217				    1	 750
270	 5 kroner 1944. X288052				    01	 2 500
	G radert PMG 55					   
271	 5 kroner 1944. X684425				    01	 2 500
	E x. Kjøpt av Numisma 					   

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no



24 Auksjon nr. 18Oslo Myntgalleri Sedlene er vist i 50% størrelse

Sedler

272	 5 kroner 1944. X987208				    0/01	 4 000
273	 5 kroner 1944. X987908. Skitten/dirty				    1+	 2 000
274	 5 kroner 1944. Y169970				    01	 3 000
275	 5 kroner 1944. Y198943				    0/01	 4 000
276	 2 kroner 1942. A343006				    01	 2 000
	G radert PMG 55					   

277	 2 kroner 1942. A642425				    0	 3 300
278	 2 kroner 1942. A648950				    1/1+	 700

279	 1 krone 1942. A205223				    0	 3 000
	G radert PMG 64					   
280	 1 krone 1942. A342176				    01	 1 200
281	 1 krone 1942. A344429. Flekk på advers/spot on obverse				    1/1-	 400
282	 1 krone 1942. A640944				    0	 3 000
						    
STORE NORSKE SPITSBERGEN KULKOMPANI A/S					   
283	 100 kroner 1978. Serie Ss. Nr.000086				    0	 1 000
284	 Lot 5 stk. 50 kroner 1976. Serie Rr. Nr.00814 og 10 kroner 1976. Serie Rr. (4 stk.)		  VK	 300

285	 10 kroner 1964. Serie Mm. Nr.2182. R.				    1-	 3 000
286	 10 kroner 1973. Serie Qq. Nr.02913				    0	 400

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no
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287	 5 kroner 1941/42. Serie Æ. Nr.1582. RR. 
	 Uten stempel, noe skitten/without stamp, some dirt				    1-	 3 000

288	 5 kroner 1955/56. Serie Ii. Nr.2348. RR. Rifter i kanten, flekk/tears on the edge, spot		 1-2	 2 000

289	 5 kroner 1959. Serie Kk. Nr.2151. RR. Signert av flere personer med blekk på baksiden/
	 signed by several people in ink on the backside				    1-	 1 000

290	 5 kroner 1961. Serie Ll. Nr.2436. RR. Limrester/spots of glue			   1	 3 000
291	 5 kroner 1970. Serie Pp. Nr.4674				    0	 1 500
292	 5 kroner 1973. Serie Qq. Nr.1153				    0/01	 300
293	 Lot 4 stk. 5 kroner 1978. Serie SS. Nr.00612-00615 (i nummerrekkefølge)		  0	 350

294	 1 krone 1952/53. Serie Ff. Nr.3413. RR.				    1-2	 1 500

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no
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295	 1 krone 1953/54. Serie Gg. Nr.1588. R.				    1-2	 1 200

296	 50 øre 1948/49. Serie Bb. Nr.847. R. Rifter/tears				    1-2	 1 000

297	 50 øre 1951/52. Serie Ee. Nr.2292. RR. Skrift på baksiden/wring on reverse		  1	 2 000

298	 10 øre 1947/48. Serie Aa. Nr.603. (Rød revers)				    01	 2 000
299	 10 øre 1948/49. Serie Bb. Nr.8167. Rift/tear				    1-	 900
300	 10 øre 1951/52. Serie Ee. Nr.4470. Skrift på baksiden/writing on the reverse		  1-	 900

KINGS BAY KULL COMPANI A/S					   

301	 10 øre 1952/53. Serie F. Nr.950. Skrift på baksiden/writing on reverse			   1	 1 500

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no
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302	 10 øre 1956/57. Serie H. Nr. - . Blankett				    0	 3 000
						    
SAMLINGER/LOTS					   
303	 Seddelalbum med 16 stk. 10 kroner 4.utgave, 6 stk. 5.utgave, 50 kroner 1941 C,  
	 2 stk. 50 kroner 7.utgave, 3 stk. 100 kroner 5 utgave, 2 stk. 100 kroner 6.utgave,  
	 1 stk. 100 kroner 7.utgave Inneholder også erstatningssedler. Kvaliteten varierer fra 0 til 1	 VK	 1 300
						    
UTENLANDSKE SEDLER/FOREIGN BANKNOTES					   
						    
DANMARK/DENMARK					   
304	 500 kroner 1967. A0672A/8189781		  Sieg 138		  01	 1 000
						    
ENGLAND					   

305	 50 pounds London 15.mai 1937. No.68696				    01	 400
306	 20 pounds London 15.aug. 1935. No.20149				    01	 400
307	 10 pounds Bristol 10.juni 1937. No.03314				    01	 400

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no
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308	 5 pounds London 15.feb. 1936. No.70081. Hjørne mangler/upper right corner missing	 1+	 400
	 Laget i Tyskland under 2. verdenskrig for å ødelegge den engelske økonomien. Operasjon Bernhard ble  
	 iverksatt i konsentrasjonsleiren Sachsenhausen. Det må ha vært verdens største falskmynteroperasjon.			
						    
SVERIGE/SWEDEN					   
309	 1000 kronor 1978. 2591601				    01	 900
						    
SYD AFRIKA/SOUTH AFRICA					   

310	 20 pond 28/5-1900. Nr.1161				    1+	 500
	

					   

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no
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MEDALJER FRA BERNHARD F. BREKKES SAMLING		

Bernhard F. Brekke ble en samlerlegende mens han levde. Gjennom årtier bygget han opp samling på samling på 
mange områder innen numismatikken. Riktignok mente han at han startet alt for sent, først som 47-åring, og som 
han sa i et intervju: - Jeg skulle gjerne ha begynt lenge før! 

Og i samme intervju la han til. – Og jeg solgte de fleste av samlingene altfor tidlig!

Slik snakker en virkelig genuin samler. Gleden ved å samle er så stor, enten du heter Bernhard F. Brekke eller 
Ola Nordmann, at du egentlig aldri har lyst til å selge. Men alt har sin tid, og selv om man synes det er for tidlig, 
trenger man ikke legge samlingen på hyllen. Bernhard F. Brekke var et typisk eksempel på det – han solgte, men 
han fortsatt også å kjøpe! 

Da han startet som numismatiker i 1961 var det norske markedet temmelig dødt. Det fantes bare noen få samlere 
og ingen mynthandlere, sa han selv. Det siste er nok en sannhet med visse modifikasjoner, mynter ble kjøpt og 
solgt aktivt også den gang. Men sett fra dagens nivå er det selvfølgelig sant, det var ikke mange der ute. Derfor var 
det nok ekstra morsomt å samle før «alle» kom på banen.

Det hele startet med en myntsamling som faren hadde kjøpt for å slippe å kjede seg. Faren mistet imidlertid 
fort interessen for mynter, og Bernhard kjøpte farens samling. Det var i utgangspunktet engelske, tyske, franske 
og noen norske mynter, inkludert en del internasjonale gullmynter. Gullmyntene ble solgt, men deretter startet 
oppbyggingen av noen av de mest imponerende myntsamlingene bygget opp i Norge. Han hadde økonomi 
til stadig å reise verden rundt på jakt etter objekter, og han var slett ikke redd for å selge når muligheten bød 
seg. Ikke minst er nok Universitetets Myntkabinett glad for at de i sin tid sikret seg Brekkes samling av norske 
middelaldermynter.

Et område beholdt imidlertid Bernhard Brekke til sin død; samlingen av norske medaljer fra 1814 til 1905. Da 
han var 97 år fortalte han stolt at han fortsatt samlet aktivt på dette området, men nå med hjelpere som bød 
for ham på auksjonene. Men internett var der, og 97-åringen var selvfølgelig stadig inne på nettet og hentet 
sjeldenheter kontinuerlig. Her finner du første del av hans imponerende medaljesamling.

Bernhard F. Brekke, 90 år gammel, og hans sønn på Oslo Mynthandels auksjon nr. 54 i Rococosalen, Grand Hotel i 2004.



31Auksjon nr. 18 Oslo Myntgalleri

Medaljer, merker, polletter

ELDRE NORSKE MEDALJER					   

311*	 Christian VII: Karen Angell Suhm d.1788. Adzer. Sølv. 53 mm	 Galster 497	 1+	 3 000

312*	 Frederik VI. Det Kongelige Norske Videnskapers Selskab 1811.  
	 Jacobson. Bronse. Galvano. 55 mm		  Kvist 2	 Bergsøe 148	 01	 4 000

313*	 Niels Treschow 1813. Conradsen. Bronse. 40 mm		  Kvist 4	 KF.50	 01	 500

314*	 Carl XIII, Sveriges og Norges Forening 1814.  
	 Frumerie. Sølv. 41 mm. RR.	 	 Kvist 5	 Hild.15	 0/01	 18 000
	  
	D enne medaljen var et håndfast bevis på personalunionen mellom Norge og Sverige. Medaljen ble bl.a. gitt til 		
	 medlemmene av den syv mann store deputasjonen Stortinget sendte til kong Carl XIII. Deputasjonen ble ledet av 		
	 stortingspresident W. F. K. Christie (1778-1849). Christie kom som representant til Riksforsamlingen på Eidsvold i 1814. 		
	 Han representerte Bergen på Stortinget 1815-1816 og 1818. Han var også Stiftamtmann i Bergen 1815-1825 og senere 		
	 tollinspektør samme sted 1828-1849. Medaljen ble preget 11.desember 1814 i svært få eksemplarer.			 
	 Av Kjetil Kvist

311
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314
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315*	 Carl XIII, Sveriges og Norges Forening 1814. Osm. Nordgaard.  
	 Frumerie. Sølv. 41 mm. RR.		  Kvist 7	 Hild.17	 0/01	 20 000
	
	 Det vanket dekorasjoner og gaver til medlemmene av deputasjonen i 1814. De ble mottatt med pomp og prakt på slottet i 	
	S tockholm 14.desember 1814, og de fikk gaver og dekorasjoner etter avskjedsmiddagen 7.januar 1815. De fleste i følget 		
	 fikk en orden fra kongen. Fire fikk Nordstjerneordenen, og den eneste militære deputant fikk Sverdordenen. De to 		
	 bonderepresentantene i deputasjonen var ikke kvalifisert for en orden. De fikk istedenfor gullmedaljer i gullkjede til å 		
	 henge om halsen. Det spesielle med medaljene er at de ble preget med navnet til mottakeren, i dette tilfellet Aasmund 		
	S aamundsson Nordgaard (1776-1864). Originalen i gull er fremdeles i privat eie. Senere er det preget avslag - som denne 	
	 - av medaljen for museer og andre. De er alle svært sjeldne.					   
	
	 Av Kjetil Kvist					   

316*	 Ensidig portrett medalje av Carl (XIV) Johan 1813-1814.  
	 Forgylt sølv med krone. 15 mm				    1+	 300
317*	 Carl XIV Johan, Kastepenning til kroningen i Trondheim 1818.  
	 Middelthun. Sølv. 30 mm		  Kvist 9	 KF.3	 0	 2 500

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no
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318*	 Carl XIV Johan. Medaljen for Flid og Duelighed 1826. Middelthun.  
	 Tinn. 62 mm. To ensidige avslag satt sammen. RR.		  Kvist 12	 KF.7	 0	 8 000
	E x. Oslo Mynthandel a/s nr.41 25/4-1998 nr.143					   

319*	 Johan Herman Wessel 1835. Krohn. Sølv. 43 mm.  
	 Små riper/minor scratches		  Kvist 14	 Bergsøe 1106	 1+	 3 000

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no

200%
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320*	 Carl XIV Johan, Vitenskapsselskapets store gullmedalje 1836.  
	 Lundgren. Galvano. Sølv. 42 mm. Renset/cleaned		  Kvist 15	 KF.10	 01	 3 000
321*	 Carl XIV Johan, Vitenskapsselskapets lille gullmedalje 1836.  
	 Lundgren. Galvano. Sølv. 31 mm. Renset/cleaned		  Kvist 16	 KF.8	 1+/01	 1 000

322*	 Kronprins Oscar (I), Vitenskapsselskapets lille sølvmedalje 1838.  
	 Lundgren. Sølv. 30 mm		  Kvist 17	 KF.11	 0	 4 000

323*	 Carl XIV Johan. 25 års regjeringsjubileum 1843. Lundgren.  
	 Sølv. 60 mm. Ripe på advers/scratch on obverse		  Kvist 19	 KF.4	 01	 3 000

324*	 Carl (XV). Kronprinsens prismedalje. Lundgren. Gull. 34,6 g. 30 mm	 Kvist 24	 KF.13	 0/01	 10 000

200%
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325*	 Oberstløytnant Hans Helgesen 1850. Allen & Moore. Tinn. 45 mm	 Kvist 25	 Bergsøe 1056	 0/01	 500
326*	 Generalmajor Olaf Rye 1850. Allen & Moore. Tinn. 45 mm	 Kvist 26	 Bergsøe 1087	 0/01	 500

327*	 Tønsberg Landboforening 1868. Bergslien. Sølv. 33 mm. RRR.	 Kvist 28	 S.& H.fig. 8	 01	 5 000
328*	 Den tekniske forening i Christiania 1851. Prismedalje. Schilling.  
	 Sølv. 50 mm. Kantskade/edge nick		  Kvist 29	 KF.42	 0/01	 3 000

329*	 Den 2.dn. Industriutstilling i Bergen 1852. Bergslien.  
	 Bronse. 38 mm. R. 		  Kvist 30	 S.& H.fig. 6	 1+/01	 1 500

330*	 Smaalenenes Amts landhusholdningsselskab 1856.  
	 Ahlborn. Sølv. 60 mm. RR.		  Kvist 31	 KF.43	 01	 5 000

325
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331*	 Christoffer Hansteens erindringsmedalje 1856. Bergslien. Sølv. 38 mm	 Kvist 32	 KF.47	 0/01	 1 500
332*	 Carl XV. Kroningsmedaljen. Loos. Sølv. Kullrich. 42 mm		  Kvist 34	 KF.14	 0	 1 500

333*	 Carl XV. Universitetets minnemedalje til kroningen i 1860.  
	 Schnitzpahn. Sølv. 41 mm		  Kvist 35	 KF.16	 01	 1 200

334*	 Carl XV. Universitetets minnemedalje til kroningen i 1860.  
	 Schnitzpahn. Tambak. 41mm		  Kvist 35	 KF.16	 01	 250

335*	 Carl XV. Universitetets minnemedalje til kroningen i 1860.  
	 Schnitzpahn. Bronse. 41 mm		  Kvist 35	 KF.16	 0	 300

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no

331 332

333

334

335



37Auksjon nr. 18 Oslo Myntgalleri

Medaljer, merker, polletter

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no

336*	 Militaire tidsskrifts prismedalje 1860. Loos.  
	 Sølv med hempe og bånd. 33 mm. RR.		  Kvist 36	 KF.45	 1+	 4 000

337*	 Militaire tidsskrifts prismedalje. Rui. Bronse. 15 mm		  Kvist 36		  01	 200

338*	 Det grønnes over grøde 1861. Loos. Sølv. 42 mm		  Kvist 37	 KF.40	 0/01	 1 000

200%
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339*	 Universitetets 50 års jubileum 1861. Kullrich. Sølv. 42 mm		 Kvist 38	 KF.29	 01	 800

340*	 Universitetets 50 års jubileum 1861. Kullrich. Bronse. 42 mm	 Kvist 38	 KF.29	 01	 200

341*	 St.Olafs kirke i Trondheim 1862.  Wiener.  
	 Bronse. 60 mm. Riper/scratches		  Kvist 39	 S.& H. s.31	 01	 600

342*	 Centralforeningen for udbredelse af legemsøvelser og vaabenbrug 1863.  
	 Loos. Sølv med hempe og bånd. 30 mm		  Kvist 40 I	 KF.44	 01	 500
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340

341

342



39Auksjon nr. 18 Oslo Myntgalleri

Medaljer, merker, polletter

343*	 Skyttermedalje. Sølv med hempe og bånd. 30 mm		  Kvist -	 KF. -	 01	 500
	D enne medaljen minner i utseende om Kvist 40, men er verken beskrevet hos Kvist eller Holst			 

344*	 Carl XV. Internasjonale fiskeriutstilling i Bergen 1865. Dubois.  
	 Bronse. 81 mm		  Kvist 42	 KF.17	 01	 5 000

200%

343

344



40 Auksjon nr. 18Oslo Myntgalleri

Medaljer, merker, polletter

345*	 Jørgen Herman Vogt 1867. Weckwerth. Sølv. 55 mm.  
	 Prakteksemplar/choice		  Kvist 43 I	 KF.51	 0	 5 000

346*	 Regattaen i Stavanger 1868. Tostrup. Bronse. 41 mm. RR. 		 Kvist 44	 KF.30	 01	 2 000

347*	 Carl XV. Industriutstillingen i Tromsø 1870. Weckwerth. Sølv. 41 mm	 Kvist 45	 KF.18	 0/01	 1 500

348*	 Den venskabelige forening af 1846. Andersen. Sølv med hempe. 42mm	 Kvist 48	 KF.33	 01	 500
	 Utdelt i 1965 og stemplet av gullsmed Martin Sunde (MS)					   
349*	 Carl XV, Den norske håndverk- og industriforening i Christiania 1871.  
	 Belønningsmedalje. Weckwerth. Bronse. 41 mm		  Kvist 49	 KF.19	 0	 300

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no
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350*	 Norge 1000 år 1872. Middelthun/Conradsen. Sølv. 52 mm		 Kvist 50	 KF.34	 01	 1 500

351*	 Oscar II. Erindringsmedalje fra kong Oscar II og dronning Sophies  
	 kroning 1873. Kullrich/Weigand. Sølv. 42 mm. Prakteksemplar/choice	 Kvist 54	 KF.20	 0	 1 000
	
	 Universitetet var sin konge tro, og laget en helt spesiell erindringsmedalje til kong Oscar IIs kroning. Denne ble laget i et 		
	 svært lite opplag: 3 i gull, 120 i sølv, 50 i tambak (nygull) og 500 i bronse ble preget hos Berliner Medaillen-Münze. De tre 	
	 gullmedaljene ble gitt til de kongelige. Resten ble - slik det var vanlig ved Universitetet - delt ut til verdige mottagere i den 	
	 akademiske verden. Passende nok hadde universitetets medalje bildet av Clio - antikkens muse for historie - på reversen. 		
	 Hun fulgte med og skrev ned bragdene til store menn slik som kong Oscar II.

	 Av Kjetil Kvist

352*	 Industriutstilling i Drammen 1873. Prismedalje.  
	 Bergslien/Conradsen. Bronse. 38 mm		  Kvist 57	 KF.38	 01	 300
	
	 Utstillingen i Drammen 1873 var en stor suksess. Det ble delt ut 45 sølvmedaljer og 100 bronsemedaljer. Interessant nok 		
	 er dette en av de få medaljene skulptør Brynjulf Bergslien (1830-1898) utførte. Den ble preget i København hos Harald 		
	C onradsen (1817-1905). Bergslien fikk opplæring i gravørfaget hos Conradsen, men det var før han ble så frustrert over 		
	 gravørfagets stilling i Norge at han slo seg på skulptur istedenfoir. Denne medaljen viser at Bergslien var en habil 		
	 medaljegravør, men han var nok en langt bedre skulptør når det kom til stykket.	 			 
	
	 Av Kjetil Kvist
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353*	 Gustav (V). Kronprinsens prismedalje. Weigand.  
	 Bronse. 31 mm. RRR.		  Kvist 61 II		  01	 10 000
	
	 Denne medaljen var litt av en skandale i sin tid. Siden kronprins Carl innstiftet Kronprinsens gullmedalje i 1849 var det 		
	 en årviss tradisjon ved Universitetet at fortjente studenter ble belønnet med medaljen. Den 4.januar 1874 tar 		
	 kammerherre Christian Holst initiativ til en ny medalje. Helt siden starten var medaljen prydet med kronprins Carl, 		
	 senere Carl XVs portrett, men under Oscar var det den unge krionprins Gustavs tur. Kong Oscar II bifaller Holsts forslag, 	
	 og som så ofte før ble medaljen utformet og preget ved Berliner Medaillen-Münze.				  
	
	 Kongeparet godkjente også tegningen som skulle være forelegg for medaljen. De ønsket en medalje der den sivile drakten 		
	 til kroinprinsen ikke synes, og at han ble avbildet med en naken nakke og hals og at portrettet var sett delvis forfra. Den 		
	 første forsendelsen av de ferdige medaljene ble sendt fra Berlin i juni 1874. Den falt ikke i god jord. «Det er jo aldeles 		
	 forferdelig» utbrøt kongen og dronningen. Særlig dronning Sophie var nedslått over det endelige resultatet. Holst måtte ta 	
	 medaljene i retur og få Berliner Medallien-Münze til å lage en ny medalje.					  

	D ette er en sjelden medalje. Det ble levert 4 gull-, 5 sølv-, 3 tambak (nygull)- og 3 bronsemedaljer fra Berlin.  
	D e fire gullmedaljene ble straks returnert og ble formodentlig smeltet om til andre medaljer. Av de resterende beholdt  
	 kong Oscar II  2 eksemplarer. Riktignok hadde hab refusert medaljen og synes den var forferdelig, men som man sa: «Da 		
	 Kongen har en meget fuldstændig og vel ordnet Medaillesamling, ønsker Han for Complethetens Skyld at beholde de 2 		
	 Forsøgsmedailler.» De var ikke gode nok som prismedaljer, men likevel verdige en kongelig samling.			 

	 Av Kjetil Kvist	 				  

354*	 Avdukningen av Carl Johan monumentet 1875. Weigand. Sølv. 30 mm	 Kvist 62	 KF.24	 1+	 500
						    
	 Rytterstatuen av Carl XIV Johan ble avduket 7.serptember 1875 med all den pomp og prakt man kunne fremvise i 		
	C hristiania. Begivenheten ble feiret fra morgen til kveld, og med mer enn 40.000 publikummere. Det ble selvsagt utgitt en 	
	 medalje. Denne ble preget ved Berliner Medaillen-Münze i Berlin. Det ble laget 630 i bronse, 50 i tambak (nygull), 80 i 		
	 sølv og 2 i gull. Gullmedaljene ble påsatt bånd for å bæres om halsen. De gikk til de to prinser Bernadotte.		
	 Av Kjetil Kvist
					   
355*	 Avdukningen av Carl Johan monumentet 1875. Lie.  
	 Forsølvet bronse. 21 mm		  Kvist 63	 KF.25	 01	 150
	 					   
	D enne lille medaljen ble tegnet av Brynjulf Bergslien og utgitt av P. A. Lie i Christiania. Det kongelige hoff bestilte 	tilsammen 	
	 1525 eksemplarer i ulike metaller. Disse ble delt ut til soldater og offiserer som deltok ved avdukningen av monumentet.		
	 Av Kjetil Kvist					   
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356*	 Dronning Josephines minnemedalje 1876. Weigand. Sølv. 27 mm	 Kvist 67	 KF.26	 0	 600
						    
	 Minnemedaljen for dronning Josephine (1807-1876) ble utgitt i 1877. Som mange andre offisielle medaljer på denne 		
	 tiden ble den preget hos Berliner Medaillen-Münze og i et meget beskjedent opplag. Det ble preget 4 i gull, 20 i sølv, 30 i 		
	 tambak (nygull) og 150 i bronse.					   
	 Av Kjetil Kvist					   

357*	 H. M. Kong Oscar IIs medalje til belønning for det norske landbruk.  
	 Loos. Sølv med agraff og bånd. 32 mm		  Kvist 69	 KF.28	 01	 4 000

358*	 Oscar II. Den norske håndverks- og industriforening i  
	 Christiania 1879. Weckwerth. Sølv. 41 mm.  
	 Riper og kantskader/scratches and edge nicks		  Kvist 72	 S. & H.s.31	 1/1+	 300

359*	 Avdukningen av Christian IV statuen 1880. Ekwall. Bronse. 52 mm	 Kvist 75 II	 KF.1261	 0	 300
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360*	 Oscar II. Kunst og Industriutstillingen i Christiania 1883.  
	 Prismedalje. Weckwerth. Sølv. 41 mm. Riper/scratches		  Kvist 82		  1+	 500
361*	 Utstillingen i Christiania 1883. Sølv, ensidig. 41 mm.  
	 Spor på revers etter å være brukt som utstillingseksemplar		 Kvist -		  01	 500

362*	 Oscar II. Avskjedsmedalje til Oscar IIs norske garde. Ahlborn.  
	 Avslag i sølv. 32 mm		  Kvist 91		  0	 1 000

363*	 Christiania Østre Skytterlag 1895. Frisch (?).  
	 Sølv med hempe og bånd. 31 mm		  Kvist 98		  01	 800

364*	 Henrik Ibsen. Minneplakett 1895. Bruun. Bronse. 61x46 mm	 Kvist 100 type I	 S.& H.fig.22	 01	 600
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365*	 Fridtjof Nansen/Andree. Polareksepedisjoner 1896. Högel.  
	 Tinn. 50 mm. Kantskade/edge nick		  Kvist 107	 FN.21	 1+	 300

366*	 Edvard Grieg 1899. Souvenir medalje. Bruun. Sølv. 40 mm	 Kvist 118	 S. & H. Fig.20	 0	 1 000
367*	 Amtsutstillingen i Arendal 1900. Rui. Sølv. 40 mm		  Rui 12		  01	 400

368*	 Drammensutstillingens prismedalje 1901. Lund/Rui. Sølv. 45 mm	 Kvist 120		  0/01	 1 500
369*	 Trondhjems Sjøfarts- og Fiskeriudstilling. Rui. Tinn. 37,5 mm	 Rui 84		  01	 300

370*	 Landsutstillingen i Bergen 1910. Høye. Sølv. 45 mm				    01	 2 000
371*	 M. F. Grüner. Ritmester. Nedre Foss. Kristiania.  
	 Lite merke. Sølv. 19 mm med hempe				    1+	 300
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MEDALJER UTFØRT AV IVAR THRONDSEN					   

372*	 Ludvig Holberg 1684-1884. Død i København.  
	 Forgylt. 50 mm. Nypreg/restrike		  S.& H.7		  0	 100

373*	 Ludvig Holberg 1684-1885. 1894 utgaven. Sølv. 50 mm.  
	 I original eske (delvis defekt)		  S.& H.7		  0	 1 000
374*	 Oscar II. For Ædel daad. Sølv. 29,5 mm		  S.& H.18		  0	 1 000
375*	 Jacob Ulrick Holfeldt Tostrup. For over 10 års arbeide i  
	 J. Tostrups juvelerforretning. Sølv. 40 mm		  S.& H.38		  0/01	 400
376*	 Jacob Ulrick Holfeldt Tostrup. For over 10 års arbeide i  
	 J. Tostrups juvelerforretning. Bronse. 40 mm		  S.& H.38		  0/01	 300
377*	 Norsk Husflids venner. Bronse. 41 mm		  S.& H.61		  0/01	 200

378*	 Norges Forsvarsforening Kristiandssands kreds.  
	 Bronse. 31 mm (Type 1)		  S.& H.83		  0	 300
379*	 Landsskytterstyrets belønningsmedalje.  
	 Sølv med agraff og bånd. 31 mm		  S.& H.100		  0/01	 150
380*	 Værg dit Land. Bronse med agraff. 31 mm		  Se S.& H.144	 01	 150
381*	 Trondheim 900 år 1897. Tinn. 61 mm		  S.& H.145		  1+/01	 300
382*	 Den Tekniske Høiskole 31te mai 1900. Bronse. 24 mm med hempe	 S.& H.192		  01	 150
383*	 Generalmajor Otto Nyquist.  
	 Bronseavslag av belønningsmedalje. 40 mm		  S.& H.206		  01	 250
384*	 Hønefoss by 50 år 1852-1902. Sølv med hempe. 27 mm		  S & H.223		  01	 250
385*	 Hønefoss by 50 år 1852-1902. Forgylt bronse med hempe. 27 mm	 S.& H.223		  0/01	 150
386*	 Haugesunds Skytterlag 1890-1915. Sølv med agraff og bånd. 36 mm	 Se S.&H.262	 0/01	 200
387*	 Kong Haakon VII og Dronning Maud. Kroningsmedaljen 1906.  
	 Miniatyr. Sølv. 15 mm med krone og hempe		  S.& H.285		  01	 300
388*	 Kong Haakon VII og Dronning Maud. Kroningen 1906. Sølv. 40 mm	 S.& H.286		  01	 600
389*	 Kong Haakon VII og Dronning Maud. Kroningen 1906.  
	 Forgylt. 40 mm. Nypreg/restrike		  S.& H.286		  0	 150
390*	 Kong Haakon VII og Dronning Maud. Kroningen 1906.  
	 Aluminium. 40 mm.		  S.& H.286		  0	 100
391*	 Plakett av revers av Kong Haakon VII og Dronning Maud.  
	 Kroningen 1906. Ensidig bronse med hempe. 140 mm		  Se S.& H.286	 01	 500
392*	 Kong Haakon VII og Dronning Maud. Kroningen 1906.  
	 Sølv. 16 mm. Lot 2 stk. miniatyrer. Med og uten hempe		  S.& H.287		  1+ og 1	 150
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393*	 Haakon VII. Europauken 1914. Tostrup. Sølv. 50 mm		  S.& H.317 fotnote	 01	 500

394*	 Haakon VII.Kongens gullmedalje. Gull (32 g. 900/1000). 40 mm	 S.& H.320		  0/01	 6 000
395*	 Hedmarkens Amts Husflidskomite. Bronse. 40 mm		  S.& H.328		  01	 200
396*	 Haakon VII. Besøket på Kongsberg 1908. Sølv. 31 mm		  S.& H.331		  0	 800

397*	 Fiskeriutstillingen i Trondheim 1908. Sølv. 50 mm.  
	 Liten kantskade/minor edge nick		  S.& H.333		  01	 500

398*	 Bragernes og Strømsø forening 1811-1911. Sølv. 42 mm		  S.& H.366		  0/01	 800
399*	 Unviversitetet i Kristiania 100 år 1811-1911. Bronse. 73 mm	 S.& H.368		  0/01	 300
400*	 Nordlændingernes forening 50 års jubileum 1862-1912.  
	 Forgylt bronse med hempe. 31 mm. Svake riper/slight scratches	 S.& H.378		  01	 200
401*	 Norges Jubileumsutstilling Kristiania 1914. Forsølvet bronse. 61 mm	 S.& H.406		  01	 300
402*	 Haakon VII. Norges Tekniske Høiskole. Sølv. 40 mm		  S.& H.417		  01	 600
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403*	 Halvorsen & Thune-Larsen 1867-1917. Bronse. 60 mm		  S.& H.434		  01	 200
404*	 Trekongemøtet i Christiania 1917. Sølv. 40 mm		  S.& H.438		  01	 300
405*	 Smed Halvor Thune 1818-1918. Bronse. 60 mm		  S.& H.439		  0/01	 300
406*	 Heinrich Wilhelm August Musculus.  
	 Christiania Cementstøberi 1891-1921. Sølv. 45 mm		  S.& H.460		  0	 400
407*	 Kongsberg Sølvverk 1623-1923. Sølv. 31mm		  S.& H.466		  01	 200
408*	 Konsberg Jubilæumsutstilling 1924. Sølv. 41 mm		  S.& H.471		  01	 300
409*	 Varden utstillingen Kongsvinger 1925. Bronse. 36 mm		  S.& H.474		  01	 200

410*	 Østfold havebruksforenings utstilling Fredrikstad 1925. Sølv. 45 mm	 S & H.476		  01	 500
						    
17. MAI MEDALJER					   

411*	 1890. Vinget kvinneskikkelse. Sølv	 JA.17	 Kvist 22a	 Th.F.17	 0/01	 800
412*	 1895. Kvinne med grunnloven. Forsølvet bronse	 JA.22	 Kvist 28c	 Th.F.22b	 01	 150
413*	 1896. Rop: Leve Norge. Sølv	 JA.24	 Kvist 30a	 Th.F.23	 0/01	 600
414*	 (1901). Tordenskjold. Sølv	 JA.36 II	 Kvist 45a	 Som Th.F.30	 01	 700

415*	 1903. Ibsen. Sølv	 JA.41	 Kvist 52a	 Th.F.34	 0	 3 000
416*	 1908. Bauta med soldater. Sølv	 JA.47	 Kvist 57a	 Th.F.39	 0/01	 800
417*	 1909. Kongevåpenet. Sølv	 JA.49	 Kvist 58a	 Th.F.40	 0	 900
418*	 1911. Bjørnson/Nordraak. Sølv	 JA.55	 Kvist 63a	 Th.F.45	 0/01	 800
419*	 1913. Diskoskaster. Sølv	 JA.59	 Kvist 69a	 Th.F.50	 0/01	 800

420*	 1927. Wergeland. Sølv. R.	 JA.74	 Kvist 89a	 Som Th.F.65	 0	 1 200
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NYERE NORSKE MEDALJER					   

421*	 Frogner Høiere Almenskole. Prismedalje. Forgylt sølv. 38 mm			   01	 300
422*	 Frogner Høiere Almenskole. Prismedalje. Sølv. 38 mm				    01	 300
423*	 Slaget ved Kringen 1612-1912. Prillarguri. Frisenberg. Sølv. 45 mm. I original eske		  0	 500
424*	 Frugtutstillingen i Kristiania. David Andersen. Sølv. 55 mm			   0/01	 300
425*	 Gyldendalske Boghandel 1770-1920. Bronse. 49 mm				    01	 200
426*	 Roald Amundsen 1872-1928. Kubiena. Bronse. 60 mm		  TZT.34a		  01	 300
427*	 Johan Bøgh 1928. Norske Museers Landsforbund/ 
	 Skandinavisk Museumsforbund. Bronse. 60 mm				    0	 300
						    
	 Johan Bøgh (1846-1933) var kunshistoriker og museumsmann. Han arbeidet iherdig for opprettelsen av Vestlandske 		
	 kunstindustrimuseum. Det ble en realitet i 1887, og Bøgh ble styreformann. Han viet resten av livet til museet, som var en 	
	 stor suksess. Denne medaljen ble utformet av Dyre Vaa (1903-1980). H. Rui laget stemplene og preget 40 eksemplarer i 		
	 1929-1930.					   
	
	 Av Kjetil Kvist
					   
428*	 Henrik Ibsen 1828-1906. Firkantet ensidig plakett. Bronse. 39x50 mm			   01	 150
429*	 Gunnar Rudberg 1930. Rui. Sølv. 50 mm				    01	 300
						    
	 Gunnar Rudberg (1880-1954) var en klassisk svensk filolog som også var professor i Oslo 1919-1933. Portrettet på 
	 medaljen ble modellert av Emma Mathisen, resten av medaljen ble modellert av Hellik Rui. Det ble i første omgang levert 	
	 2 eksemplarer i sølv og 20 i bronse i 1930.					   
	
	 Av Kjetil Kvist					   

430*	 Haakon VII, 25 års regjering 1930. Rui. Sølv. 35 mm		  TZT.43a		  0	 300
						    
	D enne medaljen ble preget på oppdrag fra Norsk Numismatisk Forening. Det ble tilsammen solgt 199 eksemplarer i sølv 		
	 fram til 1968. Fra 1964 ble medaljen også preget i bronse og da i 70 eksemplarer fram til 1968. To eksemplarer ble preget i 	
	 gull. Det første ble preget i 1930 og gitt til kongen, det neste i 1970 og ble solgt til en privatperson.			 
		
	 Av Kjetil Kvist
					   
431*	 Ensidig plakett med portrett av Henrik Ibsen. Bronse. 153 mm			   01	 500
432*	 Bjørnstjerne Bjørnson 1832-1932. Eriksen. Sølv. 39 mm		  TZT.64a		  01	 200
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433*	 Ludvig Holberg 1684-1754. 250 års jubileum 1934.  
	 Throndsen/Eriksen. Sølv. 50 mm	 TZT.71a	 S.& H.7 fotnote	 0	 800
434*	 Axel Aubert 1899-1939. For 40 aars fremragende virke i  
	 Nitroglycerin Compagniet. Schiøll. Bronse. 50 mm				    0	 200
435*	 Haakon VII, St.Olavsmedaljen. Rui. Bronse. 28 mm.  
	 Uten krone og hempe		  Som TZT.95b	 01	 1 000
436*	 Haakon VII. St.Olavsmedaljen. Rui. Sølv. Miniatyr. 16 mm.  
	 Uten krone og hempe		  Som TZT.95b	 01	 500

437*	 Røros Kobberverk 300 år 1644-1944. Hansen. Sølv. 31 mm	 TZT.103a		  0	 1 000
438*	 Røros Kobberverk 300 år 1644-1944. Hansen. Kobber. 31 mm	 TZT.103b		  0	 600
439*	 Røros Kobberverk 300 år 1644-1944. Hansen. Zink. 31 mm	 TZT.103c		  01	 150
440*	 Haakon VII. Ensidig medalje med kongens portrett. Sølv. 30 mm			   01	 200
441*	 Bergsemimariet Kongsberg 1957. Hansen.  
	 Bronse. 57 mm. Nypreg/restrike		  TZT.143d		  0	 100

442*	 Jacob Hvinden Haug. Den norskev Frimurerordens gjenreisning 1957.  
	 Aarseth. Bronse med påmontert hempe. 56 mm				    01	 300
443*	 Katedralskolen 1937-1962. 25 års studentene.  
	 Papir oppklebet på aluminium med bånd. 50 mm				    01	 200
444*	 Katedralskolen. Nicolaus Breakspear 1553. Tildelt Finn Havnevik 1988.  
	 Forgylt bonse med agraff og bånd. 31 mm				    0/01	 200
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445*	 Anders Jahres Medisinske pris. Bronse. Rui. 55 mm				    01	 300

446*	 Peter Wessel Tordenskjold 1690-1990. Gull (50 g. 900/1000). 39 mm			   0	 10 000
447*	 Peter Wessel Tordenskjold 1690-1990. Sølv. 39 mm				    0	 150
448*	 Plakett for Heimevernet. Ensidig. Sølv. 52x75 mm				    01	 200
449*	 Edvard Grieg. Ensidig medalje. GS. Bronse. 107 mm				    01	 200
450*	 Edvard Grieg 1843-1907. A. Dahl. Bronse. 67 mm				    01	 200
451*	 Nationaltheatret 100 år 1999. Per Aabel /Jean de France. Riise. Sølv. 70 mm		  0	 600

452*	 Numismatikeren Bernhard F. Brekke 90 år 2004. Rise. Sølv. 50 mm			   0	 600
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BÆRBARE MEDALJER					   

453*	 Carl XIV Johan. Medalje for Borgerdaad. Lundgren.  
	 Sølv med hempe og bånd. 27 mm	 Hallberg II.4			   0	 5 000
454*	 Carl XIV Johan. Medalje for Borgerdaad. Miniatyr.  
	 Throndsen. Sølv med hempe og bånd. 15 mm	 Hallberg II.4			   01	 900
455*	 Oscar II. For Ædel Daad. (2. klasse). Throndsen.  
	 Sølv med krone og bånd. 36 mm	 Hallberg II.8			   01	 1 500

456*	 Haakon VII. For Ædel Daad. Bruun.  
	 Sølv med krone. 29 mm	 Hallberg II.11			  01	 2 000
457*	 Haakon VII. Kongens fortjenstmedalje. Throndsen.  
	 Gull med hempe og bånd. 28 mm	 Hallberg II.31			  0	 3 000
458*	 Haakon VII. Kongens fortjenstmedalje. Throndsen.  
	 Sølv med hempe og bånd. 28 mm	 Hallberg II.32			  0/01	 500

459*	 Haakon VII. Kongens fortjenstmedalje. Throndsen.  
	 Ensidig avslag i bronse, merket «Model for etui» med  
	 hempe og bånd. 28 mm	 Som Hallberg II.31-32		  01	 500
460*	 Olav V. Kongens fortjenstmedalje. Hansen.  
	 Gull med hempe og bånd. 28 mm	 Hallberg II.35			  0	 3 000
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461*	 Olav V. Kongens fortjenstmedalje. Hansen.  
	 Sølv med hempe og bånd. 28 mm	 Hallberg II.36			  01	 500
462*	 Olav V. Kongens fortjenstmedalje. Miniatyr. Hansen.  
	 Sølv med hempe og bånd. 16 mm	 Hallberg II.36			  01	 200
463*	 Haakon VII. St.Olavsmedaljen. Miniatyr. Rui.  
	 Sølv med krone og bånd. 15 mm	 Hallberg II.40			  01	 900

464*	 Kong Haakon VII og Dronning Maud.  
	 Kroningsmedaljen 1906. Throndsen.  
	 Sølv med anheng og bånd. 29,5 mm (Herresløyfe)	 Hallberg III.4			  01	 2 000
465*	 Kong Haakon VII og Dronning Maud.  
	 Kroningsmedaljen 1906. Throndsen.  
	 Sølv med anheng og bånd. 29,5 mm (Damesløyfe)	 Hallberg III.4			  01	 2 000

466*	 Kong Haakon VII og Dronning Maud.  
	 Kroningsmedaljen 1906. Throndsen. Sølv med anheng  
	 og bånd. 29,5 mm (Prøysisk parademontering)	 Hallberg III.4			  01	 2 000
467*	 Kong Haakon VII og Dronning Maud.  
	 Kroningsmedaljen 1906. Throndsen.  
	 Bronse med anheng. 29,5 mm	 Hallberg III.5			  01	 1 000
468*	 Haakon VII. Erindringsmedalje. Throndsen.  
	 Gull med hempe og bånd. 25 mm	 Hallberg III.9			  0/01	 3 000
469*	 Haakon VII. Erindringsmedalje. Throndsen.  
	 Sølv med spange 10 + 10 aars tjeneste. 28 mm	 Hallberg III.12		  0/01	 1 500
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470*	 Haakon VII. Jubileumsmedalje 1905-1930. Throndsen.  
	 Sølv med spange. 33 mm. (Herresløyfe)	 Hallberg III.14		  0/01	 1 500
471*	 Haakon VII. Jubileumsmedalje 1905-1930. Throndsen.  
	 Sølv med spange. 33 mm. (Damesløyfe)	 Hallberg III.14		  0/01	 1 500

472*	 Haakon VII. 100 års medalje 1872-1972. Throndsen.  
	 Sølv med spange. 28 mm	 Hallberg III.18		  0/01	 1 500
473*	 Olav V. Erindringsmedaljen. Hansen.  
	 Sølv med anheng og bånd. 29 mm	 Hallberg III.20		  01	 1 500

474*	 Haakon VII. Krigskorset (uten sverd). Bronse med bånd	 Hallberg IV.1			   01	 4 000
475*	 Haakon VII. Krigskorset med sverd.  
	 Miniatyr. Bronse med bånd	 Hallberg IV.1			   01	 1 000
476*	 Haakon VII. Frihetskorset. Hvit og rød emalje med bånd	 Hallberg IV.2			   01	 2 000
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477*	 Haakon VII. St.Olavsmedaljen med ekegren.  
	 Rui. Sølv. 31,4 mm.	 Hallberg IV.4			   01	 5 000
478*	 Haakon VII. Krigsmedaljen. Bronse med bånd. 32 mm	 Hallberg IV.6			   01	 200
479*	 Haakon VII. Deltagermedaljen 1945 utgaven med rosett.  
	 Bronse med bånd	 Hallberg IV.11		  01	 150
480*	 Haakon VII. Deltagermedaljen 1945 utgaven uten rosett.  
	 Bronse med bånd	 Hallberg IV.11		  01	 150
481*	 Haakon VII. 70 års medaljen (1942) 1946.  
	 Bronse med bånd. 33 mm	 Hallberg IV.13		  0/01	 250
482*	 Haakon VII. 70 års medaljen (1942) 1946.  
	 Prøveavslag i bronse. 33 mm	 Som Hallberg IV.13		  1+	 300
483*	 Den norske Koreamedaljen 1951-1954 (1955).  
	 Tostrup. Bronse. 33 mm med bånd	 Hallberg V.1			   0/01	 900

484*	 Deltagermedaljen for de frivillige i vinterkrigen  
	 i Finland 1939-40. Bronse med anheng og bånd. 29 mm	 TZT.97a			   01	 1 200
485*	 Frontkjempermerket 1942. Damsleth. Sølv	 TZT.100a			   01	 3 000

486*	 Brosje i nikkelm og bly. Emaljert med den norske løve  
	 på blå og hvit bunn. 50 x 40 mm. Noe defekt				    1	 200
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UTENLANDSKE MEDALJER/FOREIGN MEDALS					   
						    
ITALIA/ITALY					   
487*	 Roald Amundsen. Utforsker av Nord- og Sydpolen 1905-1911. (1976).  
	 Numidico. Bronse. 70 mm				    0	 200
						    
SVERIGE/SWEDEN					   

488*	 Carl XIV Johan. Sveriges og Norges forening grunnlagt  
	 og befestet 1814. Enhörning. Sølv. 34 mm	 Hild.21			   0/01	 500
489*	 Carl XIV Johan. Minnemedalje over tilbakekomsten til  
	 Stockholm etter 5 måneders reise til Norge 1839.  
	 C.H.B. Bronse. 52 mm				    01	 300
490*	 Carl XIV Johan. Kongens død og begravelse 1844.  
	 Lundgren. Sølv. 30 mm	 Hild.42			   0/01	 500
491*	 Oskar I, Kongens og Dronningens kroning 1844.  
	 Lundgren. Bronse. 57 mm	 Hild.10			   0/01	 400
492*	 Dronning Louises død 1871. Ahlborn. Tinn. 44 mm	 Hild.1 			   1+/01	 300
493*	 Karl XV. Kongens død 1872. Ahlborn. Tinn. 44 mm	 Hild.25			   0	 400
494*	 Gustav V, Trekongemøtet i Malmø 1914. Sølv. 45 mm				    01	 200

495*	 Brandförsäkringsaktiebolaget Norrland.  
	 Tildelt Einar H. Lund 1905-1930. Gull. 986/1000.  
	 31 mm med hempe. 24 g.				    1+	 5 000
496*	 Nordens statssjefer 1939. Bronse. 45 mm				    01	 100
						    
TYSKLAND/GERMANY					   

497*	 Fridtjof Nansen. Minneplakett over Nordpols- 
	 ekspedisjonen 1893-1896. Lauer. Sølv. 30x46 mm		  FN.20	 KF.23	 01	 300
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498*	 Roald Amundsen. Framheim, Sydpolen 1911. Sølv. 50 mm			   01	 500
499*	 Roald Amundsen. Framheim, Sydpolen 1911. Sølv. 33 mm			   0/01	 200
						    
U.S.A.					   
500*	 Fridtjof Nansen, Chicago 1897. Souvenir medalje.  
	 Forgylt bronse med agraff og nål		  FN.39		  01	 200
						    
ØSTERRIKE/AUSTRIA					   

501*	 Fridtjof Nansen. Minnemedalje 1906 for Nordische Spiele  
	 i Mürzzuschlag. Pawlik. Bronse. 29 mm	 FN.53 var.	 NNUM 1967 s.111	 01	 300
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3 ganger i uken legger vi ut nye objekter i vår nettbutikk.
Nettbutikken er meget enkel å bruke og du finner objekter i alle prisklasser.

Besøk oss på www.oslomyntgalleri.no

Nye objekter i nettbutikk meddeles også på Oslo Myntgalleri’s facebook side
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MEDALJER FRA ANDRE INNLEVERERE/MEDALS FROM OTHER CONSIGNORS				  
	
NORGE/NORWAY					   

502*	 Karl XII`s død 1718. Berg. Støpt kopi/cast copy. 49 mm	 Se Galster 312		  1+	 500
	M edfølger innrammet bilde av svenske tropper som bærer liket av Karl XII hjem				  
503*	 Carl XIV Johan, Kastepenning til kroningen 1818.  
	 Middelthun. Sølv. 30 mm	 Kvist 9		  KF.3	 1+/01	 1 000

504*	 Carl XIV Johan, Erindringsmedalje for kroningen 1818.  
	 Lundgren. Bronse. 40 mm	 Kvist 10		  KF.1	 0/01	 1 500
505*	 Carl XIV Johan, Erindringsmedalje for kroningen 1818.  
	 Lundgren. Bronse. 20 mm	 Kvist 10 miniatyr	 KF.2	 0	 800

506*	 Carl XV, Kastepenning til kroningen 1860.  
	 Bergslien. Sølv. 30 mm	 Kvist 33		  KF.15	 1+	 900
507*	 Det grønnes over grøde 1861. Loos. Sølv. 42 mm	 Kvist 37		  KF.40	 0	 1 000
508*	 Det grønnes over grøde 1861. Loos. Bronse. 42 mm	 Kvist 37		  KF.40	 0/01	 300

509*	 Ville d`Orleans 1871. Tostrup. Forgylt bronse. 15 mm	 Kvist 47		  KF.32	 0	 300
510*	 Ville d`Orleans 1871. Tostrup. Bronse. 15 mm	 Kvist 47		  KF.32	 01	 300
511*	 Landbruksutstillingen i Christiania 1877. Bronse. 41 mm	 Kvist 68		  KF.27	 0/01	 200 
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512*	 Hammerfest 100 år 1889. David Andersen. Sølv. 25 mm	 Kvist 92			   01	 500
513*	 Bærum Skytterlag. Tinn. 31 mm	 Kvist -		  KF. -	 01	 500
514*	 Jernbanemøtet Drammen 1908.  
	 Forgylt bronse med hempe. 25 mm				    01	 300
						    
MEDALJER GRAVERT AV IVAR THRONDSEN					   

515*	 Peter L. Øwres legat. Belønningsmedalje. Bronse. 35 mm		  S.& H.31		  01	 300
516*	 Havedyrkningens venner. Bronse. 45 mm		  S.& H.52		  0	 300
517*	 Kristian Amts Landhusholdningsselskab. Bronse. 43 mm		  S. & H.54		  0	 300

518*	 Drammen-Randsfjord jernbane 25 års jubileum 1891.  
	 Sølv med hempe. 23 mm		  S.& H.86		  01	 600

519*	 Drammen-Randsfjord jernbane 25 års jubileum 1891.  
	 Forgylt bronse med hempe. 23 mm		  S.& H.86		  1+/01	 500
520*	 Smaalenenes amts Landhusholdningsselskab.  
	 Bronse. 43 mm		  S.& H.96		  0	 300
521*	 Den norske Forstforening. Bronse. 43 mm		  S.& H.122		  01	 250
522*	 Jarlsberg og Laurvigs amts Landhusholdningsselskab.  
	 Bronse. 43 mm		  S.& H.125		  0	 400
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523*	 Kongsberg Arbeidersamfunds bestyrelse. Bronse. 31 mm		  S.& H.133		  0/01	 300
524*	 Drammens Sangforening 50 års jubileum 1899.  
	 Sølv. 27 mm		  S.& H.170		  0	 300
525*	 Bjørnstjerne Bjørnson 70 år 1902. Sølv. 35 mm		  S.& H.232		  0	 200

526*	 Den norske Forening Concordia, Durban, Natal, Syd Afrika.  
	 RR. Bronse. 38 mm		  S.& H.264		  01	 2 000
527*	 Til minde om grænsevagten 1905. Sølv. 27 mm		  S.& H.283		  0	 500
						    
17. MAI MEDALJER					   

528*	 1914. Norsk og amerikansk flagg	 JA.63	 Kvist 78a	 Th.F. -	 01	 500
529*	 1915. Tordenskjold. Bronse/bly	 JA.68	 Kvist 81a	 Th.F.59	 01	 500
						    
NYERE NORSKE MEDALJER					   
530*	 Haakon VII, 25 års regjering 1930. Rui. Sølv. 35 mm		  TZT.43a		  0	 300
531*	 Buskerud Landbruksselskap. Jubileumsutstillingen  
	 i Drammen 1930. Rui. Bronse. 45 mm		  TZT.50c		  01	 200
532*	 Haakon VII, 50 års regjering.1955. Rui. Sølv. 40 mm		  TZT.139b		  01	 200
533*	 Nordisk Numismatisk Unions Styremøte, Oslo 1964. Rui. Sølv. 31 mm	 TZT.167a		  01	 300
						    
BÆRBARE MEDALJER					   
534*	 Haakon VII. Frihetskorset. Hvit og rød emalje uten bånd		  Hallberg IV.2	 01	 1 000
						    
UTENLANDSKE MEDALJER/FOREIGN MEDALS					   
						    
DANMARK/DENMARK					   

535*	 Christian VII, Brannen i København 1795. Loos. Sølv. 37 mm	 Bergsøe 12		 1+	 300
536*	 Christian VII, Slaget på Reden 1801. Loos. Sølv. 40 mm		  Bergsøe 32		 01	 400
537*	 Frederik VI, Kongens helbredelse 1822. Conradsen. Sølv. 47 mm.  
	 Merker i feltene på revers/marks on reverse fields		  Bergsøe 93		 01	 500
538*	 Christian VIII, Sølvbryllupet 1840. Christensen,  
	 Conradsen og (Thorvaldsen). Sølv. 47 mm		  Bergsøe 170	 01	 700
						    

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no
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Medaljer, merker, polletter

SVERIGE/SWEDEN					   

539*	 Oscar II, Offiserenes skytterforbund i Stockholm. Lindberg. Sølv. 31 mm			  0/01	 200
	E x. Oslo Mynthandel as/s nr.61 29/11-2008 nr.106					   
						    
POLLETTER/TOKENS					   
						    
NORGE/NORWAY					   
						    
TRANSPORTPOLLETTER/TRANSPORTATION TOKENS					   
540 	 Aktieselskapet Kolbjørn, Arendal. Lot 4 stk. forskjellige.  
	 2 voksenpolletter og 2 barnepolletter		  NP.2.2-2-3-4		  1+ til 01	 300
541 	 Skilsøfergen, Arendal. Tosidig og ensidig voksenpollett. Nikkel	 NP.3.1 og 3.5		  1/1+	 200
542 	 Skilsøfergen, Arendal. Tosidig voksenpollett. Messing		  NP.3.2		  1+	 200

543 	 Skilsøfergen, Arendal. Barnepollett. Nikkel		  NP.3.3		  1	 150
544 	 Skilsøfergen, Arendal. Barnepollett. Nikkel		  NP.3.3		  1/1-	 100
545 	 Asker, Røken & Hurum, kontrollmerke i messing		  NP.4.1		  01	 4 000

546 	 Drammen Omnibus, pollett ca.1875. R.		  NP.7.1		  1+	 18 000

547 	 Christiansunds Dampbaadssamlag, pollett i messing ca.1885	 NP.13.6		  1	 1 000
548 	 Christiansunds Dampbaadssamlag, lot 7 stk.		  NP.13.8-9-10-12-14-15-16	 VK	 300
549 	 Christiansunds Dampbaadssamlag, pollett i nikkelmessing	 NP.13.11		  1	 150
550 	 Sundbaatene, Kristiansund. Lot 6 stk.		  NP.14.1-2-4-5-6-7	 VK	 300
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551 	 Sundbaate(r)ne, Kristiansund (skrivefeil), pollett i nikkel		  NP.14.3		  1	 1 000
552 	 Kristiania Kommunale og Elektriske Sporveier. Lot 8 stk.		  NP.18 og 19		  VK	 300
553 	 Oslo Sporveier, pollett 1928 (2 stk.)		  NP.21.1 og 21.2	 01	 200
554 	 Porsgrunn Fergevesen, voksen pollett (2 stk.)		  NP.25.1 og 25.2	 1	 400
555 	 Framnes Mekaniske Verksted, Sandefjord, pollett uten hull	 NP.26.1		  1+	 300
556 	 Trondheim Sporvei, pollett uten hull		  NP.28.2		  01	 300
557 	 Hesøyfærgen, Aalesund, pollett i messing		  NP.29.1		  1+/01	 150
558 	 Hessøyfergen, Aalesund, pollett med blank bakside		  NP.29.3		  1+	 400
559 	 Hessøyfergen, Aalesund, pollett med Kussius på baksiden		  NP.29.5		  1+	 300
						    
ANDRE POLLETTER/OTHER TOKENS					   

560 	 Adler & Co., Christiania, 25 øre	 NP.52.1		  1+/01	 200
561 	 Arne J. Andersen, AjA produkter	 NP.55.1		  01	 200
562 	 Ankers pollett (ca.1810), middels med K	 NP.56.2		  1+	 1 800
563 	 Ankers pollett (ca.1810), liten med K	 NP.56.3		  1+	 1 800
564 	 Ankers pollett (ca.1810), stor med M	 NP.56.4		  1+	 500
565 	 Askim Kommune	 NP.57.1		  01	 200

566 	 Børs Cafe, Bergen	 NP. -		  1	 500
567 	 Drammens Møbelforretning	 NP. -		  1	 300

568 	 Automobil-Hotellet, Kristiania, 10 liter bensin. Flekker/spots	 NP.59.1		  01	 500
569 	 Automobil-Hotellet, Kristiania, 2 liter bensin. Flekker/spots	 NP.59.2		  01	 500
570 	 Bazarhallen, Oslo, 1 krone	 NP.61.6		  1+	 500
571 	 Bergen Gassverk, 1/2 kubikkmeter gas	 NP.62.3		  1+	 200

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no
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572 	 H. Ch. Brandts Kortevarehandel, Trondheim 1843.  
	 Trondheims Domkike (skrivefeil)	 NP.66.1		  1+	 400

573 	 H. Ch. Brandts Kortevarehandel, Trondheim 1845.  
	 Trondheims Domkirke	 NP.66.2		  01	 400
	
	 Ahlert Henrich Brandt (1815-1859) ble født i Molde og døde i Kvinnherad. Han drev en tid kortevarehandel i Trondheim 
	 fram til han gikk konkurs i 1848. En kortevarehandel var en butikk som solgte enkeltvarer. Brandt solgte bijouteri,  
	 amerikanske ur, barberkniver og mye mer. Alt til «yderste billige Priser».
 
	D et finnes to små jetoner etter forretningen. Den ene er datert 1843 og har en skrivefeil. Den andre datert i 1845 og med  
	 riktig omskrift. Flere har spekulert i hvorfor han utga disse jetonene, men en helt sikker grunn kjenner vi ikke. Vi vet  
	 heller ikke mye om hvem som graverte jetonene eller hvor de ble preget.
 
	 Vanligvis blir jetonene forklart som adressejetoner eller reklamemerker for hans forretning. Men kanskje kan de også  
	 knyttes til Brandts personlige liv: Han giftet seg med Margrethe Thomsen i Domkirken 3. september 1845. Hun ble født i  
	 Flensburg i 1815 og døde i Trondheim i 1901. De fikk fem barn. Knytter vi jetonen til bryllupet i 1845 kan vi betrakte  
	 jetonen datert 1843 som en uheldig feilproduksjon.

	 Av Kjetil Kvist 

574 	 Christiania Dampkjøkken. Lot 27 stk. forskjellige	 NP.71		  VK	 500

575 	 Christiania Dampkjøkken, tilleggspollett. Forniklet	 NP.71.32		  1+	 250
576 	 Compani Argentina de Peca, Grytviken, Syd-Georgia,  
	 1 krone ca.1906	 NP.75.2		  1+	 2 000
577 	 Grand Hotel, Christiania. Lot 18 stk. forskjellige	 NP.95		  VK	 800
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578 	 a/s Haaøen Fabriker	 NP.97.1		  0/01	 300
579 	 Hitler Jugend 1941	 NP.101.1		  1+	 300
580 	 Horten Flyfabrikk	 NP.107.1		  1+	 500
581 	 Luna Park, til fornøielse (kobber)	 som NP.129.1		  01	 200
582 	 Moss Meieri, 50 øre. 2 stk. forskjellige	 NP.136.1 og 2		  1+, 01	 200

583 	 Alf Chr. Nielsen, Christiania, 1 øre frimerkepollett	 NP.137.1		  01	 300
584 	 Oslo. Turnforening	 NP.150.2		  1+/01	 200
585 	 Rosenberg Mekaniske Verksted, Stavanger	 NP.161.2		  1+	 200

586 	 Skiens Meieribolag, 25 øre	 NP.173.1		  01	 500
587 	 Skiens Meieribolag, 20 øre	 NP.173.2		  1+	 400
588 	 Telefon/Telegraf, lot 3 stk.	 NP.186.2-3-4		  01	 400

589 	 Trondhjems Dampkjøkken	 NP.189.4		  1+	 1 500
590 	 Tønsberg Andelsmeieri, 30 øre	 NP.192.1		  1+	 400

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no
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MYNTER/COINS					   
						    
NORGE/NORWAY					   
						    
OLAV KYRRE 1067-1093					   

591	 Penning (0,89 g)		  Schive III:23	 01	 10 000
	E x. Per Hansen					   
						    
HÅKON VI MAGNUSSON 1355-1380					   

592	 Hulpenning, Bergen ((0,24 g)	 NM.7	 Schive XI:14	 1+	 4 000
	E x. Per Hansen					   
						    
HANS 1483-1513					   

593	 Hvid, Bergen (0,58 g)	 NMD.5	 G.153		  1/1+	 7 000
	E x. Per Hansen					   
594	 Hvid, Bergen (0,74 g)	 NMD.7	 G.151		  1/1-	 6 000
	E x. Per Hansen					   
						    
GAUTE IVARSSON 1474-1510					   

595	 Hvid u.år/n.d., Nidaros (0,56 g).  
	 Pregesprekk/striking crack	 NMD.1	 G.155		  1/1-	 2 500
	E x. Per Hansen					   
596	 Hvid u.år/n.d., Nidaros (0,54 g). RR. 
	 Små kantskader/minor edge cracks	 NMD.10	 G.161		  1	 15 000
	E x. Per Hansen					   

597	 Hvid u.år/n.d., Nidaros (0,37 g). Små hull/minor holes	 NMD.11	 G.159		  1	 3 000
	E x. Per Hansen					   
						    

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no
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CHRISTIAN IV 1588-1648					   

598	 2 speciedaler 1646. S.15	 NMD.23	 H.7B		  01	 250 000
	 Ex. H. Ernst 1915 nr.181, Sagførernes auktioner 25/11-1936 nr.172, Holder Hede og Ahlström nr.12 17/10-1976 nr.979		
	D ette eksemplaret er avbildet i både Norges Mynter 1976 utgaven og 1992 utgaven	 			 

599	 Speciedaler 1629. RR. 
	 Har vært oppgravert/has been tooled. S.9	 NMD.28B	 H.5A		  1+	 30 000
600	 Speciedaler 1631. S.8	 NMD.31B	 H.5A		  1+/01	 25 000

601	 Speciedaler 1648. S.12	 NMD.49	 H.5B		  1+/01	 22 000
602	 Speciedaler 1648. S.12	 NMD.49	 H.5B		  1+	 20 000
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603	 1/2 speciedaler 1635. RR. Svakt korrodert. S.5	 NMD.58	 H.10A		  0/01	 150 000

604	 1/4 speciedaler 1641.  
	 Har vært anhengt/has been mounted.  S.12	 NMD.86	 H.12A		  1+	 10 000
605	 1/4 speciedaler 1646. S.43	 NMD.90	 H.12B		  1/1+	 20 000

606	 1/4 speciedaler 1648. S.27	 NMD.92	 H.12B		  1/1+	 18 000
607	 1/8 speciedaler 1630. S.11	 NMD.96	 H.13A		  1	 9 000
	 Har vært anhengt/has been mounted

608	 2 mark 1644. Pregesprekk/striking crack. S.48	 NMD.113	 H.19		  1	 3 500
609	 2 mark 1645. S.38	 NMD.114	 H.19		  1+	 5 000
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610	 1 mark 1644. S.82	 NMD.117	 H.20		  1/1-	 2 000
611	 1 mark 1644. S.82 var.	 NMD.117	 H.20		  1+	 4 000

612	 1 mark 1645. S.62	 NMD.118	 H.20		  1	 2 500
613	 8 skilling 1644. Svakt buklet/slightly creased. S.88	 NMD.124B	 H.14B		  1	 9 000
	E x. Myntgalleriet 1995					   
614	 8 skilling 1644. S.91	 NMD.124C	 H.14B		  1+	 3 000

615	 2 skilling 1644.  
	 Liten pregesprekk/minor striking crack. S.138	 NMD.131	 H.17		  1+	 2 000
						    
FREDERIK III 1648-1670					   

616	 2 speciedaler 1668. RR. 
	 Riper og kantskader/scratches and edge nicks. S.10	 NMD.66	 H.63	 Aagaard 110.5	 1	 125 000
	 Denne mynten er kjent i 10 eksemplarer hvorav 5 er i privat eie:					   
	 1.   Den Kongelige Mønt- og Medaillesamling, København (MK nr.777b)					   
	 2.   Eremitagen, St.Petersburg					   
	 3.   Kungliga Myntkabinettet, Stockholm					   
	 4.   Myntkabinettet, Universitetet i Oslo					   
	 5.   L. E. Bruun nr.10026					   
	 6.   Oslo Mynthandel a/s nr.28 30/11-1991 nr.140 i en norsk privatsamling					  
	 7.   Zinck V 8/5-2003 nr.289 i en norsk privatsamling					   
	 8.   Thomas Høiland nr.137 4/11-2010 nr.2242 i en norsk privatsamling					   
	 9.   Olav Kirkevolls forsvunnete eksemplar					   
	 10.  Dette eksemplar som Bernhard F. Brekke kjøpte hos Guldstuen i november 1963. BFB solgte mynten til en norsk  
	 samler som satte mynten opp på Riibe Myntauksjoner nr.3 2/3-1985 nr.66, mynten ble så omsatt igjen på Oslo  
	M yntgalleri a/s nr.6 9/5-2015 nr.232	 				  

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no
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617	 Speciedaler 1652. S.7	 NMD.72	 H.8D	 Aagaard 33.3	 1+	 50 000
	E x. Schulman 1930 og Zinck III 4/5-2002 nr.302					   

618	 Speciedaler 1656. S.13	 NMD.80	 H.21	 Aagaard 50.4	 1+/01	 75 000
	E x. Helge Reff, Oslo Mynthandel a/s nr.18 14/3-1987 nr.233 og PHK IX 2/5-2012 nr.2/5-2012 nr.353		  	

619	 Speciedaler 1660. S.13	 NMD.90	 H.33B	 Aagaard 70.10	 1+/01	 70 000
	E x. O. B. Carlsen 1937 nr.71, Gerhard Wohrm og Oslo Myntgalleri a/s nr.14 12/5-2018 nr.359			 

620	 4 mark  1669. Brosjespor fjernet/ 
	 traces of brooch removed. S.35	 NMD.148B	 H.66		  1/1+	 25 000
	 Ex. Erik R. Gjertsen og Oslo Myntgalleri a/s nr.7 28/11-2015 nr.96					   
	D enne mynten er en såkalt mysteriekrone og er Norges første 4 mark					   

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no
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621	 2 mark 1650. Renset/cleaned. S.24	 NMD.150	 H.67A		  1/1+	 2 500
622	 2 mark 1655. S.35	 NMD.155	 H.67B		  1+	 4 000

623	 2 mark 1656. S.23	 NMD.156	 H.67B		  1+	 3 500
	E x. Kjøpt av Karl Kramme i 2002					   
624	 2 mark 1656. S.26	 NMD.156	 H.67B		  1+	 3 500

625	 2 mark 1657. S.37	 NMD.157	 H.67B		  1+	 3 500
	E x. Oslo Mynthanswl a/s nr.56 19/11-2005 nr.413					   
626	 2 mark 1666. S.102	 NMD.166	 H.67G		  1/1+	 3 000

627	 2 mark 1666. S.104	 NMD.166	 H.67G		  1/1+	 3 000
	E x. Oslo Mynthandel a/s nr.52 29/11-2003 nr.218					   
628	 2 mark 1669. S.40	 NMD.169	 H.67G		  1+	 6 000
	E x. Per Hansen					   

629	 1 mark 1651. S.40	 NMD.173A	 H.68B		  1	 2 000
630	 1 mark 1654. S.36	 NMD.176	 H.68C		  1/1-	 1 200
	E x. Per Hansen					   

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no
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631	 1 mark 1655. S.41	 NMD.177	 H.68C		  1	 2 000
632	 1 mark 1668. S.64	 NMD.189	 H.68I		  1+	 7 000

633	 1 mark 1668. S.64	 NMD.189	 H.68I		  1/1+	 5 000
634	 8 skilling 1665. S.53	 NMD.206	 H.69G		  1	 7 000
	E x. Oslo Myntgalleri a/s nr.11 27/11-2016 nr.1642					   
635	 2 skilling 1669. S.73	 NMD.230	 H.70E		  01	 3 000

636	 1 skilling 1663 (Speilvendte N`er på begge sider). S. -	 NMD.246	 H.71C		  1+	 1 200

637	 1 skilling 1670. RR. S.14	 NMD.253	 H.71C		  1	 30 000
	 Denne mynten er idag kjent i 7 eksemplarer hvorav 6 er i privat eie:					   
	 1.  Den Kongelige Mønt- og Medaillesamling, København (KP nr.1117).         				  
	      Kjøpt på Bech 1906 nr.633					   
	 2.  Hauberg 1929 nr.3553 - Hede - solgt i 1969 til Bernhard F. Brekke - Oslo Mynthandel a/s nr.4 8/3-1980 nr.345  
                  nå i en norsk privatsamling.					   
	 3.  Oslo Mynthandel a/s nr.31 24/4-1993 nr.285					   
	 4.  Norsk privatsamling					   
	 5.  Norsk privatsamling					   
	 6.  Norsk privatsamling					   
	 7.  Dette eksemplar som ble kjøpt av Oslo Mynthandel a/s i 1990.  
	      Den ble senere omsatt på Oslo Myntgalleri a/s nr.4 10/5-2014 nr.593				  
	

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no
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CHRISTIAN V 1670-1699					   
						    
CHRISTIANIA					   

638	 Sølvavslag u.år/n.d. (7,10 g). S.5a	 NMD.24B	 H.20B		  1+	 3 000
	E x. Kjøpt av Numisma Mynthandel 20/6-2002					   
639	 Speciedaler 1674. S.11	 NMD.62B	 H.29B		  1+	 75 000
	E x. Kjøpt av Ragnar Kyllo					   

640	 4 mark 1671. Ripe på revers/scratch on reverse. S.30	 NMD.77A	 H.41A		  1	 3 500
641	 4 mark 1677. S.27	 NMD.82	 H.41C		  1/1+	 10 000

642	 4 mark 1678. S.11	 NMD.83	 H.41C		  1	 5 000
643	 4 mark 1679. Ripe på advers/scratch on obverse. S.26	 NMD.84	 H.41C		  1/1+	 6 000

644	 4 mark 1680. S.28	 NMD.85	 H.41C		  1+	 7 000
645	 4 mark 1693. S.48	 NMD.99	 H.55		  1+	 7 000

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no
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646	 2 mark 1673. RR. Har vært anhengt og forgylt/
	 has been mounted and gilt. S.37	 NMD.106	 H.43		  1/1+	 15 000
	 Denne mynten er kjent i følgende 11 eksemplarer hvorav 6 er i privat eie:					   
	 1. Den Kongelige Mønt- og Medaillesamling, København (MK nr.107)					   
	 2. Universitetets Myntkabinett, Oslo					   
	 3. Kungliga Myntkabinettet, Stockholm					   
	 4. Odense Museum					   
	 5. L. E. Bruun nr.10156					   
	 6. Dansk Numismatisk Forening 15/9-1943 nr.84 (et lett gjenkjennelig gjennomhullet eksemplar)			 
	 7. Norsk privatsamling					   
	 8. Ahlström nr.15 2/10-1977 nr.970 i en norsk privatsamling					   
	 9. Høiland nr.25 20/11-2003 nr.6188					   
	 10. Oslo Myntgalleri a/s nr.13 25/11-2017 nr.364					   
	 11. Dette eksemplar					   

647	 1 mark 1676. S.19	 NMD.117	 H.44		  1+	 15 000
648	 1 mark 1676. S.19	 NMD.117	 H.44		  1	 9 000
649	 8 skilling 1683. S.9	 NMD.133	 H.58B		  1+	 15 000
	E x. Gull & Sølv 1/4-2001 nr.174					   

650	 2 skilling 1671. S.51	 NMD.139	 H.46		  0/01	 15 000
	E x. Adler Pedersen og PHK IV 28/10-2009 nr.300					   
651	 2 skilling 1675. S.20	 NMD.144	 H.48C		  1+	 900
652	 2 skilling 1675. S.21	 NMD.144	 H.48C		  1+	 900

653	 2 skilling 1683. S.10	 NMD.153	 H.48D		  1+	 1 200
	E x. Oslo Myntgalleri a/s nr.12 13/5-2017 nr.309					   
654	 1 skilling 1675. S.22	 NMD.159	 H.51A		  1+/01	 4 000
	E x. PHK VI 4/11-2010 nr.267					   
655	 1 skilling 1675. S.22	 NMD.159	 H.51A		  1	 700
656	 1/2 skilling 1682. Små kantskader/ 
	 minor edge cracks. S.40	 NMD.162	 H.52		  1+	 6 000
						    

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no
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KONGSBERG					   

657	 Speciedaler 1695. «Hæc boreas...».  
	 Har vært anhengt/has been mounted. S.4	 NMD.175A	 H.39A		  1+	 10 000
658	 Speciedaler 1695. «Saadan Nordens...».  
	 Blankettfeil på advers/planchet defect on obverse.  S.7	 NMD.174F	 H.39G		  1/1+	 15 000

659	 4 mark 1694. S.32	 NMD.188	 H.73		  01	 15 000
660	 4 mark 1699. S.5	 NMD.194A	 H.78		  01	 15 000
	E x. Bruun Rasmussen nr.782 11/12-2007 nr.5156					   

661	 4 mark 1699. S.5	 NM.194B	 H.78		  1+	 12 000
662	 2 mark 1699. RR. S.8	 NMD.209	 H.79		  1/1+	 60 000
	 Denne mynten er kjent i følgende 8 eksemplarer hvorav 4 er i privat eie:					   
	 1.   Den Kongelige Mønt- og Medaillesamling, København (MK nr.379)					   
	 2.   Myntkabinettet, Historisk Museum, Oslo					   
	 3.   Kungliga Myntkabinettet, Stockholm					   
	 4.   L. E. Bruun nr.10491					   
	 5.   Oslo Mynthandel a/s nr.15 5/10-1985 nr.236 i en norsk privatsamling					   
	 6.   Oslo Mynthandel a/s nr.67 26/11-2011 nr.440 i en norsk privatsamling					  
	 7.   Oslo Myntgalleri a/s nr.5 29/11-2014 nr.598 i en norsk privatsamling					   
	 8.   Dette eksemplar som stammer fra Louis Kühl 18/9-2010 nr.1267					   

663	 2 skilling 1687. S.42	 NMD.229	 H.71A		  1/1+	 2 000
	E x. Høiland nr.106 20/11-2006 nr.3351					   

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no
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FREDERIK IV 1699-1730					   

664	 Reisedaler 1704. S.10	 NMD.1C	 H.38		  1+	 20 000
	E x. Oslo Myntgalleri a/s nr.17 4/5-2019 nr.892					   
665	 4 mark 1700. S.7	 NMD.4B	 H.1B		  1+	 16 000

666	 4 mark 1700. Liten blankettfeil/minor planchet defect. S.7	NMD.4B	 H.1B		  1+	 15 000
	E x. Louis Kühl 18/9-2010 nr.1282					   
667	 4 mark 1723. S.3	 NMD.5	 H.3		  1+	 4 000

668	 4 mark 1723. S.4	 NMD.5	 H.3		  1+	 4 000
669	 4 mark 1723. S.5	 NMD.5	 H.3		  01	 6 000

670	 4 mark 1723. S.5	 NMD.5	 H.3		  01	 6 000
	E x. Adler Pedersen, Kunsthallen nr.467 4/6-1996 nr.471					   
671	 4 mark 1725. S.3	 NMD.6	 H.4		  01	 5 000

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no
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672	 4 mark 1725. Brosjespor/traces of brooch. S.3	 NMD.6	 H.4		  1+	 800
673	 4 mark 1725. S.3	 NMD.6	 H.4		  1	 1 500

674	 4 mark 1726. S.5	 NMD.7	 H.4		  1+	 3 000

675	 1 mark 1715. S.6	 NMD.11	 H.14		  1	 700
	E x. Per Hansen					   
676	 1 mark 1716. S.5	 NMD.12	 H.14		  1+/01	 2 000
	E x. Per Hansen					   
677	 1 mark 1717. S.1	 NMD.13	 H.14		  1/1+	 900
678	 12 skilling 1720. S.2	 NMD.17	 H.15		  1+	 900

679	 8 skilling 1700. S.10	 NMD.22	 H.6A		  01	 3 000

680	 8 skilling 1701. S.8	 NMD.23	 H.6A		  1+/01	 1 500
681	 8 skilling 1701. S.8	 NMD.23	 H.6A		  1	 600
	E x. Oslo Myntgalleri a/s nr.15 24/11-2018 nr.364					   
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682	 8 skilling 1704. S.16	 NMD.27	 H.6B		  1+	 600
	E x. Oslo Myntgalleri a/s nr.15 24/11-2018 nr.365					   
683	 8 skilling 1704. S.16	 NMD.27	 H.6B		  1+	 600
684	 8 skilling 1707. S.1	 NMD.30	 H.6B		  1+	 600
685	 8 skilling 1707. S.1	 NMD.30	 H.6B		  1+	 600
686	 8 skilling 1709. S.5	 NMD.32	 H.6B		  1+	 600
687	 8 skilling 1711. S.10	 NMD.34	 H.6B		  1	 400

688	 8 skilling 1712. S.2	 NMD.35	 H.6B		  01	 1 200
	E x. Oslo Mynthandel a/s nr.66 21/5-2011 nr.633					   
689	 8 skilling 1728. S.2	 NMD.41	 H.17B		  1+	 800
690	 8 skilling 1728. S.2	 NMD.41	 H.17B		  1+	 800
	E x. Oslo Mynthandel a/s nr.12 13/5-2017 nr.351					   

691	 8 skilling 1728. S.2	 NMD.41	 H.17B		  1+	 800
692	 Lot 2 stk. 2 skilling 1701 og 1713. S.9	 NMD.45 og 57	 H.7A		  1/1-	 500
693	 2 skilling 1703. S.7	 NMD.47	 H.7A		  1/1+	 500
694	 2 skilling 1710. S.7	 NMD.54	 H.7A		  1+	 600
695	 2 skilling 1724. S.4	 NMD.69A	 H.7B		  1+	 1 500
696	 2 skilling 1724. S.4	 NMD.69A	 H.7B		  1	 900
697	 1 skilling 1701. S.10	 NMD.72	 H.8A		  1	 5 000

698	 1 skilling 1708. R. S.8	 NM.79	 H.8A		  1	 6 000
	E x. Oslo Mynthandel a/s nr.18 14/3-1987 nr.411					   
699	 1 skilling 1710. S.9	 NMD.80	 H.8A		  1+	 8 000

700	 1 skilling 1719. Blankettfeil/planchet defects. S.11	 NMD.83	 H.8B		  1/1-	 4 000
	E x. Riibe Myntauksjoner nr.12 12/3-1994 nr.131			 
701	 1 skilling 1721. S.7	 NMD.85	 H.8B		  1/1+	 6 000

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no 
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CHRISTIAN VI 1730-1746					   

702	 Reisedaler 1733. Små riper på advers/ 
	 minor scratches on obverse. S.2	 NMD.2	 H.5		  01	 30 000
	E x. Bruun Rasmussen nr.632 16/4-1997 nr.139. (Avbildet på forsiden)				    	
	 Katalogen medfølger.					   
703	 4 mark 1736. S.1	 NMD.3	 H.1		  1+	 25 000
	 Ex. Haunstrup 1949 nr.2025, Helge Reff, Oslo Mynthandel a/s nr.28 30/11-1991 nr.332 og 
	 Oslo Mynthandel a/s nr.55 16/4-2005 nr.302					   

704	 24 skilling 1739.  Blankettfeil/planchet defect. S.1	 NMD.10	 H.4C		  1+	 1 200
705	 24 skilling 1740. S.4	 NMD.11	 H.4C		  1/1-	 700
706	 24 skilling 1742. S.2	 NMD.13	 H.4C		  1/1+	 1 000
707	 24 skilling 1745. S.1	 NMD.16	 H.4C		  1+	 1 500

708	 24 skilling 1746. S.1	 NMD.17	 H.4C		  1+	 1 500
709	 24 skilling 1746. S.2	 NMD.17	 H.4C		  1+	 1 500
710	 8 skilling 1731. S.5	 NMD.19	 H.2		  1/1+	 600
	E x. Rosenberg 1928 og Zinck VII 29/4-2004 nr.390					   
						    
FREDERIK V 1746-1766					   

711	 Reisedaler 1749. Ripe på revers/scratch on reverse. S.3	 NMD.1A	 H.33A		  1+	 18 000
712	 24 skilling 1746. S.13	 NMD.30	 H.2A		  1+	 2 000

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no 

702

704 707

703

708 709 710

711 712



82 Auksjon nr. 18Oslo Myntgalleri

Norske mynter før 1874

713	 24 skilling 1747. S.17	 NMD.4	 H.2A		  01	 3 500
714	 24 skilling 1747. S.18	 NMD.4	 H.2A		  01	 3 500

715	 24 skilling 1755. S.1	 NMD.12	 H.2A		  1+	 1 500
716	 24 skilling 1756. S.7	 NMD.13	 H.2A		  1	 800
717	 24 skilling 1757. S.7	 NMD.14	 H.2A		  1+	 1 500
718	 24 skilling 1758. S.8	 NMD.15	 H.2A		  1+/01	 1 800

719	 24 skilling 1762. Justermerker på revers/ 
	 adjustment marks on reverse. S.5	 NMD.19	 H.2A		  1+	 1 200
720	 24 skilling 1763. S.11	 NMD.21	 H.2B		  1/1+	 800

721	 2 skilling 1756. S.9	 NMD.25	 H.3A		  1	 8 000

722	 1 skilling 1761. S.15	 NMD.30	 H.4		  1	 3 000
						    

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no
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CHRISTIAN VII 1766-1808					   

723	 Reisedaler 1788. Nypreg/restrike. S.7	 NMD.1	 H.25		  0	 8 000
	
	 Nypreg av medaljer og mynter var mulig ved det danske myntverket i mange år. Et nypreg er en mynt preget med 
	 originale stempler etter at den normale produksjonen av mynten hadde opphørt. Først i 1915 begynte man å merke  
	 nypregene i randen med en N. Historisk er det ikke uvanlig at store myntverk tilbød samlere nypreg av eldre mynter.  
	D e oppbevarte gjerne de originale stemplene på en ordentlig måte slik at de ikke ble angrepet av rust. Enkelte samlere  
	 fikk sjansen til å kjøpe dem dersom de manglet en viktig mynt i samlingen.

	 Av Kjetil Kvist 

724	 Speciedaler 1776. S.3	 NMD.4A	 H.2		  1+	 4 000
725	 Speciedaler 1776. S.3	 NMD.4A	 H.2		  1/1+	 3 000

726	 Speciedaler 1776. S.3a	 NMD.4B	 H.2	 FP.39.2	 1+	 18 000
	S jelden variant hvor adversen er utført av Wolff og reversen av Bauert				    	

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no
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727	 Speciedaler 1777. S.2	 NMD.5	 H.2		  01	 7 000
728	 Speciedaler 1777. S.2	 NMD.5	 H.2		  1+	 4 000

729	 Speciedaler 1777. S.2	 NMD.5	 H.2 		  1/1+	 3 000
730	 Speciedaler 1792. S.3	 NMD.11	 H.4B		  1+	 18 000

731	 Speciedaler 1795. S.5	 NMD.15	 H.4E		  1/1+	 12 000
732	 2/3 speciedaler 1796. S.4	 NMD.17A	 H.5		  1+	 6 000
733	 2/3 speciedaler 1796. Kantskader/edge nicks. S.4	 NMD.17A	 H.5		  1/1-	 1 200

734	 1/2 speciedaler 1776. S.6	 NMD.18A	 H.3		  1+	 3 000
735	 1/2 speciedaler 1776. S.6	 NMD.18A	 H.3		  1	 2 000
736	 1/2 speciedaler 1776. S.6	 NMD.18A	 H.3		  1	 2 000
737	 1/2 speciedaler 1777. S.6	 NMD.19	 H.3		  1/1+	 2 500
738	 1/2 speciedaler 1777. Kantskader/edge nicks. S.6	 NMD.19	 H.3		  1	 2 000
739	 1/2 speciedaler 1778. S.2	 NMD.20	 H.3		  1+	 3 000

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no
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740	 1/2 speciedaler 1778. S.2	 NMD.20	 H.3		  1/1+	 2 500
741	 1/3 speciedaler 1796. S.6	 NMD.23A	 H.6A		  0	 10 000
	E x. Adler Pedersen, Kunsthallen nr.467 4/6-1996 nr.723					   
742	 1/3 speciedaler 1796. S.6	 NMD.23A	 H.6A		  1	 900
	E x. Per Hansen					   
743	 1/3 speciedaler 1797. S.8	 NMD.24	 H.6B		  1	 800

744	 1/3 speciedaler 1798. S.4	 NMD.25	 H.6B		  1+/01	 2 000
745	 1/3 speciedaler 1798. S.4	 NMD.25	 H.6B		  1/1+	 1 000
746	 1/3 speciedaler 1803. S.2	 NMD.30B	 H.6C		  1+	 20 000
	E x. Erik R. Gjertsen og Oslo Myntgalleri a/s nr.7 28/11-2015 nr.363				    	
	I  følge Frank Pedersen er stemplene til denne mynten skåret i 1804 av Peter Leonard Gianelli			 
747	 24 skilling 1772. S.1	 NMD.32	 H.12A		  1/1+	 1 500

748	 24 skilling 1773. S.2	 NMD.33	 H.12A		  1+	 2 000
	E x. Per Hansen					   
749	 24 skilling 1773. S.2	 NMD.33	 H.12A		  1	 900
750	 24 skilling 1774. S.1	 NMD.34	 H.12A		  1+	 2 500
751	 1/5 speciedaler 1796. S.8	 NMD.38B	 H.7B		  1	 650
752	 1/5 speciedaler 1796. S.8	 NMD.38B	 H.7B		  1	 650
753	 1/5 speciedaler 1797. S.9	 NMD.39	 H.7B		  1	 500
	E x. Per Hansen					   

754	 1/5 speciedaler 1798. S.5	 NMD.40	 H.7B		  1	 600
755	 Lot 2 stk. 1/15 speciedaler 1801 og  
	 8 skilling 1809. S.8 og 2	 NMD.72 og 1	 H.8B og 1	 1/1- og 1	 300
756	 4 skilling 1788. S.16	 NMD.75	 H.15B		  1+	 400
	E x. Oslo Myntgalleri a/s nr.4 10/5-2014 nr.800					   
757	 1 skilling 1771. S.13	 NMD.99	 H.37		  1+	 1 000
758	 1 skilling 1780. S.6	 NMD.98	 H.17		  1+	 300
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FREDERIK VI 1808-1814					   

759	 4 skilling 1809. S.5	 NMD.3A	 H.3		  1+/01	 1 500
760	 4 skilling 1809. S.7	 NMD.3B	 H.3		  1+	 1 500
	E x. Per Hansen					   
761	 2 skilling 1810. S.4	 NMD.5A	 H.5		  1+	 200
762	 2 skilling 1810. Renset/cleaned. S.7	 NMD.5A	 H.5		  1+	 200

763	 1 skilling 1809. S.12	 NMD.7A	 H.4		  01	 1 200
	E x. Zinck II 14/11-2001 nr.398 (ex. NF 1930)					   
764	 1 skilling 1812. S.9	 NMD.8A	 H.6		  01	 200
765	 1 skilling 1812. S.9	 NMD.8A	 H.6		  01	 200
766	 1 skilling 1812, uten myntmerke/no mintmark.  
	 Flekker/spots. S.8	 NMD.8B	 H.15B		  0	 1 200
						    
CARL XIII 1814-1818					   

767	 8 skilling 1817	 NM.1B			   1+	 1 400
768	 1 skilling 1816	 NM.2			   0	 5 000
						    
CARL XIV JOHAN 1818-1844					   

769	 Speciedaler 1819	 NM.1			   0	 70 000
	E x. Kjøpt av Oslo Mynthandel a/s på Myntmessen i Kongsberg 30/9-1995				    	
770	 Speciedaler 1819	 NM.1			   01	 25 000
	E x. Erik R. Gjertsen og Oslo Myntgalleri a/s nr.7 28/11-2015 nr.430				    	
	D en første speciedaleren preget etter etableringen av Norges Bank, preget av sølv fra sølvskatten			 

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no

759 760

763 766

767 768

769 770



87Auksjon nr. 18 Oslo Myntgalleri

Norske mynter før 1874

771	 Speciedaler 1821	 NM.2			   0/01	 20 000
772	 Speciedaler 1823	 NM.3			   1+	 35 000

773	 Speciedaler 1826	 NM.5B			   1/1+	 10 000
774	 Speciedaler 1827/6. Små blankettfeil/ 
	 minor planchet defects	 NM.6A			   01	 12 000

775	 Speciedaler 1829. Kantskade/edge nick	 NM.7			   1+	 15 000
776	 Speciedaler 1831	 NM.9			   01	 30 000

777	 Speciedaler 1834	 NM.12			   0	 20 000
778	 Speciedaler 1835	 NM.13A			   1+/01	 10 000

779	 Speciedaler 1836	 NM.14			   1+/01	 12 000
780	 Speciedaler 1844	 NM.15			   01	 10 000

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no

771

773

775

777

779 780

778

776

774

772



88 Auksjon nr. 18Oslo Myntgalleri

Norske mynter før 1874

781	 Speciedaler 1844	 NM.15			   01	 10 000
782	 1/2 speciedaler 1821	 NM.17			   0/01	 9 000

783	 1/2 speciedaler 1821	 NM.17			   1+	 4 000
	E x. Per Hansen					   
784	 1/2 speciedaler 1824/1	 NM.19A			   01	 6 500

785	 1/2 speciedaler 1824/1	 NM.19A			   01	 6 500
786	 1/2 speciedaler 1824/1	 NM.19A			   1+	 4 500

787	 1/2 speciedaler 1824/1	 NM.19A			   1+	 4 500
788	 1/2 speciedaler 1824/1	 NM.19A			   1+	 4 500
	E x. Per Hansen					   

789	 1/2 speciedaler 1827	 NM.20A			   0/01	 15 000
790	 1/2 speciedaler 1827	 NM.20A			   1+	 6 000

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no
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791	 1/2 speciedaler 1833	 NM.25			   1+	 45 000
	E x. Oslo Myntgalleri a/s nr.11 27/11-2016 nr.1888					   
792	 1/2 speciedaler 1834	 NM.26B			   1+/01	 9 000

793	 1/2 speciedaler 1844	 NM.29			   01	 6 000
794	 24 skilling 1819	 NM.30A			   0	 7 000
	E x. Oslo Mynthandel a/s nr.58 21/4-2007 nr.139 og Numisma (Magnar Hellebust) 6/10-2012 nr.70			 

795	 24 skilling 1819	 NM.30A			   01	 2 000
	E x. Oslo Myntgalleri a/s nr.13 29/11-2015 nr.1292					   
796	 24 skilling 1819. Riper på revers/scratches on reverse	 NM.30A			   01	 1 200
797	 24 skilling 1819	 NM.30A			   1+	 1 100
798	 24 skilling 1819	 NM.30A			   1	 700
	E x. Per Hansen					   
799	 24 skilling 1819	 NM.30A			   1/1-	 400
	E x. Per Hansen					   
800	 24 skilling 1823	 NM.31			   0/01	 10 000
	E x. Numisma fredagsmynt 13/5-2011					   
801	 24 skilling 1835	 NM.39			   0/01	 22 000
	E x. Oslo Mynthandel a/s nr.63 21/11-2009 nr.379					   

802	 24 skilling 1835	 NM.39			   1+	 16 000
	E x. Ottar Ertzeid og Oslo Myntgalleri a/s nr.10 26/11-2016 nr.787				    	
803	 8 skilling 1819	 NM.41A			   0	 7 500
804	 8 skilling 1819	 NM.41A			   0/01	 5 000
	E x. Oslo Mynthandel a/s nr.66 21/5-2011 nr.814					   

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no
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805	 8 skilling 1819	 NM.41A			   1+/01	 1 500
806	 8 skilling 1825. Prakteksemplar/choice	 NM.42			   0	 10 000
	E x. Kjøpt av Numisma 19/11-2010					   
807	 8 skilling 1827/5	 NM.43			   1+/01	 5 000

808	 4 skilling 1825	 NM.44A			   0	 1 500
	E x. Oslo Mynthandel a/s nr.39 5/4-1997 nr.332					   
809	 4 skilling 1825	 NM.44A			   0	 1 500
810	 4 skilling 1842	 NM.45			   0	 3 000

811	 2 skilling 1825	 NM.46A			   0	 2 500
	E x. Oslo Mynthandel a/s nr.39 5/4-1997 nr.336					   
812	 2 skilling 1825	 NM.46B			   0/01	 1 800
813	 2 skilling 1825	 NM.46B			   01	 1 200
	E x. Kjøpt av Numisma Mynthandel 2/9-2004					   
814	 2 skilling 1825	 NM.46B			   01	 1 200
815	 2 skilling 1842	 NM.47			   0/01	 600

816	 1 skilling 1820	 NM.59			   0	 5 000
	E x. Oslo Mynt- og Frimerkeauksjoner nr.26 18/6-1997 nr.485				    	
817	 1 skilling 1820	 NM.59			   0/01	 1 500
	E x. Oslo Myntgalleri a/s nr.3 23/11-2013 nr.1049					   
818	 1 skilling 1820	 NM.59			   0/01	 1 500
819	 1 skilling 1820	 NM.59			   01	 800
820	 1 skilling 1820	 NM.59			   01	 800
821	 1 skilling 1820	 NM.59			   1+	 250
822	 1 skilling 1831/28	 NM.64			   1/1+	 1 200
823	 1 skilling 1831/28. Blankettfeil på advers/ 
	 planchet defect on obverse	 NM.64			   1/1-	 400
824	 1 skilling 1831/28	 NM.64			   1-	 400

825	 1/2 skilling 1841	 NM.70A			   0	 1 800
826	 1/2 skilling 1841, med stjerne	 NM.70B			   0	 1 900
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OSCAR I 1844-1859					   

827	 Speciedaler 1846	 NM.12			   1+/01	 12 000
828	 Speciedaler 1847. Små hakk på advers/ 
	 minor pecks on obverse	 NM.2			   1+	 7 000

829	 Speciedaler 1849	 NM.4			   1+/01	 10 000
830	 Speciedaler 1849	 NM.4			   1+	 8 000

831	 Speciedaler 1850	 NM.5			   0/01	 15 000
	E x. Erik R. Gjertsen og Oslo Myntgalleri a/s nr.7 28/11-2015 nr.483				    	
832	 Speciedaler 1856. Små kantskader/minor edge nicks	 NM.7			   1+	 8 000

833	 1/2 speciedaler 1847	 NM.10			   1/1+	 6 000
	E x. Ottar Ertzeid og Oslo Myntgalleri a/s nr.10 26/11-2016 nr.832				    	
834	 1/2 speciedaler 1849	 NM.12			   1+	 4 500
	E x. Oslo Myntgalleri a/s nr.13 25/11-2017 nr.693					   

835	 1/2 speciedaler 1849.  
	 Liten blankettfeil/minor planchet defect	 NM.12			   1+	 4 000
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836	 1/2 speciedaler 1850	 NM.13			   1+	 5 000
837	 1/2 speciedaler 1850.  
	 To hull i kanten/two holes on the edge	 NM.13			   1/1+	 1 500
838	 24 skilling 1847	 NM.18			   1/1+	 800

839	 24 skilling 1848. Prakteksemplar/choice	 NM.18			   0	 5 000
	E x. WAG nr.67 29/8-2016					   
840	 24 skilling 1850	 NM.19			   1+	 1 200
	E x. Per Hansen					   
841	 24 skilling 1850. Renset/cleaned	 NM.19			   1+	 900
842	 24 skilling 1855	 NM.23			   1	 800
	E x. Per Hansen					   
843	 12 skilling 1846	 NM.25			   1+	 400
						    
CARL XV 1859-1872					   

844	 Speciedaler 1861	 NM.1B			   1+/01	 20 000
845	 Speciedaler 1862	 NM.2			   1+	 11 000

846	 Speciedaler 1865	 NM.4			   01	 15 000
	E x. Erik R. Gjertsen og Oslo Myntgalleri a/s nr.7 28/11-2015 nr.518				    	
847	 Speciedaler 1867	 NM.5			   1+/01	 45 000
	D et desidert vanskeligste årstallet av Carl XV´s speciedalere				   	

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no
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848	 Speciedaler 1868. Små kantskader/minor edge nicks	 NM.6			   1+	 12 000
849	 Speciedaler 1869	 NM.7			   0/01	 40 000

850	 1/2 speciedaler 1862	 NM.9			   01	 9 000
851	 1/2 speciedaler 1862	 NM.9			   01	 9 000

852	 24 skilling 1862	 NM.12			   0	 70 000
	E x. Künker nr.175 28/9-2010					   
853	 24 skilling 1865	 NM.13			   0	 14 000
	E x. Kjøpt av Numisma 18/3-2011					   

854	 24 skilling 1865	 NM.13			   01	 7 000
855	 24 skilling 1865	 NM.13			   1+/01	 2 500

856	 12 skilling 1861	 NM.14			   0	 70 000
	E x. Oslo Mynthandel a/s nr.62 9/5-2009 nr.704					   
857	 12 skilling 1862	 NM.15			   1/1+	 20 000
	E x. Ottar Ertzeid og Oslo Myntgalleri a/s nr.10 26/11-2016 nr.867				    	
858	 12 skilling 1865. Prakteksemplar/choice	 NM.16			   0	 12 000
	E x. Oslo Mynthandel a/s nr.62 9/5-2009 nr.706					   

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no
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859	 12 skilling 1865	 NM.16			   1+/01	 1 500
	E x. Per Hansen					   
860	 12 skilling 1865	 NM.16			   1+/01	 1 500
861	 12 skilling 1865	 NM.16			   1/1+	 800
	E x. Per Hansen					   

862	 4 skilling 1871. Prakteksemplar/choice	 NM.17			   0	 2 000
863	 4 skilling 1871	 NM.17			   0/01	 500
	E x. Per Hansen					   
864	 3 skilling 1869, med stjerner	 NM.19B			   0	 750
865	 3 skilling 1869, med stjerner	 NM.19B			   0/01	 350
866	 2 skilling 1870	 NM.20			   0	 500
867	 2 skilling 1870	 NM.20			   0	 500
868	 2 skilling 1870	 NM.20			   01	 200
	E x. Oslo Mynthandel sa/s nr.66 21/5-2011 nr.890					   

869	 2 skilling 1871, med stjerner	 NM.21B			   0	 500
	E x. Oslo Mynthandel a/s nr.36 6/10-1995 nr.894					   
870	 2 skilling 1871, med stjerner	 NM.21B			   0	 500
871	 2 skilling 1871, med stjerner	 NM.21B			   0	 500
872	 2 skilling 1871, med stjerner	 NM.21B			   0	 500

873	 1 skilling 1870	 NM.22			   0/01	 800
874	 1/2 skilling 1863	 NM.23			   0/01	 1 000

875	 1/2 skilling 1867	 NM.24			   0	 800
876	 1/2 skilling 1867	 NM.24			   0	 800
	E x. Oslo Mynthandel a/s nr.33 26/3-1994 nr.610					   
877	 1/2 skilling 1867	 NM.24			   0	 800
						    

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no
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OSCAR II 1872-1905					   

878	 12 skilling 1873	 NM.14			   0	 5 000
	E x. Kjøpt av Myntgalleriet i 1995					   
879	 12 skilling 1873	 NM.14			   0	 5 000
	E x. Kjøpt på QXL 14/6-2009					   

880	 3 skilling 1873	 NM.16			   0	 700
881	 3 skilling 1873	 NM.16			   0	 700
						    
LOTTER MED SKILLINGSMYNTER					   
882	 Lot 4 stk. 24 skillinger 1735, 1745, 1759 og 1764				    VK	 1 500
883	 Lot 3 stk. 24 skilling 1740, 1761 og 1773				    VK	 1 000
884	 Lot 9 stk. 1 mark 1653, 1/15 spd. 1799, 12 skilling 1845, 4 skilling 1788,  
	 2 skilling 1786, 1788, 1804 og 1804 (2) (hvorav 1 stk. i kobber)			   VK	 1 600
885	 Lot 3 stk. 1 mark 1715, 1716 og 1717				    VK	 1 200
886	 Lot 3 stk. 1 mark 1715 (2) og 1716				    VK	 1 200
887	 Lot 6 stk. 12 skilling 1723, 8 skilling 1727 (type III),  
	 1730 (FIV), 1732, 1780 og 1782 (kobber)				    VK	 1 200
888	 Lot 6 stk. 12 skilling 1845, 1847, 1852, 1855 (2) og 1856				    VK	 900
889	 Lot 7 stk. 8 skilling 1701, 2 skilling 1642, 1661, 1683, 1 skilling 1654, 1664 og 1675		  VK	 2 500
890	 Lot 4 stk. 8 skilling 1708, 1711, 1712 og 1713				    VK	 1 000
891	 Lot 4 stk. 8 skilling 1711, 1712, 1714 og 1734				    VK	 1 200
892	 Lot 4 stk. 8 skilling 1711, 1712, 1773 og 1779				    VK	 1 200
893	 Lot 8 stk. 8 skilling 1711, 1712, 1/15 speciedaler 1795,  
	 1797, 1799 og 4 skilling 1788 (2) og 1809				    VK	 1 200
894	 Lot 7 stk. 8 skilling 1809 (3) og 4 skilling 1809 (sølv) (4)				    VK	 500
895	 Lot 11 stk. 8 skilling 1809 (3) og 4 skilling 1809 (sølv) (8)				    VK	 1 000
896	 Lot 5 stk. 8 skilling, 4 skilling 1809 (2) (sølv, en preget på en meget liten blankett)  
	 og 2 skilling 1810 (2)				    VK	 600
897	 Lot 7 stk. 8 skilling 1817, 1819, 1827/5 og 4 skilling 1825 (2), 1842 og 1871		  VK	 3 000
898	 Lot 10 stk. 4 skilling 1809 (sølv)				    VK	 1 000
899	 Lot 5 stk. 4 skilling 1809 (sølv) (4) og 2 skilling 1810				    VK	 500
900	 Lot 11 stk. 3- og 2 skillinger 1842 til 1873				    VK	 800
901	 Lot 8 stk. 3 skilling 1868, 2 skilling 1810 (4), 1843 (2) og 1871 m/r			   VK	 700
902	 Lot 10 stk. 2 skilling 1648, 1654, 1655, 1687, 1704, 1710, 1711, 1780, 1803 og 1804		  VK	 1 000
903	 Lot 9 stk. 2 skilling 1648, 1663, 1670, 1 skilling 1668, 1764 (3), 1770 og 25 øre 1876		  VK	 1 500
904	 Lot 10 stk. 2 skilling 1650, 1663 (2), 1681, 1698, 1699, 1711, 1747,  
	 en fra Frederik IV med uleselig årstall og 1 skilling 1765				    VK	 1 500
905	 Lot 6 stk. 2 skilling 1654, 1683, 1684, 1699, 1 skilling 1665 samt utenlandsk hulpenning	 VK	 2 000
906	 Lot 11 stk. 2- og 1 skillinger 1656 til 1807				    VK	 1 000
907	 Lot 10 stk. 2 skilling 1660, 1668, 1684, 1687, 1689, 1691, 1701, 1702, 1703 og 1 skilling 1650	 VK	 1 000
908	 Lot 5 stk. 2 skilling 1670, 1688, 1691, 1747 og 1764				    VK	 1 000
909	 Lot 10 stk. 2 skilling 1676, 1691, 1704, 1706, 1707, 1713, 1762, 1763, 1786 og 1803		  VK	 1 000
910	 Lot 5 stk. 2 skilling 1678, 1681, 1683, 1685 og 1693				    VK	 1 000
911	 Lot 6 stk. 2 skilling 1689, 1692, 1695, 1702, 1710 og 1713				    VK	 1 300
912	 Lot 7 stk. 2 skilling 1699, 1761, 1800, 1 skilling 1816 og 1/2 skilling 1867 (3)		  VK	 500
913	 Lot 24 stk. småskillinger 16- og 1700 tallet. De aller fleste med helt eller delvis uleselig årstall	 VK	 400
914	 Lot 10 stk. 2 skilling 1762, 1800, 1 skilling 1650, 1657, 1660, 1667?, 1763, 1764, 1765 og 1812	 VK	 800
915	 Lot 15 stk. 2 skilling 1810 (12), 2 skilling 1811 (2) og 1 skilling 1809			   VK	 1 500
916	 Lot 5 stk. 2 skilling 1810				    VK	 500
917	 Lot 4 stk. 2 skilling 1810 (3) og 1831				    VK	 500
918	 Lot 6 stk. 1 skilling 1812. Kvaliteten ligger rundt 01				    VK	 1 200
919	 Lot 9 stk. 1 skilling 1816, 1820, 1870, 1/2 skilling 1840, 1863 og 1867 (4)			   VK	 500
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Auksjon nr. 19
Hotel Continental, Oslo 

Lørdag 9. og søndag 10. mai 2020

Vi mottar nå mynter, sedler og medaljer til denne auksjonen.
Benytt vår erfaring til å oppnå markedets beste priser.

Tordenskioldsgt. 7, 0160 Oslo • Tel.: 22 41 60 00 • Fax: 22 41 60 01 • E-mail: kontakt@oslomyntgalleri.no
Avd. Haugesund: Øvregate 226, 5525 Haugesund • Postboks 4043, 5506 Haugesund •  Tel.: 90887766 • E-mail: eirik@oslomyntgalleri.no
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NORGE ETTER 1873/NORWAY AFTER 1873					   

920	 20 kroner/5 species 1875	 NM.2			   0/01	 3 800
921	 20 kroner/5 species 1875	 NM.2			   0/01	 3 800
922	 20 kroner/5 species 1875	 NM.2			   0/01	 3 800
923	 20 kroner/5 species 1875	 NM.2			   0/01	 3 800
924	 20 kroner/5 species 1875	 NM.2			   0/01	 3 800
925	 20 kroner/5 species 1875	 NM.2			   0/01	 3 800
926	 20 kroner/5 species 1875	 NM.2			   0/01	 3 800
927	 20 kroner/5 species 1875	 NM.2			   0/01	 3 800
928	 20 kroner/5 species 1875	 NM.2			   0/01	 3 800
929	 20 kroner/5 species 1875	 NM.2			   0/01	 3 800
930	 20 kroner 1877	 NM.4			   0/01	 10 000
	E x. Per Hansen					   
931	 20 kroner 1877	 NM.4			   0/01	 10 000
	E x. Per Hansen					   
932	 20 kroner 1902	 NM.9			   0/01	 3 000
933	 20 kroner 1902	 NM.9			   0/01	 3 000
934	 20 kroner 1902	 NM.9			   0/01	 3 000
935	 20 kroner 1902	 NM.9			   0/01	 3 000
936	 20 kroner 1902	 NM.9			   0/01	 3 000
937	 20 kroner 1902	 NM.9			   0/01	 3 000
938	 20 kroner 1902	 NM.9			   0/01	 3 000
939	 20 kroner 1902	 NM.9			   0/01	 3 000

940	 20 kroner 1910	 NM.12			   0/01	 6 000
941	 10 kroner 1902	 NM.12			   1+/01	 12 000
942	 10 kroner 1910	 NM.2			   0/01	 7 000
	E x. Kjøpt av Oslo Mynthandel a/s 12/3-1982					   
943	 10 kroner 1910	 NM.21			   01	 6 000
944	 5 kroner 1965				    0	 600
945	 2 kroner 1878	 NM.17			   1/1+	 600

946	 2 kroner 1885. Kantskade og riper/ 
	 edge nick and scratches	 NM.18			   1	 4 000
947	 2 kroner 1888. Liten kantskade/minor edge nick	 NM.20			   1/1-	 5 000

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no
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948	 2 kroner 1890	 NM.21			   0	 18 000
	E x. Riibe Myntauksjoner a/s nr.5 13/9-1986 nr.267					   
949	 2 kroner 1890	 NM.21			   0/01	 9 000

950	 2 kroner 1893	 NM.23			   0/01	 14 000
	E x. Kjøpt av Riibe Mynthandel i oktober 1997					   
951	 2 kroner 1898	 NM.26			   1/1+	 1 500
952	 2 kroner 1902	 NM.28			   0	 9 000
953	 2 kroner 1902	 NM.28			   01	 1 500

954	 2 kroner 1906	 NM.3			   0	 700
955	 2 kroner 1906	 NM.3			   0	 700
956	 2 kroner 1906	 NM.3			   0	 700
957	 2 kroner 1906	 NM.3			   0	 700
958	 2 kroner 1906	 NM.3			   0	 700
959	 2 kroner 1906	 NM.3			   0	 700
960	 2 kroner 1907	 NM.4			   0/01	 800
961	 2 kroner 1907, med geværer	 NM.5			   0	 8 000
962	 2 kroner 1907, med geværer. Flekker/spots	 NM.5			   1+	 2 000

963	 2 kroner 1908	 NM.6			   0	 5 000
964	 2 kroner 1908	 NM.6			   0/01	 1 200
	E x. Kjøpt av Roschberg Mynthandel					   
965	 2 kroner 1908	 NM.6			   01	 500
966	 2 kroner 1908	 NM.6			   01	 500

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no
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967	 2 kroner 1910	 NM.7			   0/01	 4 000
968	 2 kroner 1912	 NM.8			   01	 800
	E x. Per Hansen					   

969	 2 kroner 1913	 NM.9			   0	 3 500
970	 2 kroner 1913	 NM.9			   0	 3 500
	E x. Per Hansen					   
971	 2 kroner 1913	 NM.9			   01	 400
972	 2 kroner 1914	 NM.10			   01	 500
973	 2 kroner 1914	 NM.10			   01	 500
	E x. Per Hansen					   

974	 2 kroner 1914, jubileum	 NM.11			   0/01	 500
975	 2 kroner 1915	 NM.12			   0	 4 000

976	 2 kroner 1915	 NM.12			   0/01	 1 200
	E x. Per Hansen					   
977	 2 kroner 1917	 NM.14			   0	 3 000

978	 1 krone/30 skilling 1875	 NM.30			   0	 20 000
	E x. Oslo Mynthandel a/s nr.65 20/11-2010 nr.563					   
979	 1 krone/30 skilling 1875	 NM.30			   1-	 800
	E x. Per Hansen					   
980	 1 krone/30 skilling 1875.  
	 Ripe på revers/scratch on reverse	 NM.30			   1-	 700
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981	 1 krone 1881	 NM.34			   0	 45 000
982	 1 krone 1882	 NM.35			   1/1+	 1 500
983	 1 krone 1882	 NM.35			   1-	 500
984	 1 krone 1885	 NM.36			   0	 30 000
	T att ut av slab gradert NGC MS64					   
985	 1 krone 1885	 NM.36			   1	 900

986	 1 krone 1888	 NM.38			   0	 35 000
	T att ut av slab gradert NGC MS63					   
987	 1 krone 1888	 NM.38			   1	 1 500
988	 1 krone 1888	 NM.38			   1-	 750
989	 1 krone 1890. Prakteksemplar/choice	 NM.40			   0	 16 000
990	 1 krone 1893	 NM.42			   0	 12 000

991	 1 krone 1895. Liten ripe i kanten/ 
	 minor scratch on the edge	 NM.44			   0	 10 000
	E x. Kjøpt på Numisma auksjon 27/10-2018 nr.2120109					   
992	 1 krone 1900	 NM.47			   0	 9 000
993	 1 krone 1901	 NM.48			   0	 12 000

994	 1 krone 1904. Prakteksemplar/choice	 NM.49			   0	 18 000
995	 1 krone 1904 	 NM.49			   1	 700
996	 1 krone 1908, myntmerke på plate	 NM.15A			   0	 3 000
997	 1 krone 1910	 NM.16			   0	 10 000
	E x. Kjøpt av Sandefjord Mynthandel i 1998					   
998	 1 krone 1910	 NM.16			   1	 750
999	 1 krone 1910	 NM.16			   1	 750

1000	 1 krone 1912	 NM.17			   0	 6 000
1001	 1 krone 1914	 NM.19			   0/01	 1 000

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no
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1002	 1 krone 1914	 NM.19			   01	 400
1003	 1 krone 1914	 NM.19			   01	 400
1004	 1 krone 1914	 NM.19			   1+/01	 250

1005	 1 krone 1916	 NM.21			   0	 4 500
1006	 1 krone 1925	 NM.23			   0	 1 400
1007	 1 krone 1926	 NM.24			   0	 3 000
1008	 1 krone 1926	 NM.24			   01	 400
1009	 1 krone 1940	 NM.30			   0	 600
1010	 1 krone 1940	 NM.30			   0	 600
1011	 1 krone 1947	 NM.32			   0	 350
1012	 1 krone 1951	 NM.35			   0	 200
1013	 1 krone 1951	 NM.36			   0	 300
1014	 1 krone 1953	 NM.37			   0	 500
1015	 1 krone 1954	 NM.38			   0	 450
1016	 1 krone 1958. To små flekker/two minor spots				    0	 2 500
1017	 1 krone 1965				    0	 500
1018	 50 øre/15 skilling 1875	 NM.51			   1-	 1 500
	E x. Per Hansen					   

1019	 50 øre 1893	 NM.59			   0	 4 000
1020	 50 øre 1902	 NM.67			   0	 5 000
1021	 50 øre 1904	 NM.68			   1+	 1 500
	E x. Per Hansen					   

1022	 50 øre 1909	 NM.42			   0	 1 800
1023	 50 øre 1919	 NM.50			   0	 500
1024	 50 øre 1921, uten hull	 NM.53			   0	 400
1025	 50 øre 1922, uten hull	 NM.55			   01	 150
1026	 50 øre 1926	 NM.59			   0	 700
1027	 50 øre 1940. Prakteksemplar/choice	 NM.64			   0	 600
1028	 50 øre 1940	 NM.64			   0	 350

1029	 Londonsett 1942	 NM.266-268			   0/01	 6 000
1030	 Londonsett 1942	 NM.266-268			   0/01	 6 000
1031	 Londonsett 1942	 NM.266-268			   0/01	 6 000
1032	 Londonsett 1942. Flekker på 25 øren/spots on the 25 øre	 NM.266-268			   0/01	 5 000
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1033	 50 øre 1942. London	 NM.266			   0/01	 2 000
1034	 50 øre 1942, zink	 NM.270			   0	 350
1035	 50 øre 1942, zink	 NM.270			   0	 350

1036	 50 øre 1943	 NM.271			   0	 1 600
1037	 50 øre 1943	 NM.271			   0	 1 600
1038	 50 øre 1945, zink. Flekk på advers/spot on obverse	 NM.273			   0	 3 500
1039	 50 øre 1959				    0	 700
1040	 50 øre 1965. Prakteksemplar/choice				    0	 600

1041	 25 øre 1876	 NM.69			   0/01	 1 000
1042	 25 øre 1896	 NM.70			   0	 3 500
	E x. Kjøpt av Roschberg Mynthandel					   
1043	 25 øre 1896	 NM.70			   0	 3 500
1044	 25 øre 1898	 NM.71			   01	 700
1045	 25 øre 1899	 NM.72			   0/01	 600
	E x. Kjøpt av Bergen Mynt-og Seddelforretning					   
1046	 25 øre 1900	 NM.73			   0	 2 000

1047	 25 øre 1901. Prakteksemplar/choice	 NM.74			   0	 2 000
	E x. Kjøpt av Roschberg Mynthandel					   
1048	 25 øre 1902. Prakteksemplar/choice	 NM.75			   0	 2 000
	E x. Kjøpt av Roschberg Mynthandel					   
1049	 25 øre 1902	 NM.75			   0	 1 200
	E x. Kjøpt av Riibe Mynthandel					   
1050	 25 øre 1902	 NM.75			   0	 1 200
	E x. Kjøpt av Riibe Mynthandel					   
1051	 25 øre 1902	 NM.75			   0	 1 200
1052	 25 øre 1904	 NM.76			   0	 1 200
	E x. Kjøpt av Roschberg Mynthandel					   

1053	 25 øre 1914. Prakteksemplar/choice	 NM.80			   0	 1 500
1054	 25 øre 1917. Prakteksemplar/choice	 NM.83			   0	 2 000
1055	 25 øre 1922, uten hull	 NM.88			   0	 250
1056	 25 øre 1923, med hull	 NM.91			   0/01	 700
1057	 25 øre 1927. Prakteksemplar/choice	 NM.93			   0	 500
1058	 25 øre 1940	 NM.96			   0	 400
1059	 25 øre 1942. London	 NM.267			   0/01	 1 800
1060	 25 øre 1945	 NM.276			   0	 400

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no
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1061	 25 øre 1957. Prakteksemplar/choice	 NM.106B			   0	 300
1062	 25 øre 1958				    0	 300
1063	 25 øre 1959				    0	 250

1064	 10 øre/3 skilling 1874	 NM.77			   0	 1 800
1065	 10 øre/3 skilling 1874	 NM.77			   1+/01	 300
1066	 10 øre 1882	 NM.84			   01	 350
1067	 10 øre 1888	 NM.86			   0	 900
1068	 10 øre 1889	 NM.87			   0	 700

1069	 10 øre 1892	 NM.89			   0	 600
1070	 10 øre 1894	 NM.90			   0	 600
1071	 10 øre 1898	 NM.92			   0/01	 200
1072	 10 øre 1899	 NM.93			   0/01	 200
1073	 10 øre 1901	 NM.94			   0	 600
1074	 10 øre 1909	 NM.107			   0	 700
1075	 10 øre 1927	 NM.124			   01	 900
1076	 10 øre 1938	 NM.126			   0	 300

1077	 5 øre 1902	 NM.101			   0	 5 000
1078	 5 øre 1907. Liten flekk på advers/minor spot on obverse	 NM.143			   0	 3 000
1079	 5 øre 1914	 NM.148			   0/01	 1 800
1080	 5 øre 1915	 NM.149			   1+	 300
	E x. Kjøpt av Oslo Mynthandel a/s 31/12-2000					   

1081	 5 øre 1919	 NM.153			   0/01	 2 000
1082	 5 øre 1920	 NM.154			   0/01	 4 000
1083	 5 øre 1943	 NM.284			   0	 300
1084	 5 øre 1944	 NM.285			   0	 250
1085	 5 øre 1945	 NM.286			   1+	 1 000
1086	 5 øre 1945	 NM.286			   1	 600
1087	 2 øre 1897	 NM.108			   0/01	 500

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no
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1088	 2 øre 1902	 NM.110			   0	 2 000
	E x. Kjøpt av Numisma Mynthandel i januar 2010					   
1089	 2 øre 1902	 NM.110			   0	 2 000
1090	 2 øre 1907	 NM.180			   0	 2 000
	E x. Oslo Mynthandel a/s nr.39 5/4-1997 nr.855					   
1091	 2 øre 1907. Små flekker/minor spots	 NM.180			   0	 1 500

1092	 2 øre 1911	 NM.183			   0	 6 000
	E x. Numisma auksjon november 2014 nr.287					   
1093	 2 øre 1914	 NM.186			   0	 4 000
1094	 2 øre 1917	 NM.188			   1+	 1 000
1095	 2 øre 1919	 NM.190			   01	 600
1096	 2 øre 1921	 NM.192			   01	 200
1097	 1 øre 1884. Små flekker/minor spots	 NM.114			   0	 500

1098	 1 øre 1885	 NM.115			   1+/01	 1 200
1099	 1 øre 1885. Renset/cleaned	 NM.115			   1+	 700
1100	 1 øre 1889	 NM.116			   0	 400
1101	 1 øre 1902	 NM.121			   0	 400
1102	 1 øre 1907	 NM.221			   0	 200
1103	 1 øre 1912	 NM.225			   0/01	 1 200
1104	 1 øre 1920	 NM.231			   0/01	 500
1105	 1 øre 1931	 NM.242			   0	 500
	E x. Kjøpt av Kristiansand Frimerke- & Mynthandel 28/8-2010				    	
					   
SAMLINGER/LOTS					   
1106	 Lot 15 stk. 2 kroner 1878				    VK	 3 000
1107	 Lot 5 stk. 2 kroner 1878, 1906, 1907, 1908 og 1914, jubileum				    VK	
1 200
1108	 Lot 6 stk. 2 kroner 1890, 1906, 1913, 1914 jubileum, 1915 og 1917			   VK	 1 500
1109	 Lot 9 stk. 2 kroner 1890 (2), 1914 jubileum (3), 1915, 1 krone 1877 (2) og 50 øre 1893	 VK	 1 800
1110	 Lot 7 stk. 2 kroner 1908, 1910, 1914, 1916 og 1917 (3)				    VK	 1 400
1111	 Lot 11 stk. 2 kroner 1878, 1897, 1 krone 1877, 1908, 50 øre 1922 u/h, 25 øre 1922 u.h. (2),  
	 10 øre/3 skilling 1873, 10 øre 1923 og 12 skilling 1852 og 1856			   VK	 2 500
1112	 Lot 3 stk. 2 kroner 1908, 1916 og 1917				    VK	 600
1113	 Lot 4 stk. 2 kroner 1913, 1914, 1914 jubileum og 1917				    VK	 700
1114	 Lot 5 stk. 1 krone 1877, 1881, 1915, 1916 og 1917				    VK	 900
1115	 Lot 5 stk. 1 krone 1877, 1900, 1915, 1916 og 1917				    VK	 800
1116	 Lot 5 stk. 1 krone 1877, 1890, 1901, 1908 og 1914				    VK	 1 000
1117	 Lot 4 stk. 1 krone 1885, 1887, 1897 og 1912				    VK	 1 500
1118	 Lot 5 stk. 1 krone 1889, 1890, 1892, 1893 og 1917				    VK	 1 500
1119	 Lot 4 stk. 1 krone 1889, 1894, 1898 og 1908 på plate				    VK	 1 500
1120	 Lot 4 stk. 1 krone 1892, 1893, 1895 og 1913				    VK	 1 200

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no
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1121	 Lot 4 stk. 1 krone 1893, 1894, 1908 på plate og 1915				    VK	 1 200
1122	 Lot 4 stk. 1 krone 1897, 1900, 1913 og 1914				    VK	 1 000
1123	 Lot 6 stk. 50 øre 1893, 1901, 1923 m/h, 25 øre 1921 m/h, 5 øre 1917 samt 12 skilling 1854	 VK	 800
1124	 Lot 12 stk. 50 øre 1929, 25 øre 1945, 10 øre 1942, 1945 zink (2), 5 øre 1944 (2),  
	 2 øre 1945 (2), 1 øre 1877, 1889, 1945. En del pene kvaliteter			   VK	 500
1125	 Komplett serie 25 ører Oscar II. I alt 8 stk. 1876-1904				    VK	 500
1126	 Lot 6 stk. 25 øre 1876, 1901, 10 øre/3 skilling 1874 (2), 1875 og 10 øre 1899		  VK	 600
1127	 Komplett serie 25 ører 1909-1919.Ialt 10 stk.				    VK	 900
1128	 Lot 6 stk. 25 øre 1921, 1922 og 1923. Med og uten hull				    VK	 400
1129	 Lot 9 stk. 1 krone 1961, 50 øre 1958, 1961, 25 øre 1960, 1961,  
	 10 øre 1962, 5 øre 1961, 2 øre 1961 og 1 øre 1961				    0	 1 200
						    
MODERNE MINNEMYNTER/MODERN COMMEMORATIVE COINS				    	
1130	 1500 kroner 1991. OL mynt nr.1				    Proof	 4 000
1131	 1500 kroner 1991. OL mynt nr.1				    Proof	 4 000
1132	 1500 kroner 1992. OL mynt nr.2				    Proof	 4 000
1133	 1500 kroner 1993. OL mynt nr.3				    Proof	 4 000
1134	 1500 kroner 1993. OL mynt nr.4				    Proof	 4 000
1135	 1500 kroner 2001. Nobel				    Proof	 4 000
1136	 Komplett sølvsett OL 1994 (6 stk. 100 kroner og 6 stk. 50 kroner)			   Proof	 900
1137	 Lot 3 stk. 100 kroner 1999. Millennium og 2 stk. 100 kroner 2001. Nobel			  Proof	 600
1138	 10 kroner 1964. Prakteksemplar/choice				    0	 200
						    
MYNTSETT/COIN SETS					   
1139	 Myntsett 1968. Sandhill				    0	 15 000
1140	 Myntsett 1968. Sandhill				    0	 15 000
1141	 Myntsett 1968. Sandhill				    0	 15 000
1142	 Myntsett 1969. Sandhill og 1972. (uorginalt)				    0	 500
1143	 Proofsett 1990, 1991 og 1992				    Proof	 300
						    
FEILPREG/ERROR STRIKES					   

1144	 5 kroner 1998. Feilsentrert hull/hole off center				    0	 500
1145	 1 krone 1998. Feilsentrert hull/hole off center				    01	 300

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no
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ANTIKKE MYNTER/ANCIENT COINS					   
						    
GRESKE MYNTER/GREEK COINS					   

1146	 Calabria, Taras, 272-235 f.Kr., stater (6,62 g).  
	 Naken ungdom på hest mot venstre/ 
	 Taras på delfin mot venstre	 Vlasto 838			   1+/01	 2 000
1147	 Sicilia, Syrakus 485-466 f.Kr., tetradrachme (17,33 g).  
	 Firspann mot høyre/ 
	 Hode av Artemis-Arethusa mot høyre	 S.914			   1+	 9 000
	E x. CNG nr.67 22/9-2004 nr.343					   
1148	 Sicilia, Syrakus, Timoleon 344-336 f.Kr., Æ litra.  
	 Hode av Athene mot venstre med Corintisk hjelm/ 
	 Stjerne mellom to delfiner	 S.1189			   1/1+	 400
1149	 Thessalia, Larissa, 400-380 f.Kr., drachme (6,10 g).  
	 Hode av nymfen Larissa trekvart mot venstre/ 
	 Hest stående mot høyre	 BCD.263 ff.			   1+	 3 000

1150	 Makedonia, Philip II 359-336 f.Kr., tetradrachme (14,19 g).  
	 Hode av Zeus mot høyre/Philip på hest mot høyre				    1+	 2 000
	E x. Oslo Myntgalleri a/s nr.6 10/5-2015 nr.847					   
1151	 Makedonia, Alexander den store 336-323 f.Kr.,  
	 tetradrachme, Byblos (17,12 g). Hode av Herakles mot  
	 høyre kledd i løveskinn/Zeus sittende mot venstre	 Price 3426			   01	 4 000
1152	 Makedonia, Alexander den store 336-323 f.Kr., drachme,  
	 Sardes (4,11 g). Hode av Herakles mot høyre  
	 kledd i løveskinn/Zeus sittende mot venstre	 Price 2629b			   1+	 500
	E x. Per Lundgren					   
1153	 Corinthia, Corinth, 350-306 f.Kr., stater (8,42 g).  
	 Pegasus mot venstre/Hode av Athene mot venstre	 S.2630	 Ravel 1030		 1+	 1 500
1154	 Thasos, etter 148 f.Kr., tetradrachme (14,76 g).  
	 Hode av Dionysos mot høyre/Herakles stående  
	 mot venstre. Kantskade/edge nick	 S.1759			   1	 500

1155	 Ionia, Teos ca.460-420 f.Kr., stater (11,72 g).  
	 Griff sittende mot høyre/Inkus firkant	 S.4576			   1+/01	 6 000
1156	 Pontos, Mithradates VI Eupator 120-63 f.Kr., stater,  
	 Istros 88-86 f.Kr. (8,22 g). Hode av Alexander mot høyre/ 
	 Athene sittende mot venstre	 SNG Cop.1094		  1+/01	 5 000
1157	 Pontos, Mithradates VI Eupator 120-63 f.Kr., stater,  
	 Kallatis 88-86 f.Kr. (8,30 g). Hode av Alexander  
	 mot høyre/Athene sittende mot venstre	 SNG Cop.1089		  01	 5 000
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1158	 Pontos, Mithradates VI Eupator 120-63 f.Kr., stater,  
	 Tomis 88-86 f.Kr. (8,37 g). Hode av Alexander  
	 mot høyre/Athene sittende mot venstre	 AMNG I 2480		  01	 5 000

1159	 Aeolis, Myrina ca.160-143 f.Kr. tetradrachme (16,82 g).  
	 Hode av Apollo mot høyre/Apollo stående mot høyre	 S.4216			   01	 9 000
	 Ex. CNG nr.106 13/9-2017 nr.326					   
1160	 Ionia, Herakleia ad Latmon, 2.årh. f.Kr.,  
	 tetradrachme (16,58 g). Hode av Athene  
	 mot høyre/Klubbe innenfor eikekrans	 S.4453	 BMC.1		  01	 5 000
	 Ex. Oslo Myntgalleri a/s nr.6 10/5-2015 nr.870					   
	  
	 Denne tetradrakmen fra Myrina og den neste fra Herakleia hører til en spennende serie i gresk mynthistorie: 
	 Stephanophori. Oversatt til norsk betyr stephanophori «kransebærer», og det er et karakteristisk trekk ved disse myntene.  
	 Baksiden av mynten er dominert av en krans. Det ble utgitt en rekke slike kransebærere av ulike greske byer de første par  
	 århundrene f.Kr. Alle kransebærere er preget på ganske brede og store blanketter og holder den attiske standarden på  
	 rundt 17 gram. Det er flere som mener at dette er tegn på at myntene ble utgitt som en del av en økonomisk union.  
	 Det store portrettet på forsiden gjør myntene veldig attraktive for kjenner av greske mynter – og for dem som knapt har  
	 en gresk mynt i samlingen.

	 Av Kjetil Kvist 

1161	 Cilicia, Tarsos, Mazaios 36-333 f.Kr., stater. (10,51 g).  
	 Baal sittende mot venstre/ 
	 Løve på ryggen til okse mot venstre	 S.5650	 SNG BN 330	 01	 2 000
1162	 Phoenicia, Arados, 172-110 f.Kr., drachme (4,08 g).  
	 Bie/Hjort mot høyre	 S.5989			   1+	 800
	 Ex. Oslo Myntgalleri a/s nr.3 24/11-2013 nr.1589					   
						    
GRESKE KEISERTIDSMYNTER/GREEK IMPERIALS					   

1163	 Seleucis & Pieria, Antiokia, Otho 69 e.Kr., Æ28.  
	 R: Stort SC innenfor krans	 RPC.4318			   01	 5 000
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ROMERSKE MYNTER/ROMAN COINS					   

1164	 Tidlig republikk, 225-215 f.Kr., quadrigatus. Janushode/ 
	 Jupiter og Victoria i quadriga mot høyre	 S.31	 Cr.28/3		  1+/01	 5 000
	 Ex. Oslo Mynthandel a/s nr.64 25/4-2010 nr.458					   
1165	 C. Curiatius Trigeminus 142 f.Kr., denarius.  
	 Hode av Roma mot høyre/Juno i quadriga mot høyre	 S.99	 Cr.223/1		  1+/01	 600
1166	 D. Junius L. F. Silanus 91 f.Kr., denarius.  
	 Hode av Roma mot høyre/Victoria i biga mot høyre	 S.225	 Cr.337/3		  1+/01	 600

1167	 Q. Antonius Balbus 83 f.Kr., denarius. Hode av Jupiter  
	 mot høyre/Victoria i quadriga mot høyre	 S.279	 Cr.264/1		  1+	 500
1168	 Cn. Nerius 49 f.Kr., denarius. Hode av Saturn  
	 mot høyre/Legionørn mellom to faner.  
	 Noe skjevt preget/struck a little off center	 S.411	 Cr.441/1		  1+/01	 1 000
1169	 Julius Caesar d.44 f.Kr., denarius, Hellas 48 f.Kr.  
	 Hode av Clementia (?) mot høyre/Trofè av galliske våpen	 S.1400	 Cr.452/2		  1+	 3 000
	 Ex. Oslo Myntgalleri a/s nr.3 24/11-2013 nr.1601					   

1170	 Julius Caesar d.44 f.Kr., denarius, Hellas 48 f.Kr.  
	 Hode av Clementia (?) mot høyre/Trofè av galliske våpen	 S.1400	 Cr.452/2		  1/1+	 2 000
1171	 Marcus Antonius & Julius Caesar, denarius,  
	 Gallia Cisalpina april 43 f.Kr. Hode av Marcus Antonius  
	 mot høyre/Hode av Julius Caesar mot høyre.  
	 Skjevt preget/struck off center	 S.1464	 Cr.488/1		  1-	 500
1172	 Augustus 27 f.Kr.-14 e.Kr., denarius, Colonia Patricia  
	 19 f.Kr. R: Innskrift over og under eikekrans.  
	 Stor del brukket av/large part broken off	 RIC.75a			   1+	 500
1173	 Augustus 27 f.Kr.-14 e.Kr., denarius,  
	 Caesaraugusta 19-18 f.Kr. R: Komet med 8 stråler.  
	 Pregesprekk/striking crack	 C.98			   1+	 2 000
	 Ex. Oslo Myntgalleri a/s nr.13 25/11-2017 nr.809					   

1174	 Augustus 27 f.Kr.-14 e.Kr., denarius, Colonia Patricia  
	 18-16 f.Kr. R: Steinbukk mot høyre	 S.1592	 RIC.126		  1+	 3 000
	 Ex. Oslo Myntgalleri a/s nr.6 10/5-2015 nr.902					   
1175	 Augustus 27 f.Kr.-14 e.Kr., denarius, Roma 12 f.Kr.  
	 R: Barbar knelende mot høyre	 S.1615	 RIC.16		  1+	 1 500
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1176	 Augustus 27 f.Kr.-14 e.Kr., Æ sestertius, Roma 15 f.Kr.  
	 Innskrift innenfor eikekrans/Innskrift rundt SC	 S.1649	 RIC.380		  1/1+	 1 200
1177	 Tiberius 14-37, denarius, Lugdunum etter 16 e.Kr.  
	 R: Livia sittende mot høyre	 S.1763	 RIC.26		  1+	 1 500
1178	 Claudius 41-54, Æ as, Roma 42 e.Kr.  
	 R: Minerva gående mot høyre	 S.1862	 RIC.116		  1	 400

1179	 Claudius & Nero, denarius, Lugdunum 50 e.Kr.  
	 Hode av Claudius mot høyre/Hode av Nero mot venstre.  
	 Noe skjevt preget/struck a little off center	 S.1890	 RIC.83		  1+	 8 000
1180	 Otho 69 e.Kr., denarius, Roma.  
	 R: Pax stående mot venstre	 S.2156	 RIC.4		  1	 3 000
1181	 Domitian 81-96, Æ dupondius, Roma 90-91 e.Kr.  
	 R: Virtus stående mot høyre	 RIC.706			   01	 2 500

1182	 Trajan 98-117, aureus, Roma 113-114 e.Kr. (7,07 g).  
	 R: Bonus Eventus stående	 S.3104 var.	 RIC.275 var.	 1+	 45 000
	E x. H. D. Rauch nr.106 10/4-2018 nr.202					   

1183	 Hadrian 117-138, denarius, Roma 136 e.Kr.  
	 R: Africa tilbakelent mot venstre	 S.3459	 RIC.299		  1+/01	 1 200

	 Hadrian (117-138) var reiselysten, og 12 av hans 21 år ved makten ble tilbragt «on the road». Mange beskriver han som 
	 en turist, og understreker hans vandringslyst. Reisene var en del av Hadrians konsolideringspolitikk. Riket hadde vokst  
	 under de tidligere keiserne. Det var ved å se forholdene i provinsene og alle de romerske militærforlegningene han kunne  
	 gjøre seg opp en mening om styrken og tilstanden til riket. Han gjennomførte mange reformer i de lokale  
	 administrasjonene og ikke minst i hæren. Hadrian var opptatt av å sikre grensene og de store linjene i forsvaret av riket.  
	 Keiseren flyttet på forlegninger, opprettet nye og la ned andre. I tillegg var han like opptatt av leveforholdene for soldatene  
	 og offiserene. Myntsamlere kan følge keiserens reiser på myntene. Det ble laget mynter for de provinsene keiseren besøkte  
	 og alle sammen gir et unikt innblikk i hvordan romerne betraktet riket sitt.

	 Av Kjetil Kvist 
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1184	 Aelius 136-138, denarius, Roma 137 e.Kr.  
	 R: Concordia sittende mot venstre	 S.3967	 RIC.436		  1+	 1 200

1185	 Pertinax 193 e.Kr., aureus, Roma (7,31 g).  
	 R: Providentia stående mot venstre	 RIC.11b			   01	 200 000
	E x. NAC nr.106 10/5-2018 nr.987					   
	
	 Pertinax var på mange måter en uventet mann i keiserdrakten. Han var sønn av en frigitt slave, som gjorde seg rik på 
	 ullhandel. Det sikret Pertiax en klassisk utdannelse og fram til han var 35 levde han et ganske stille og tilbaketrukket liv  
	 som gramatikklærer. Men da gikk han inn i hæren, og gjorde karriere både i Syria, Germania og England. Pertinax ble  
	 senator, og da han ble utropt til keiser av senatet var han den øverste militære leder i Roma.
	
	M en gleden ble kortvarig, og utfordringene sto i kø for den nye keiseren. Statskassen var tappet. Selv om han solgte unna  
	 både innbo og løsøre for å betale soldatene bonus, så vendte også de keiserlige livvaktene seg mot ham. Til slutt angrep de  
	 palasset. «Soldatene sender deg dette sverdet,» sa en av dem da han hugget løs på keiseren. Etterpå ble hodet paradert i  
	 gatene.

	 Historikeren Cassius Dio, som levde samtidig som Pertinax, og som var senator, ga ham utmerkede skussmål. Han var en  
	 utmerket og framifra mann som stadig hadde allmennhetens velferd i tankene. Men han mente keiseren gikk for raskt  
	 fram i forsøket på å bringe statsfinansene i orden. Senere historikere har gjerne brukt Pertinax som et eksempel på at selv  
	 gode keisere kan bli utsatt for attentat om de går for raskt fram med reformene.

	 Av Kjetil Kvist 

1186	 Clodius Albinus 195-196, denarius, Roma 194 e.Kr.  
	 R: Felicitas stående mot venstre	 S.6141	 RIC.4		  1+	 900
1187	 Plautilla g.m. Caracalla, denarius, Roma 202 e.Kr.  
	 R: Concordia stående mot venstre	 S.7065	 RIC.363		  1+	 400
1188	 Plautilla g.m. Caracalla, denarius, Roma 202 e.Kr.  
	 R: Concordia stående mot venstre	 S.7065	 RIC.363		  1+	 400
1189	 Julia Domna d.217 e.Kr., antoninian, Roma 216 e.Kr.  
	 R: Venus sittende mot venstre	 S.7098	 RIC.388		  01	 2 000
	E x. Oslo Myntgalleri a/s nr.6 10/5-2015 nr.939					   
1190	 Julia Domna d.217 e.Kr., denarius, Roma 215 e.Kr.  
	 R: Vesta sittende mot venstrre	 S.7109	 RIC.391		  1+/01	 400

200%
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1191	 Julia Maesa d.225 e.Kr., denarius, Roma 218-220 e.Kr.  
	 R: Fecunditas stående mot venstre	 S.7749	 RIC.249		  01	 800
	 Ex. Oslo Myntgalleri a/s nr.9 8/5-2016 nr.793					   
1192	 Julia Mamaea d.235 e.Kr., denarius, Roma 231 e.Kr.  
	 R: Venus stående mot venstre	 S.8216	 RIC.358		  1+/01	 500
1193	 Maximinus I 235-238, denarius, Roma 235-236 e.Kr.  
	 R: Salus sittende mot venstre	 S.8316	 RIC.14		  01	 500
	E x. Oslo Myntgalleri a/s nr.9 8/5-2016 nr.796					   
1194	 Maximinus I 235-238, Æ sestertius, Roma 235-236 e.Kr.  
	 R: Pax stående mot venstre. Pregesprekk/striking crack		  RIC.58		  1+	 800
1195	 Philip I 244-249, antoninian, Roma 248 e.Kr.  
	 R: Løve gående mot høyre	 S.8956	 RIC.12		  01	 900

1196	 Philip I 244-249, antoninian, Roma 248 e.Kr.  
	 R: Innskrift på søyle	 S.8961	 RIC.24		  01	 900
	 Ex. Oslo Myntgalleri a/s nr.9 8/5-2016 nr.800					   
	D isse myntene er en del av en serie som ble utgitt for å feire byen Romas 1000 års jubileum			 
1197	 Aurelian 270-275, antoninian, Serdica 272 e.Kr.  
	 R: Aurelian og Jupiter stående	 S.11542	 RIC.260		  1+/01	 150
1198	 Probus 276-282, antoninian, Siscia 277 e.Kr.  
	 R: To Victoriaer stående vendt mot hverandre	 S.12057	 RIC.800		  1+	 150
1199	 Maxentius 307-312, Æ follis, Roma 307-308 e.Kr.  
	 R: Roma sittende i tempel	 S.14986			   1+	 200
1200	 Valens 364-378, siliqua, Constantinople 364-367 e.Kr.  
	 R: Innskrift innenfor eikekrans	 RIC.13			   1+	 1 000
1201	 Theodosius I 379-395, Æ2, Constantinpole 393-395 e:Kr.  
	 R: Theodosius stående	 S.20489	 RIC.88		  1+	 150
1202	 Honorius 393-423, siliqua, Roma 404 eller 407-408.  
	 R: Roma sittende mot venstre	 S.20969	 RIC.1267		  1+	 800
						    
BYSANTINSKE MYNTER/BYZANTINIAN COINS					   

1203	 Justinian I 527-565, solidus, Constantinople (4,38 g).  
	 R: Engel stående	 S.140			   1+	 2 000
1204	 Justinian I 527-565, Æ follis, Nikomedia 553-554 e.Kr.  
	 R: Stor M	 S.201			   1+	 400
1205	 Tiberius Constantin 578-582, Æ follis,  
	 Constantinople 579-580 e.Kr. R: Stor M	 S.430			   1+	 400
1206	 Focas 602-610, Æ follis, Cyzicus 607-608 e.Kr.  
	 R: Stor XXXX	 S.665			   1+	 300

1191 1193 1195

1196 1200 1202

1203 1205 1206
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1207	 Heraclius & Heraclius Constantin 610-641, hexagram,  
	 Constantinople 615-638 e. Kr. R: Kors på tre trinn.  
	 Blankettfeil/planchet defect	 S.798			   1+	 600
1208	 Leo III & Constantin V 717-741, tremissis, Constantinople.  
	 (1,48 g.). Byste av Leo/Byste av Constantin	 S.1508			   01	 2 000
1209	 Leo III & Constantin V 717-741, miliaresion.  
	 Kors på tre trinn/Skrift i 5 linjer	 S.1512			   1	 400
1210	 Leo V the Armenian 813-820, Æ follis, Constantinople.  
	 R: Stor M	 S.1630			   1+	 300

1211	 Leo VI the Wise 886-912, miliaresion, Constantinople.  
	 Kors på tre trinn/Skrift i 5 linjer. Pregesprekk og  
	 små kantskader/striking crack and minor edge nicks	 S.1727			   1+	 700
1212	 Constantin VII & Zoe 913-919, Æ follis, Constantinople.  
	 Byster av Constantin og Zoe/Skrift i 5 linjer	 S.1758			   1+	 800
1213	 Nicephorus II Phocas 963-969, miliaresion,  
	 Constantinople. Kors på to trinn med hode av  
	 Nicephorus i midten/Skrift i 5 linjer	 S.1781			   1+/01	 1 500

1214	 Johannes I Tzimisces 969-976, miliaresion,  
	 Constantinople. Kors på to trinn med hode av 
	  Johannes i midten/Skrift i 5 linjer	 S.1792			   1/1+	 800
1215	 Basil II 976-1025, miliaresion, Constantinople.  
	 Patriarkalkors på 4 trinn mellom portretter av Basil  
	 og Constantin/Skrift i 5 linjer	 S.1810			   1+	 1 500
1216	 Nicephorus III Botaniates 1078-1081, Æ follis,  
	 Constantinople. Hode av Kristus en face/kors	 S.1889			   1+	 300

1207 1208 1209

1211 1212 1213

1214 1215
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UTENLANDSKE GULLMYNTER/GOLD COINS OF THE WORLD					   
					   
AUSTRALIA					   
1217	 Victoria, sovereign 1900 P	 F.25	 KM.13		  1	 2 000
						    
BELGIA/BELGIUM					   

1218	 Leopold I, 20 francs 1865	 F.411	 KM.23		  1+/01	 1 700
						    
BOLIVIA					   

1219	 Carl IV, 8 escudos 1798	 F.14	 KM.81		  1+	 10 000

	D e store 8-escudos gullmyntene fra Spansk Amerika ble preget i store mengder takket være de enorme gullforekomstene i 		
	S ør-Amerika. Myntene ble preget med likt design ved flere myntverk i Amerika og Spania. Sammen med sølvmyntene fra 	
	 de samme myntverkene ble de skipet ut til en verdensøkonomi med gull- og sølvhunger. Spanias rikdom var legendarisk.
 
	S elv om det var 2-escudsmyntene som var dubloner – altså doble escudos – så har navnet festet seg til disse store 		
	 8-escudosmyntene. De spansk-amerikanske myntene sirkulerte ikke bare i spanske interesseområder, men var også gyldig 	
	 mynt i det unge USA. Der dekket de behovet for gullmynter fram til de ble ugyldige som betalingsmiddel i 1857.

	 Av Kjetil Kvist 

1220	 Carl IV, 8 escudos 1807	 F.14	 KM.81		  1+	 10 000

1221	 Ferdinand VII, 8 escudos 1823	 F.19	 KM.91		  1+	 10 000

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no
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BRASIL/BRAZIL					   

1222	 Jose I, 6400 reis 1766. Rio	 F.65	 KM.172.2		  01	 8 000
1223	 Jose I, 6400 reis 1770. Rio	 F.65	 KM.172.2		  01	 8 000

1224	 Maria I, 6400 reis 1802. Rio	 F.87	 KM.226.1		  0/01	 8 500
1225	 Maria I, 6400 reis 1803. Rio	 F.87	 KM.226.1		  01	 8 000
						    
BRITISK ØSTINDISKE KOMPANI/BRITISH EAST INDIA COMPANY				    	

1226	 Mohur u.år/n.d. (1819)	 F.1587	 KM.421.1		  1+/01	 3 000
	E x. Noble 84/978					   
						    
CHILE					  

1227	 Carl IV, 8 escudos 1792. Blankettfeil på revers/ 
	 planchet flaw on reverse	 F.23	 KM.54		  1+/01	 10 000

1228	 Carl IV, 8 escudos 1804	 F.23	 KM.54		  1+/01	 10 000

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no
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COLUMBIA					   

1229	 Carl III, 8 escudos 1786 NR	 F.35	 KM.50.1		  1+	 10 000
1230	 Carl IV, 8 escudos 1792 NR	 F.51	 KM.62.1		  01	 12 000

1231	 Carl IV, 8 escudos 1792 NR	 F.51	 KM.62.1		  1+	 10 000
1232	 Carl IV, 8 escudos 1792 NR	 F.51	 KM.62.1		  1+	 10 000

1233	 Carl IV, 8 escudos 1795 P	 F.52	 KM.62.2		  1+/01	 10 000
1234	 Carl IV, 8 escudos 1798 P. Kantskade/edge nick	 F.52	 KM.62.2		  1+/01	 11 000

1235	 Carl IV, 8 escudos 1806 NR. Ripe/scratch	 F.51	 KM.62.1		  1+	 10 000

1236	 Ferdinand VII, 8 escudos 1817 P	 F.60	 KM.66.2		  1+/01	 10 000

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no
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DANMARK/DENMARK					   
						    
FREDERIK V 1746-1766					   

1237	 Kurantdukat 1760	 F.269	 H.22C		  1/1+	 1 500
1238	 Kurantdukat 1761	 F.269	 H.22C		  1	 1 200
1239	 Kurantdukat 1761. Har vært anhengt/has been mounted	 F.269	 H.22E		  1+	 1 500
						    
CHRISTIAN VII 1766-1808					   

1240	 Kurantdukat 1783. S.6	 F.281	 H.4B		  1/1+	 3 000
						    
CHRISTIAN IX 1863-1906					   

1241	 20 kroner 1873	 F.295	 H.8A		  0/01	 2 400
1242	 20 kroner 1876	 F.295	 H.8A		  1+/01	 2 200
1243	 20 kroner 1890	 F.295	 H.8A		  0/01	 2 500

1244	 10 kroner 1900	 F.296	 H.9B		  0/01	 1 200
						    
FREDERIK VIII 1906-1912					   

1245	 20 kroner 1911	 F.297	 H.1		  01	 2 200
1246	 10 kroner 1909	 F.298	 H.2		  01	 1 100
						    
CHRISTIAN X 1912-1947					   

1247	 20 kroner 1915	 F.299	 H.1A		  01	 2 200
1248	 10 kroner 1917	 F.300	 H.2		  01	 1 100
1249	 10 kroner 1917	 F.300	 H.2		  01	 1 100
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ENGLAND					   

1250	 Commonwealth, dobbelcrown (10 shilling) 1650.  
	 Filing i randen/filing on the edge	 F.270	 S.3210		  1+	 40 000
1251	 George I, guinea 1716	 F.327	 S.3630		  1	 4 000
1252	 George IV, 2 pounds 1823.  
	 Har vært anhengt/has been mounted	 F.375	 S.3798		  1/1+	 4 500

1253	 George IV, sovereign 1826. Filemerke/trace of filing	 F.377	 S.3801		  1	 2 000
1254	 Victoria, sovereign 1890	 F.392	 S.3866		  1	 2 000
1255	 Edward VII, 5 pounds 1902. Renset/cleaned	 F.398	 S.3965		  01	 12 000
						    
FRANKRIKE/FRANCE					   

1256	 Charles V 1364-1380, franc a pied	 F.284	 Dupl.360B		 01	 3 000
1257	 Charles VI 1380-1422, ecu d`or. Buklet/creased	 F.291	 Dupl.369D		 1/1+	 2 000
1258	 Ludvig XIV, Louis d`or 1701 D	 F.436	 Dupl.1443A	 1+	 4 000
	E x. Meister und Sonntag 4/188					   

1259	 Napoleon I, 40 francs år 13 A (=1804/1805)	 F.481	 G.1081		  1+	 3 000
1260	 Ludvig Philip, 40 francs 1834 A	 F.557	 G.1106		  1+	 3 000
1261	 Ludvig Philip, 20 francs 1840 A	 F.560	 G.1030		  1+/01	 1 500

1262	 2. republikk, 20 francs 1851 A	 F.566	 KM.762		  1+	 1 700
1263	 2. republikk, 20 francs 1851 A	 F.566	 KM.762		  1+	 1 700
1264	 Napoleon III, 20 francs 1865 BB	 F.585	 KM.801.2		  1+/01	 1 700

1250 1251 1252

1253 1255
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1265	 3. republikk, 20 francs 1908	 F.596a	 KM.857		  01	 1 700
						    
ISLAND/ICELAND					   

1266	 10.000 kronur 1974	 F.2	 KM.22		  0	 4 000
						    
MEXICO					   

1267	 Carl III, 8 escudos 1774	 F.33	 KM.156.2		  1+	 11 000
1268	 Carl III, 8 escudos 1782	 F.33	 KM.156.2		  1+	 11 000

1269	 Carl III, 8 escudos 1787	 F.33	 KM.156.2a		 1+	 11 000
1270	 Carl III, 8 escudos 1788	 F.33	 KM.156.1a		 1+	 11 000

1271	 Carl IV, 8 escudos 1799	 F.43	 KM.159		  1+	 10 000
1272	 Carl IV, 8 escudos 1804	 F.43	 KM:159		  1+	 10 000
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1273	 Carl IV, 8 escudos 1805	 F.43	 KM.159		  1+	 10 000
1274	 Ferdinand VII, 8 escudos 1809.  
	 Pregesprekk/striking crack	 F.47	 KM.160		  01	 10 000

1275	 Ferdinand VII, 8 escudos 1819	 F.52	 KM.161		  1+	 10 000
1276	 10 pesos 1959	 F.166R	 KM.473		  01	 2 400
						    
NEDERLAND/NETHERLANDS					   
1277	 Willem III, 10 gulden 1875	 F.342	 KM.105		  0/01	 1 600
						    
PERU					   

1278	 Carl III, 8 escudos 1788	 F.32	 KM.82.1a		  1+/01	 11 000
1279	 Carl IV, 8 escudos 1802.  
	 Liten blankettfeil/minor planchet flaw	 F.40	 KM.101		  01	 11 000

1280	 Ferdinand VII, 8 escudos 1814	 F.54	 KM.129.1		  1+	 10 000
1281	 Ferdinand VII, 8 escudos 1816	 F.54	 KM.129.1		  01	 12 000

1273 1274
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1282	 Ferdinand VII, 8 escudos 1816	 F.54	 KM.129.1		  1+	 10 000
						    
PORTUGAL					   

1283	 Maria & Pedro, 4 escudos 1785	 F.107	 KM.281		  01	 8 000
1284	 Joao, 4 escudos 1823	 F.128	 KM.364		  01	 8 000
						    
RUSSLAND/RUSSIA					   

1285	 Nikolai II, 15 rubel 1897	 F.177	 Y.65.1		  1+	 3 000
1286	 Nikolai II, 10 rubel 1899	 F.179	 Y.64		  1+	 2 000
						    
SAUDI ARABIA					   
1287	 Guinea 1957	 F.2	 KM.43		  01	 1 400
	T att ut av slab gradert av PCGS til MS 63					   
						    
SENEGAL					   
1288	 Leopold Sedar Senghor, 500 francs 1975	 F.7	 KM.8		  0	 1 800
	T att ut av slab gradert av NGC til MS 68					   
						    
SOVJET					   
1289	 10 rubel (Chervonetz) 1978	 F.181a	 Y.85		  01	 2 400
	 	 				  
SPANIA/SPAIN					   

1290	 Carl IV, 8 escudos 1802.Madrid	 F.292	 KM.437.1		  1+	 9 000
1291	 Alfonso XII, 25 pesetas 1877 (77)	 F.342	 KM.673		  1/1+	 1 800
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SVERIGE/SWEDEN					   

1292	 Karl XI, dukat 1690	 F.45	 SM.45		  1+/01	 50 000
1293	 Gustav IV Adolf, dukat 1804. Dalernes våpen	 F.80	 SM.15		  1+/01	 50 000
1294	 Oskar II, 20 kronor 1890	 F.93a	 SM.17		  0/01	 2 400
1295	 Oskar II, 20 kronor 1901.  
	 Små kantskader/minor edge nicks	 F.93b	 SM.22		  0/01	 2 200
1296	 Oskar II, 10 kronor 1901	 F.94b	 SM.33		  01	 1 100
1297	 Gustav V, 5 kronor 1920	 F.97	 SM.2		  01	 600
1298	 Gustav V, 5 kronor 1920	 F.97	 SM.2 		  01	 600
						    
TYSKLAND/GERMANY					   
1299	 Preussen, Wilhelm I, 10 mark 1872 A	 F.3819	 KM.502		  01	 900

1300	 Friedrich III, 20 mark 1888 A	 F.3828	 KM.515		  1+	 1 800
1301	 Sachsen, Friedrich August III, 20 mark 1905 E	 F.3848	 KM.1265		  01	 1 500
1302	 Westphalen, Hieronymus Napoleon, 20 franken 1809 C	 F.3517	 C.33b		  1/1+	 1 500
						    
U.S.A.					   

1303	 20 dollar 1883 S	 F.178	 KM.74.3		  1+	 9 000
1304	 20 dollar 1892 S	 F.178	 KM.74.3		  01	 9 000
	T att ut av slab gradert NGC MS61					   

1305	 20 dollar 1893	 F.177	 KM.74.3		  01	 9 000
	T att ut av slab gradert NGC MS60					   
1306	 20 dollar 1894	 F.177	 KM.74.3		  01	 9 000
	T att ut av slab gradert NGC MS60					   

1292 1293 1294
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1307	 20 dollar 1900	 F.177	 KM.74.3		  01	 9 000
	T att ut av slab gradert NGC MS61					   
1308	 20 dollar 1904	 F.177	 KM.74.3		  01	 9 000
	T att ut av slab gradert NGC MS62					   

1309	 20 dollar 1904 S	 F.178	 KM.74.3		  01	 9 000

1310	 10 dollar 1897	 F.158	 KM.102		  01	 4 500
1311	 10 dollar 1907	 F.158	 KM.102		  01	 4 500

1312	 5 dollar 1906 D	 F.147	 KM.101		  01	 2 500
1313	 5 dollar 1908 	 F.148	 KM.129		  1+	 2 500
1314	 5 dollar 1908. Har vært anhengt/has been mounted	 F.148	 KM.129		  1+	 2 500

1315	 5 dollar 1911	 F.148	 KM.129		  1+	 2 500
1316	 2 1/2 dollar 1908	 F.120	 KM.128		  1+	 1 500
1317	 1 dollar 1916. McKinley Memorial	 F.102	 KM.144		  01	 1 500
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3 ganger i uken legger vi ut nye objekter i vår nettbutikk.
Nettbutikken er meget enkel å bruke og du finner objekter i alle prisklasser.

Besøk oss på www.oslomyntgalleri.no

Nye objekter i nettbutikk meddeles også på Oslo Myntgalleri’s facebook side
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UTENLANDSKE SØLV- OG BRONSEMYNTER/FOREIGN SILVER AND BRONZE COINS			 
						    
BELGIA/BELGIUM					   
						    
BRABANT
					   
1318	 Philip I (den Smukke) 1482-1506,  
	 dobbeltstuiver u.år/n.d. (1485), Mechelen	 G.H.61-1			   1+	 500

1319	 Philip I (den Smukke) 1482-1506,  
	 toison d`argent 1497, Antwerpen	 G.H.110-1			   1+/01	 1 500
1320	 Lot 4 stk. Karl V 1506-1555, Antwerpen; Gros u.år/n.d.  
	 (1507-1520), 1/2 real u.år/n.d. (1521-1555), stuiver u.år/n. 
	 D. (1521-1556) og dobbel mite u.år/n.d. (1524-1529)				    VK	 700
1321	 Lot 2 stk. Karl V, courte 1546 og Philip II 1555-1598,  
	 courte u.år/n.d. (1571-1578), Antwerpen	 G.H.198-1b og 231-1		  1 og 1/1-	 400
1322	 Philip II, 1/2 philipsdaler 1571, Antwerpen	 G.H.211-1a			   1	 400

1323	 Philip II, 1/2 philipsdaler 1588, Antwerpen	 G.H.211-1c			   1	 400
1324	 Philip II, 1/10 philipsdaler 1571, Maastricht	 G.H.213-2			   1+	 400
1325	 Philip II 1555-1598, gigot des Etats u.år/n.d.  
	 (1578-1580), Antwerpen				    1	 300

1326	 Philip II 1555-1598, Maastricht beleiret av  
	 Alexander Farnèses tropper 2 sols 1579, 1.utstedelse	 W.817			   1+	 900
1327	 Philip II, liard 1581, Hertogenbosch	 G.H.232-4b			   1/1+	 400
1328	 Albert & Isabella, 1/4 real 1604, Antwerpen.  
	 Buklet/creased	 G.H.295-1			   1/1+	 350
1329	 Lot 3 stk. Philip IV 1621-1665; Brabant, escalin 1645,  
	 Antwerpen, Brabant, liard 1652, Brussel og Artois,  
	 escalin 1626, Arras				    1 og 1/1+	 800
1330	 Lot 2 stk .Karl II; Brabant, 4 stuiver 1698, Antwerpen  
	 og liard 1691, Brussel. Den siste buklet/the last creased				    1	 400

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no

1319 1322

1323 1324

1326 1327



129Auksjon nr. 18 Oslo Myntgalleri

Utenlandske mynter

1331	 Philip V, patagon 1705, Antwerpen	 G.H.366-1			   1	 700
						    
BØHMEN/BOHEMIA					   

1332	 Ferdinand II, taler 1624, Praha	 Dav.3136	 KM.354		  1+/01	 2 500
	E x. Künker nr.211 19/6-2012 nr.2634 					   
						    
CHINA					   
1333	 Sun Yat Sen, dollar 1927. Riper/scratcvhes	 Y.318a.2			   01	 250
						    
DANMARK/DENMARK					   
						    
SVEN ESTRIDSEN 1047-1075					   

1334	 Penning, Lund (0,93 g). Små blankettfeil og  
	 testmerker/minor planchet flaws and test cuts	 Hbg.6			   1+	 2 500
	E x. Hauberg, Axel Ernst og Per Hansen					   
						    
ERIK AV POMMERN 1396-1439					   

1335	 Sterling, Næstved	 G.4			   1/1+	 250
	E x. Per Hansen					   
						    

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no

1331

1332

1334

1335



130 Auksjon nr. 18Oslo Myntgalleri

Utenlandske mynter

CHRISTIAN II 1513-1523					   

1336	 Sølvgylden 1523, Malmø. S.3	 G.38			   1+	 40 000

	 På slutten av 1400-tallet begynte man å prege store sølvmynter i Europa. Det var funnet av store sølvforekomster som 		
	 gjorde dette mulig. De første myntene ble kalt guldengroschen, sølvmynter som hadde en lik verdi som en gullgylden. På 		
	 1500-tallet spredte fenomenet seg også til Norden. Christian II (1513-1523) preget sølvgylden i 1516, 1518 og 1523. De 		
	 ble ikke preget i like stort antall som sine navnebrødre i Europa. Det er enighet om at de Christian IIs sølvgylden ble 		
	 preget i svært lite omfang og hadde begrenset betydning for myntsirkulasjonen. Man kan spørre seg om de ble utmyntet 		
	 bare til særdeles viktige begivenheter.. Det hjalp heller ikke mye på sirkulasjonen at det var en urolig periode der gode 		
	 mynter ble drevet ut av økonomien av dårligere mynter. Det var først senere dalermyntene fikk fotfeste her i de nordiske 		
	 landene.

	 Av Kjetil Kvist
						    
CHRISTIAN III 1534-1559					   

1337	 8 skilling klipping (15)35, Aarhus. S.239	 G.93			   1+	 20 000

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no

200%

200%
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1338	 4 skilling 1535. Roskilde. S.146	 G.99			   0/01	 6 000
						    
FREDERIK II 1559-1588					   

1339	 Speciedaler 1572. S.2	 H.17			   1+/01	 25 000
						    
CHRISTIAN IV 1588-1648					   

1340	 Breddaler (2 speciedaler) u.år/n.d. S.20	 H.63D			   1+	 40 000

1341	 Breddaler (2 speciedaler) u.år/n.d.  
	 Riper på advers/scratches on obverse. S.24	 H.64B			   1+	 40 000

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no
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1342	 Speciedaler 1596. S.3	 H.44			   01	 150 000
	M eget flott eksemplar av Christian IV`s kroningsspecie					   

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no

200%

Vi tar allerede nå i mot 
objekter til auksjon nr. 19 som 

avholdes 9. og 10. mai 2020  
på Hotel Continental i Oslo.

Benytt vår erfaring til å oppnå 
markedets beste priser.

1342
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1343	 Speciedaler 1597.  
	 Liten pregesprekk/minor striking crack. S.2	 H.46			   01	 60 000
	 Preget i anledning kongens bryllup 27.november 1597					   

1344	 Wolfenbüttel, speciedaler 1627. S.4	 H.3A			   1+	 12 000
						    

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no

200%

3 ganger i uken legger vi ut nye objekter  
i vår nettbutikk. Nettbutikken er meget enkel 
å bruke og du finner objekter i alle prisklasser.

Besøk oss på www.oslomyntgalleri.no

Nye objekter i nettbutikk meddeles også på Oslo Myntgalleri’s facebook side
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FREDERIK III 1648-1670					   

1345	 2 speciedaler 1669. S.8	 H.81			   01	 20 000

1346	 4 mark 1659. «Eben Ezer».  
	 Har vært anhengt/has been mounted. S.32	 H.98	 Aagaard 74.1	 1+	 4 000
	E x. Bruun Rasmussen nr.881 6/11-2018 nr.96					   
						    
CHRISTIAN V 1670-1699					   
1347	 4 mark 1694. Blankettfeil/planchet defect. S.26	 H.99A			   1+	 1 200
						    
FREDERIK IV 1699-1730					   

1348	 3 krone 1726. Nypreg/restrike. S.2	 H.41			   0	 12 000

1349	 3 krone 1726. Preget i tinn/struck in pewter. S.2	 H.41			   0	 10 000

1345

1346

1348

1349
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1350	 2 skilling 1714. Glückstadt. S.14	 H.59			   1+	 3 000
						    
FREDERIK V 1746-1766					   

1351	 Speciedaler 1747. S.12	 H.25			   01	 9 000
						    
CHRISTIAN VII 1766-1808					   

1352	 Speciedaler 1777. S.1	 H.11D			   1+	 2 500
1353	 Speciedaler 1794. Schleswig-Holstein. S.2	 H.39A			   1/1-	 400
1354	 Speciedaler 1795. Liten kantskade og små riper på revers/ 
	 minor edge nick and minor scratches on reverse. S.3	 H.13A			   1	 1 200
						    
FREDERIK VI 1808-1839					   

1355	 Speciedaler 1826. S.2	 H.26D			   1+	 700
1356	 12 skilling 1812. Overpreget på / 
	 overstruck on 1 skilling 1771. S.3	 H.11			   1+	 300
						    

Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no

200%1350

1351

1352 1353

1355 1356
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FREDERIK VII 1848-1863					   

1357	 2 rigsdaler 1863. S.2	 H.6C			   1+	 1 200
						    
CHRISTIAN IX 1863-1906					   

1358	 2 rigsdaler 1863. I anledning tronskiftet. S.1	 H.3			   1+/01	 1 800
						    
CHRISTIAN X 1912-1947					   

1359	 2 kroner 1924	 H.20A			   01	 4 000
						    
SAMLINGER/LOTS					   
1360	 Lot 18 stk. diverse mynter 1658-1941. Mange gode årstall				    VK	 1 000
						    
DANSK VESTINDIEN/DANISH WEST INDIES					   

1361	 Christian VII, 12 skilling 1767 (Altona 1800). S.8	 H.8	 Sieg 9.5		  01	 2 000
	 Ex. Numisma 19/8-1997 nr.825 					   
						    
ENGLAND					   

1362	 Aethelred II 978-1016, penny, London. Perforert/pierced	 S.1148			   1/1+	 500
	 Ex. MISAB nr.32 28/4-2019 nr.129					   
1363	 Henrik VIII 1509-1547, groat, London 1526-1544.  
	 Riper/scratches	 S.2337E			   1+	 600

1357
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1362 1363
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1364	 Charles II, crown 1673. Qvinto	 S.3358	 Dav.3776		  1/1+	 1 200
1365	 William III, crown 1696	 S.3470	 Dav.3781		  1	 500
1366	 George III, Bank of England dollar 1804	 S.3768	 KM.Tn1		  1+/01	 1 800
1367	 George III, 3 shilling Bank token 1811	 S.3769	 KM.Tn4		  1+	 400
1368	 Victoria, dobbel florin 1887	 S.3923	 KM.763		  01	 400

1369	 Victoria, half crown 1897	 S.3938	 KM.782		  0	 1 000
1370	 Tradedollar 1899 B		  KM.T5		  01	 300
1371	 Edward VII, 1/2 crown 1902	 S.3980	 KM.802		  0	 1 200

1372	 Edward VII, maundysett 1906	 S.3985			   0/01	 900
1373	 Lot 6 stk. sølvmynter. 1/2 crown 1817, 1825, florin 1910,  
	 shilling 1816, 1910 og 6 pende 1902				    VK	 250
						    
FINLAND					   

1374	 500 markkaa 1951. OL	 KM.35			   01	 1 200
						    
FRANKRIKE/FRANCE					   

1375	 Henrik III, franc 1584 B	 Dupl.1130			   1	 500
1376	 Ludvig XIII, 1/2 ecu 1643 A.  
	 Liten blankettfeil/minor planchet defect	 Dupl.1350	 KM.163.1		  1+	 2 500

1364 1366

1369

1372

1374

1375 1376



138 Auksjon nr. 18Oslo Myntgalleri

Utenlandske mynter

1377	 Ludvig XIV, ecu 1648 N. Blankettfeil og svakt korrodert/ 
	 planchet defect and slightly corroded	 Dupl.1469	 Dav.3799		  1+	 2 000
1378	 Ludvig XIV, ecu 1694 D	 Dupl.1520A	 Dav.3813		  1/1+	 700
1379	 Ludvig XIV, ecu 1701 9. Korrodert og riper/ 
	 corroded and scratches	 Dupl.1533	 Dav.1316		  1+	 500
1380	 Ludvig XIV, ecu 1704 D	 Dupl.1551	 Dav.1322		  1+	 900
1381	 Ludvig XIV, ecu 1709 A	 Dupl.1568	 Dav.1324		  1/1+	 700

1382	 Ludvig XV, ecu 1729 Q	 Dupl.1675	 Dav.1330		  1+/01	 1 200
1383	 Ludvig XV, ecu 1761 Pau	 Dupl.1680	 Dav.1331		  1/1+	 500
1384	 Ludvig XV, ecu 1773 Q	 Dupl.1685	 Dav.1332		  1/1+	 500
1385	 Ludvig XVI, ecu 1776 L	 Dupl.1708	 Dav.1333		  1/1+	 400
1386	 Ludvig XVI, ecu 1784 A. Justermerker/adjustment marks	 Dupl.1708	 Dav.1333		  1	 300
1387	 Bonaparte Premier Consul,  
	 1 franc an. 12 Q (=1803/1804)	 G.442	 KM.649.11		 1/1+	 700
1388	 Napoleon I, 5 francs an. 12 M (=1804)	 G.579	 KM.660.8		  1	 500
1389	 Napoleon I, 5 francs an. 14 A (=1806)	 G.580	 KM.662.1		  1	 250

1390	 Napoleon I, 5 francs 1813 A. Liten ripe/minor scratch	 G.584	 KM.694.1		  0/01	 700
1391	 Ludvig XVIII, 5 francs 1819 B	 G.614	 KM.711.2		  1+	 500
1392	 Ludvig XVIII, 1 franc 1817 K	 G.449	 KM.709.6		  1+/01	 400
1393	 Ludvig XVIII, 1/4 franc 1817 B	 G.352	 KM.708.2		  1+	 300

1394	 Karl X, 1/4 franc 1830 A	 G.353	 KM.722.1		  01	 400
1395	 Lot 7 stk. 5 francs 1828 H, 1831 A, 1849 A,  
	 1849 A, 1852 S, 1870 A og 1876 A	 G.644, 677a, 683, 719, 726, 739 og 745a	 VK	 1 500
1396	 3. republikk, 5 francs 1873 A	 G.745a	 KM.820.1		  0/01	 200
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BRITISK INDIA/BRITISH INDIA					   

1397	 Maria Theresia, taler 1780 SF. Nypreg Bombay 1940-42	 Hafner 64a			   1	 200
	
	 Under den andre verdenskrigen ønsket britene å støtte innfødte motstandsgruppers kamp mot Mussolinis angrep mot 		
	E thiopia. Finansielt kunne det best gjøres med Maria Theresia talere, som i lang tid hadde vært hard valuta i hele 		
	 Øst-Afrika. Noen ble preget i London, men det ville være svært risikofylt å skipe myntlasten langs det okkuperte Vest-		
	E uropa, gjennom Middelhavet og Suezkanalen i denb tidlige fasen av krigen. Derfor valgte man å prege Maria Thersia 		
	 talerne til dette formålet ved myntverket i Bombay. Som på Londonpregningenebhar dobbeltørnen på reversen bare to 		
	 sentrale halefjær (normalt tre), en kort og en lang, men Bombaypregningene skiller seg ut ved at perlene i Maria Theresias 	
	 diadem er svakt ovale istedenfor runde.					   
	
	 Av Bjørn Deberitz					   
						    
ITALIA/ITALY					   

1398	 Piedmonte, 5 francs år 10 (=1801)	 Dav.197	 C.4		  1/1+	 500
1399	 Maria Theresia, taler 1780 SF. Nypreg Roma 1935-1939	 Hafner 71			   1+	 300
						    
	 Da Italia koloniserte Eritrea var nypreg av Maria Theresia talere fra ulike europeiske myntverk den viktigste valutaen i 		
	 landet. For selv å få myntherrefortjenesten og for å markere sitt overherredømme preget italienerne egne tallero-mynter 		
	 som skulle utkonkurrere Maria Theresia talerne, først på 1890-tallet og igjen i 1918. Begge forsøkene mislyktes. I årene 		
	 1935-39 preget de derfor like godt sine egne Maria Theresia talere ved myntverket i Roma, til bruk i Eritrea og under 		
	 felttoget mot Ethiopia. Disse myntene har litt mindre diameter enn vanlig (40 mm mot normalt 41 mm), men til 		
	 gjengjeld sølvgehalt på .835 mot normalt .833.					   
	
	 Av Bjørn Deberitz					   
						    
MONTENEGRO					   

1400	 Nikolai i, 2 perpera 1914	 KM.20			   0	 700
						    

1397
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1400
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NEDERLAND/NETHERLANDS					   

1401	 Holland, under stenderopprøret 1572-1581, Philip II  
	 1555-1598, 1/2 philipsdaler fra Brabant, 156(?),  
	 Antwerpen. Kontramarkert Hollands løve	 Delm.141A			   1+	 900
1402	 Holland, under stenderopprøret 1572-1581, Philip II  
	 1555-1598, 1/10 philipsdaler fra Flandern 1571, Brugge.  
	 Kontramarkert med Hollands løve	 Delm.141B			   1+	 700
1403	 Holland, løvedaler 1612	 Dav.4858	 KM.17		  1+	 500
1404	 Holland, dukaton 1789	 Dav.1827	 KM.90.2		  1+	 800
1405	 Utrecht, Philip II 1555-1598, 1/10 philipsdaler 1571	 G.H.213-16a			   1+	 500
1406	 Utrecht, zilveren dukat 1790	 Dav.1845	 KM.93.1		  1/1+	 500
1407	 Utrecht, 10 stuiver 1783	 KM.110			   1+	 300
1408	 Zeeland, 6 stuiver 1759	 KM.90.2			   1+	 250

1409	 Ludvig Napoleon, 50 stuivers 1808	 Dav.228	 KM.28		  01	 1 500
1410	 Willem III, 2 1/2 gulden 1869	 Dav.236	 KM.82		  0/01	 500
1411	 Lot 18 stk. 1 gulden 1845, 1866, 1908, 1915,   
	 1/2 gulden 1848, 1857, 1905, 25 cents 1826, 1848, 1905 og 7 stk. småmynter		  VK	 1 000
						    
POLEN/POLAND					   

1412	 Nikolai I, 10 zloty/1 1/2 rubel 1836	 Bitkin 1090	 C.134		  01	 1 500
1413	 Nikolai I, 10 zloty/1 1/2 rubel 1836	 Bitkin 1090	 C.134		  1+	 800

1401 1404
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1412 1413
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RUSSLAND/RUSSIA					   

1414	 Peter I, rubel 1724. Red Mint	 Bitkin 934	 KM.166.2		  1/1+	 3 000
	E x. Oslo Mynthandel a/s nr.52 29/11-2003 nr.748					   
1415	 Peter I, 1/4 rubel 1705. Kadashevsky Mint	 Bitkin 722	 KM.112.1		  1+	 9 000

1416	 Peter I, kopek 1707	 Brekke 175	 KM.117.1		  1+	 300
1417	 Catharina I, rubel 1725. Red Mint	 Bitkin 9	 KM.168		  1+	 6 000

1418	 Peter II, rubel 1729. Kadashevsky Mint	 Bitkin 119	 KM.182.3		  1/1+	 2 000
1419	 Anna, rubel 1733. Kadashevsky Mint.  
	 Liten blankettfeil/minor planchet defect	 Bitkin 66	 KM.192.1		  1+	 1 200
	E x. Kjøpt av Oslo Mynthandel a/s tidlig på 1980-tallet					   

1420	 Anna, rubel 1733. Kadashevsky Mint	 Bitkin 67	 KM.192.1		  1+	 1 500
	E x. Oslo Myntgalleri a/s nr.4 10/5-2014 nr.1369					   
1421	 Anna, rubel 1736. Kadashevsky Mint	 Bitkin 129	 KM.197		  1+	 1 000
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1422	 Anna, rubel 1739. St.Petersburg. Små riper og  
	 blankettfeil/minor scratches and planchet flaws	 Bitkin 237	 KM.204		  1/1+	 800
	E x. Holmasto 48/286					   
1423	 Elizabeth, rubel 1742. St.Petersburg.  
	 Små riper/minor scratches	 Bitkin 249 	 C.19b.3		  1+	 1 000

1424	 Elizabeth, rubel 1747. St.Petersburg.  
	 Blankettfeil på revers/planchet flaw on reverse	 Bitkin 262	 C.19b.4		  1/1+	 700
1425	 Elizabeth, rubel 1751. Red Mint	 Bitkin 123	 C.19.2		  1+	 1 200

1426	 Elizabeth, 5 kopek 1758	 Brekke 122	 C.9.1		  1+	 300
1427	 Peter III, 10 kopek 1762	 Brekke 15 var.	C.44		  1+	 1 200

1428	 Catharina II, rubel 1766. St.Petersburg	 Bitkin 195	 C.67a.2		  01	 2 000
1429	 Catharina II, 15 kopek 1784. St.Petersburg	 Bitkin 442	 C.62c		  1+	 400
1430	 Catharina II, 5 kopek 1785 KM	 Brekke 256	 C.59.5		  1+	 300
1431	 Catharina II, 5 kopek 1789 EM	 Brekke 278	 C.59.3		  1+	 200
1432	 Catharina II, 5 kopek 1790 KM	 Brekke 284	 C.59.5		  1+/01	 400
1433	 Catharina II, 5 kopek 1790 AM	 Brekke 287	 C.59.2		  1+	 300
1434	 Catharina II, polushka 1767 EM	 Brekke 5	 C.55.3		  1+	 200
1435	 Paul I, 2 kopek 1798 KM	 Brekke 72	 C.95.4		  1+	 200
1436	 Paul I, kopek 1798 EM	 Brekke 47	 C.94.2		  01	 200
1437	 Alexander I, rubel 1802. Banking Mint 	 Bitkin 28	 C.125		  1	 1 500
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1438	 Alexander I, rubel 1802. Banking Mint.  
	 Har vært anhengt, riper/has been mounted, scratches	 Bitkin 28	 C.125		  1+	 1 500
	E x. Holmasto 48/330					   
1439	 Alexander I, rubel 1815. St.Petersburg	 Bitkin 111	 C.130		  1	 250
1440	 Alexander I, rubel 1817. St.Petersburg	 Bitkin 117	 C.130		  1+/01	 900
1441	 Alexander I, rubel 1818. St.Petersburg	 Bitkin 124	 C.130		  1/1+	 300

1442	 Alexander I, 5 kopek 1808 KM	 Brekke 132	 KM.115.2		  1+	 700
1443	 Nikolai I, rubel 1829. St.Petersburg	 Bitkin 107	 C.161		  1/1+	 250
1444	 Nikolai I, rubel 1843. St.Petersburg	 Bitkin 202	 C.168.1		  1+	 250
1445	 Alexander II, poltina 1877	 Bitkin 125	 Y.24		  0/01	 400

1446	 Nikolai II, rubel 1896. Kroningen	 Bitkin 322	 Y.60		  1+	 400
1447	 Nikolai II, rubel 1897	 Bitkin 41	 Y.59.3		  0/01	 1 500

1448	 Nikolai II, rubel 1912. 100 års jubileum	 Bitkin 334	 Y.68		  0/01	 6 000
1449	 Nikolai II, rubel 1913. Romanov.  
	 Lite merke på advers/minor mark on obverse	 Bitkin 335	 Y.70		  01	 250
1450	 Lot 7 stk. bronsemynter 1751-1842				    VK	 200
1451	 Lot 13 stk. sølv- og bronsemynter 1817-1906				    VK	 300
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SIBIR/SIBERIA					   

1452	 Catharina II, 10 kopek 1776	 Brekke 519	 C.6		  1+	 700

1453	 Catharina II, 10 kopek 1778	 Brekke 525	 C.6		  1+	 700
1454	 Catharina II, 5 kopek 1773.  
	 Liten pregesprekk/minor striking crack	 Brekke 472	 C.5		  1+	 500
1455	 Catharina II, 5 kopek 1776.  
	 Liten blankettfeil/minor planchet flaw	 Brekke 478	 C.5		  1+	 500
1456	 Catharina II, kopek 1774	 Brekke 402	 C.3		  1+/01	 300
1457	 Catharina II, denga 1779	 Brekke 378	 C.2		  1	 250
						    
SPANIA/SPAIN					   

1458	 Castilla & Leon, Henrik II 1368-1379, real, Sevilla	 MEC.597			   1/1+	 600
1459	 Revolusjonsutmyntning, 10 reales 1873.  
	 Riper og merker/scratches and marks	 KM.715			   1+	 2 500
						    
SPITSBERGEN					   
1460	 Arktik Ugol, 50-, 20-, 15- og 10 kopek 1946	 KM.Tn.1-4			   1 til 1+	 1 200
						    
SVERIGE/SWEDEN					   
						    
KARL XI 1660-1697					   
1461	 2 mark 1677. Riper på revers/scratches on reverse	 SM.131			   1/1+	 700
						    
KARL XII 1697-1718					   
1462	 2 mark 1699	 SM.60			   1	 700
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GUSTAV III 1771-1792					   

1463	 Riksdaler 1771	 SM.37	 Dav.1734		  1+	 2 500
1464	 Riksdaler 1776. Liten blankettfeil/minor planchet defect	 SM.43	 Dav.1735		  1+	 700

1465	 Riksdaler 1777	 SM.44	 Dav.1735		  1+	 700
1466	 Riksdaler 1780	 SM.46	 Dav.1736		  1+/01	 800
	E x. Oslo Mynthandel a/s nr.53 18/4-2004 nr.1818					   

1467	 Riksdaler 1781	 SM.47a	 Dav.1736		  1+	 700
	E x. Oslo Mynthandel a/s nr.51 26/4-2003 nr.705					   
1468	 Riksdaler 1782	 SM.48	 Dav.1736		  1+	 700

1469	 Riksdaler 1787	 SM.50	 Dav.1736		  1+	 700
1470	 Riksdaler 1788. Svake riper/minor scratches	 SM.51	 Dav.1736		  1+	 700
	E x. Oslo Mynthandel a/s nr.45 1/4-2000 nr.1201					   
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1471	 Riksdaler 1790	 SM.52	 Dav.1736		  1+	 700
	E x. Oslo Mynthandel a/s nr.63 22/11-2009 nr.1180					   
						    
SYD AFRIKA/SOUTH AFRICA					   

1472	 5 shilling 1892. Single shaft.  
	 Små kantskader/minor edge nicks	 Dav.60	 KM.8.1		  1+	 800
						    
TYSKLAND/GERMANY					   
						    
AUGSBURG					   

1473	 Taler 1642	 Dav.5039	 KM.77		  01	 1 800
						    
BRAUNSCHWEIG-LÜNEBURG-CELLE					   

1474	 Christian, taler 1623	 Dav.6440	 KM.9.11		  1+	 1 500
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BRAUNSCHWEIG-WOLFENBÜTTEL					   

1475	 Heinrich d.y., taler 1549, Riechenberg	 Dav.9046			   1+	 3 000
	E x. Künker nr.261 12/3-2015 nr.4728					   
1476	 Julius, taler 1585, Goslar	 Dav.9064			   1+	 1 500
	E x. Künker nr.206 14/3-2012 nr.4688					   

1477	 Heinrich Julius, taler 1612, Zellerfeld	 Dav.6285	 KM.7		  1+	 1 200
	E x. Künker nr.206 14/3-2012 nr.4718					   
1478	 Friedrich Ulrich, taler 1624	 Dav.6303	 KM.52.1		  1+	 1 200
	E x. Oslo Mynthandel a/s nr.64 25/4-2010 nr.890					   

1479	 August, taler 1642	 Dav.6347	 KM.398.2		  1/1+	 700
1480	 August, taler 1643 (2.klokke)	 Dav.6366A	 KM.419.1		  1+	 1 500

1481	 August, taler 1643 (4.klokke)	 Dav.6371	 KM.425		  1+/01	 4 000
	E x. Künker nr.274 15/3-2016 nr.1770					   
1482	 Wilhelm, 2 taler 1856	 Dav.635	 KM.1149		  0/01	 1 500
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HAMBURG					   

1483	 1 mark 1506	 Gaed.661/669			  1+	 4 000
	E x. Künker nr.127 20/6-2007 nr.3380					   
1484	 Taler 1623	 Dav.5365	 KM.123		  1+	 1 200
	E x. Oslo Myntgalleri a/s nr.2 5/5-2013 nr.1631					   
						    
MANSFELD-BORNSTADT					   

1485	 Bruno II, Wilhelm I, Johann Georg IV  
	 & Volrat VI, taler 1605	 Dav.6919	 KM.9		  1/1+	 800
	E x. Bruun Rasmussen nett 1148/5261					   
						    
PASSAU					   

1486	 Johann Philip von Lamberg, taler 1703.  
	 Små pregesprekker/minor striking cracks	 Dav.2518	 KM.47		  01	 6 000
						    
REGENSBURG					   

1487	 Taler 1775	 Dav.2625	 KM.429		  1+/01	 1 800
	E x. Oslo Myntgalleri a/s nr.2 5/5-2013 nr.1656					   
1488	 Taler 1780	 Dav.2627	 KM.436		  1+/01	 2 500
	E x. Pielsticker, Künker nr.184 16/3-2011 nr.4774					   
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SACHSEN/SAXONY					   

1489	 Friedrich III der Weise, Johann & Georg, taler u.år/n.d.  
	 (1512-1523), Annaberg. Klappmünzentaler	 Dav.9709A	 Schnee 21		  1+	 10 000
	E x. Künker nr.285 2/2-2017 nr.458					   
1490	 Johann Friedrich & Georg, taler 1537, Buchholz	 Dav.9722	 Schnee 80		  1+	 2 000
	E x.Künker nr.261 11/3-2015 nr.5067					   

1491	 Johann Friedrich & Heinrich, taler 1539, Annaberg	 Dav.9728	 Schnee 94		  1+	 2 500
	E x. Künker nr.194 27/9-2011 nr.3556					   
1492	 Johann Friedrich & Heinrich, taler 1541, Annaberg	 Dav.9728	 Schnee 94		  1+	 2 500

1493	 Johann Friedrich & Heinrich, taler 1542, Annaberg	 Dav.9728	 Schnee 94		  1+	 2 500
	E x. Künker nr.261 11/3-2015 nr.5069					   
1494	 Johann Friedrich & Moritz, taler 1546, Annaberg	 Dav.9730			   1+	 2 500
	E x. Oslo Myntgalleri a/s nr.1 21/10-2012 nr.1158					   

1495	 Moritz, taler 1549, Annaberg	 Dav.9787			   1+	 2 500
	E x. Busso Peus nr.414/827					   
1496	 August, taler 1555, Freiberg	 Dav.9791	 Schnee 705		 1+	 1 500
	E x. Busso Peus nr.412/1140					   
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1497	 August, taler 1556, Freiberg.  
	 Har vært anhengt/has been mounted	 Dav.9791	 Schnee 705		 1/1+	 800
	E x. Künker Elive nr.25/601					   
1498	 August, taler 1559, Dresden	 Dav.9795	 Schnee 713		 01	 2 000
	E x. Teutoburger Münzauktion sept.2014 nr.4278					   

1499	 August, taler 1560, Dresden	 Dav.9795	 Schnee 713		 1/1+	 1 000
	E x. Rauch nr.94/2228					   
1500	 August, taler 1561, Dresden	 Dav.9795	 Schnee 713		 1+	 1 500
	E x. Rauch nr.95/1070					   

1501	 August, taler 1562, Dresden	 Dav.9795	 Schnee 713		 1+	 1 500
	E x. Rauch nr.94/2229					   
1502	 August, taler 1564, Dresden	 Dav.9795	 Schnee 713		 1+	 1 500
	E x. Künker nr.261 11/3-2015 nr.5075					   

1503	 August, taler 1565, Dresden	 Dav.9795	 Schnee 713		 1+	 1 500
	E x. Busso Peus nr.412/1145					   
1504	 August, taler 1566, Dresden	 Dav.9795	 Schnee 713		 1+	 1 500
	E x. Künker Elive 17/524					   
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1505	 August, taler 1567, Dresden	 Dav.9795	 Schnee 713		 01	 2 000
	E x. Oslo Myntgalleri a/s nr.1 21/10-2012 nr.1159					   
1506	 August, taler 1567, Dresden	 Dav.9800	 Schnee 717		 1+	 1 500
	E x. Leipziger Münzhandlung nr.81/3190					   

1507	 August, taler 1568, Dresden	 Dav.9798	 Schnee 725		 1+	 1 500
	E x. Roskilde Mønthandel 29/10-2011					   
1508	 August, taler 1569, Dresden	 Dav.9798	 Schnee 725		 1+	 1 500
	E x. Bruun Rasmussen nett nr.1341/5264					   

1509	 August, taler 1570, Dresden	 Dav.9798	 Schnee 725		 1+	 1 500
	E x. CNG electronic 249/416					   
1510	 August, taler 1571, Dresden	 Dav.9798	 Schnee 725		 1+	 1 500

1511	 August, taler 1572, Dresden	 Dav.9798	 Schnee 725		 1/1+	 1 000
	E x. Künker Elive 25/603					   
1512	 August, taler 1573, Dresden	 Dav.9798	 Schnee 725		 1+/01	 1 500
	E x. Leipziger Münzhandlung nr.78/2745					   
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1513	 August, taler 1574, Dresden	 Dav.9798	 Schnee 725		 1+/01	 1 500
	E x. Leipziger Münzhandlung nr.78/2746					   
1514	 August, taler 1575, Dresden.  
	 Små blankettfeil/minor planchet defects	 Dav.9798	 Schnee 725		 01	 1 500
	E x. Leipziger Münzxhandlung nr.78/2749					   

1515	 August, taler 1576, Dresden	 Dav.9798	 Schnee 725		 1+	 1 500
	E x. Raucvh nr.95/1072					   
1516	 August, taler 1577, Dresden.  
	 Små blankettfeil/minor planchet flaws	 Dav.9798	 Schnee 725		 1+	 1 200
	E x. Rauch nr.93/1152					   

1517	 August, taler 1578, Dresden	 Dav.9798	 Schnee 725		 1+/01	 2 000
	E x. Künker nr.228 13/3-2013 nr.4810					   
1518	 August, taler 1579, Dresden	 Dav.9798	 Schnee 725		 1+	 1 500
	E x. Künker Elive 17/526					   

1519	 August, taler 1580, Dresden	 Dav.9798	 Schnee 725		 1+/01	 1 800
	E x. Künker nr.228 13/3-2013 nr.4811					   
1520	 August, taler 1581, Dresden	 Dav.9798	 Schnee 725		 1+/01	 1 800
	E x. Leipziger Münzhandlung april 2013 nr.2186					   
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1521	 August, taler 1582, Dresden	 Dav.9798	 Schnee 725		 1+	 1 500
	E x. Rauch nr.95/1074					   
1522	 August, taler 1583, Dresden	 Dav.9798	 Schnee 725		 1+	 1 500
	E x. Leipziger Münzhandlung april 2013 nr.2187					   

1523	 August, taler 1584, Dresden	 Dav.9798	 Schnee 725		 1+	 1 500
	E x. Kjøpt på New York International Coin Convention 9/1-2016				    	
1524	 August, taler 1585, Dresden	 Dav.9798	 Schnee 725		 1+	 1 500
	E x. Künker Elive 18/364					   

1525	 August, taler 1586, Dresden	 Dav.9798	 Schnee 725		 1+/01	 1 800
	E x. Busso Peus nr.410/2483					   
1526	 Christian I, taler 1587, Dresden	 Dav.9806	 Schnee 731		 1+	 1 500
	E x. Künker nr.249 30/6-2014 nr.1326					   

1527	 Christian I, taler 1589, Dresden	 Dav.9806	 Schnee 731		 1+	 1 500
	E x. Rauch nr.95/1077					   
1528	 Christian I, taler 1590, Dresden	 Dav.9806	 Schnee 731		 1+	 1 500
	E x. MISAB nr.12 19/9-2014 nr.309					   
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1529	 Christian I, taler 1591, Dresden	 Dav.9806	 Schnee 731		 1+/01	 1 800
	E x. Künker Elive nr.30/578					   
1530	 Christian II, Johann Georg I & August, 
	 taler 1592, Dresden	 Dav.9820	 Schnee 754		 1+/01	 1 200
	E x. Leipziger Münzhandlung nr.81/3203					   

1531	 Christian II, Johann Georg I & August,  
	 taler 1593, Dresden	 Dav.9820	 Schnee 754		 1+	 1 000
	E x. Künker nr.228 13/3-2013 nr.4814					   
1532	 Christian II, Johann Georg I & August,  
	 taler 1594, Dresden	 Dav.9820	 Schnee 754		 1+	 1 000
	E x. Bruun Rasmussen nr.840 2/5-2013 nr.5314					   

1533	 Christian II, Johann Georg I & August,  
	 taler 1595, Dresden	 Dav.9820	 Schnee 754		 1+	 1 000
	E x. Bruun Rasmussen nr.835 13/11-2012 nr.5325					   
1534	 Christian II, Johann Georg I & August,  
	 taler 1596, Dresden	 Dav.9820	 Schnee 754		 1+	 1 000
	E x. Künker nr.194 27/9-2011 nr.3568					   

1535	 Christian II, Johann Georg I & August,  
	 taler 1597, Dresden	 Dav.9820	 Schnee 754		 1+/01	 1 200
	E x. Leipziger Münzhandlung april 2013/2192					   
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1536	 Christian II, Johann Georg I & August,  
	 taler 1598, Dresden	 Dav.9820	 Schnee 754		 1/1+	 800
	E x. Künker Elive nr.18/366					   
1537	 Christian II, Johann Georg I & August,  
	 taler 1599, Dresden	 Dav.9820	 Schnee 754		 1+	 1 000
	E x. CNG electronis nr.249/417					   

1538	 Christian II, Johann Georg I & August,  
	 taler 1600, Dresden	 Dav.7557	 Schnee 754		 1+	 1 000
	E x. Künker Elive 26/2727					   
1539	 Christian II, Johann Georg I & August,  
	 2 taler 1601, Dresden	 Dav.7556	 Schnee 753		 1+	 6 000
	E x. Künker nr.194 27/9-2011 nr.3569					   

1540	 Christian II, Johann Georg I & August,  
	 taler 1601, Dresden	 Dav.7557	 Schnee 754		 1+	 1 000
	E x. Leipziger Münzhandlung nr.78/2763					   
1541	 Christian II, Johann Georg I & August,  
	 taler 1602, Dresden	 Dav.7561	 Schnee 758		 1+	 1 000
	E x. Künker Elive 27/1065					   

1542	 Christian II, Johann Georg I & August,  
	 taler 1604, Dresden	 Dav.7561	 Schnee 758		 1+	 1 000
	E x. Kjøpt av Oslo Myntgalleri a/s 6/8-2014					   
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1543	 Christian II, Johann Georg I & August,  
	E x. Künker Elive 28/671	 Dav.7561	 Schnee 758		 1+	 1 000	
1544	 Christian II, Johann Georg I & August,  
	 taler 1606, Dresden	 Dav.7566	 Schnee 767		 1+/01	 1 200

1545	 Christian II, Johann Georg I & August,  
	 taler 1607, Dresden	 Dav.7566	 Schnee 767		 1+/01	 1 200
	E x. Leipziger Münzhandlung nr.81/3211					   
1546	 Christian II, Johann Georg I & August,  
	 taler 1608, Dresden	 Dav.7566	 Schnee 767		 1/1+	 800
	E x. Künker Elive nr.27/1069					   

1547	 Christian II, Johann Georg I & August,  
	 taler 1609, Dresden	 Dav.7566	 Schnee 767		 1+	 1 000
	E x. Bruun Rasmussen nr.835 13/11-2012 nr.5326					   
1548	 Christian II, Johann Georg I & August, taler 1613,  
	 Dresden. Små kantskader/minor edge nicks	 Dav.7573	 Schnee 786		 1+	 900
	E x. Leipziger Münzhandlung nr.81/3218					   

Vi tar allerede nå i mot objekter 
til auksjon nr. 19 som avholdes  

9. og 10. mai 2020 på  
Hotel Continental i Oslo.
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1549	 Johann Georg I, 2 taler klippe 1614	 Dav.7582	 KM.73		  1+/01	 10 000
	E x. Künker nr.147/485					   

1550	 Johann Georg I & August, taler 1615, Dresden	 Dav.7573	 Schnee 786		 1+	 1 000
	E x. Oslo Myntgalleri a/s nr.2 5/5-2013 nr.1659					   
1551	 Johann Georg I, taler 1618, Dresden	 Dav.7591	 Schnee 818		 1+	 1 000
	E x. Teutonburger Münzauktion sept. 2014 nr.4288					   

1552	 Johann Georg I, taler 1624, Dresden	 Dav.7601	 Schnee 845		 1+/01	 1 200
	E x. Künker Elive 28/672					   

1553	 Johann Georg I, taler 1627, Dresden	 Dav.7601	 Schnee 845		 1+	 1 000
	E x. Leipziger Münzhandlung nr.81/3242					   
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1554	 Johann Georg I, taler 1630, Dresden	 Dav.7606	 Schnee 862		 1+	 2 000
	E x. Künker nr.217 10/10-2012 nr.4369					   
1555	 Johann Georg I, taler 1632, Dresden	 Dav.7601	 Schnee 845		 1+	 1 000

1556	 Johann Georg I, taler 1639, Dresden	 Dav.7612	 Schnee 879		 1+	 1 000
	E x. Künker Elive 28/674					   
						    
SACHSEN-ALTENBURG					   

1557	 Johann Philip I, taler 1623	 Dav.7369			   1+	 1 500
	E x. CNG electronic nr.249/418					   
						    
SACHSEN-WEIMAR					   

1558	 Johann Ernst og 7 brødre, taler 1611	 Dav.7523	 KM.1		  1+	 1 500
1559	 Johann Ernst og 7 brødre, taler 1613	 Dav.7527	 KM.11		  1+	 1 500
	E x. CNG electronic 249/420					   
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TEUTONISKE ORDEN					   

1560	 Maximilian, 2 taler 1614	 Dav.C5854	 KM.30		  1+/01	 6 000
1561	 Maximilian, taler 1603, Hall	 Dav.5848	 KM.30		  1+	 2 000
	E x. Künker nr.228 12/3-2013 nr.3651					   
						    
UNGARN/HUNGARY					   

1562	 Matthias, taler 1610, Kremnitz	 Dav.3051	 KM.27		  1+/01	 5 000
	E x. Künker nr.249 30/6-2014 nr.548					   
1563	 Matthias, taler 1617, Kremnitz	 Dav.3056	 KM.59		  1+	 4 000
	E x. Künker nr.183 15/3-2011 nr.2314					   

1564	 Ferdinand II, taler 1631, Kremnitz	 Dav.3129	 KM.75		  01	 2 500
	E x. Künker nr.206 13/3-2012 nr.3595					   
1565	 Ferdinand III, taler 1650, Kremnitz	 Dav.3198	 KM.132		  1+	 1 500
	E x. Oslo Myntgalleri a/s nr.2 5/5-2013 nr.1695					   

1566	 Leopold I, taler 1660, Kremnitz	 Dav.3254	 KM.148		  1+	 1 500
	E x. Künker nr.228 12/3-2013 nr.3712					   
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U.S.A.					   

1567	 Dollar 1872	 KM.100			   1+	 1 800
1568	 Dollar 1878 S	 KM.110			   0/01	 300
1569	 Dollar 1879 S	 KM.110			   0/01	 300
1570	 Dollar 1880 S	 KM.110			   0/01	 300
1571	 Dollar 1881 S	 KM.110			   0/01	 300
1572	 Dollar 1882 S	 KM.110			   0/01	 300
1573	 Dollar 1891 CC	 KM.110			   1+/01	 800

1574	 Dollar 1900. Lafayette	 KM.118			   01	 1 500
1575	 1/4 dollar 1893. Isabella	 KM.115			   01	 900
						    
ØSTERRIKE/AUSTRIA					   

1576	 Schlick, Stefan I, joachimstaler u.år/n.d.	 Dav.8138			   1+	 10 000
	E x. Oslo Mynthandel a/s nr.65 21/11-2010 nr.1664					   
1577	 Erkehertug Ferdinand 1564-1595,  
	 taler u.år/n.d., Ensisheim	 Dav.8092			   1+/01	 1 500
	E x. Künker nr.228 12/3-2013 nr.3624					   

1578	 Erkehertug Ferdinand 1564-1595, taler u.år/n.d., Hall	 Dav.8101			   1+	 1 000
	E x. CNG electronic nr.249/393					   
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1579	 Rudolf II, 2 taler 1604, Hall	 Dav.3004	 KM.57.1		  1+	 7 000
1580	 Rudolf II, taler 1606, Ensisheim	 Dav.3034			   1+/01	 1 500
	E x. Per Hansen					   

1581	 Rudolf II, taler 1607, Hall	 Dav.3006	 KM.81		  1+	 1 500
1582	 Rudolf II, taler 1609, Ensisheim	 Dav.3035			   1+	 1 500
	E x. Künker nr.206 15/3-2012 nr.3577					   

1583	 Rudolf II, taler 1610, Hall	 Dav.3007	 KM.118.1		  1+/01	 1 500
	E x. Künker nr.217 10/10-2012 nr.3453					   
1584	 Matthias, taler 1616, Wien	 Dav.3046	 KM.196		  1+	 3 000
	E x. Künker nr.249 30/6-2014 nr.552					   

1585	 Erkehertug Maximilian, taler 1616, Hall 	 Dav.3322	 KM.205.1		  1+/01	 2 000
	E x. Künker nr.246 11/3-2014 nr.3420					   
1586	 Erkehertug Maximilian, taler 1618, Hall	 Dav.3324	 KM.219		  1+/01	 2 000
	E x. Künker nr.246 11/3-2014 nr.3421					   
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1587	 Ferdinand II, taler 1617, Graz	 Dav.3311	 KM.187		  01	 2 000
	E x. Künker nr.206 13/3-2012 nr.3590					   
1588	 Ferdinand II, taler 1620, Graz	 Dav.3098	 KM.262.2		  1+	 2 500
	E x. Künker nr.217 10/10-2012 nr.3475					   

1589	 Erkehertug Leopold V, taler 1620, Hall	 Dav.3328	 KM.264		  1+/01	 2 000
	E x. Künker nr.217 10/10-2012 nr.3487					   
1590	 Erkehertug Leopold V, taler 1621, Ensisheim	 Dav.3345			   1+/01	 1 200
	E x. Künker nr.249 30/6-2014 nr.587					   

1591	 Erkehertug Leopold V, taler 1626, Hall	 Dav.3337	 KM.629.1		  1+/01	 1 500
	E x. Rauch nr.715/2695					   
1592	 Erkehertug Leopold V, taler 1632, Hall	 Dav.3338	 KM.629.2		  01	 2 000
	E x. Skanfil nr.184/660					   

1593	 Ferdinand III, taler 1651, Wien	 Dav.3181	 KM.975		  1+/01	 2 000
	E x. Künker nr.249 30/6-2014 nr.611					   
1594	 Ferdinand III, taler 1657, Wien	 Dav.A3184	 KM.1004		  1+/01	 1 500
	E x. Kühl nr.912					   
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1595	 Erkehertug Sigismund Franz, taler 1665, Hall	 Dav.3370	 KM.1239.1		 1+	 2 500
	E x. Künker nr.228 12/3-2013 nr.3710					   
1596	 Leopold I, taler 1670, Wien	 Dav.3225	 KM.1268.1		 1+	 1 500
	E x. Künker nr.228 12/3-2013 nr.3716					   

1597	 Leopold I, taler 1695, Wien	 Dav.3229	 KM.1275.3		 1+	 1 200
	E x. Künker nr.A15 6/2-2013 nr.2390					   
1598	 Leopold I, taler 1698, Hall	 Dav.3245	 KM.1303.4		 1+/01	 1 500
	E x. Kühl nr.916					   

1599	 Joseph I, taler 1706, Hall	 Dav.1018	 KM.1438.1		 01	 1 500
	E x. Kjøpt av Roskilde Mønthandel 29/10-2011					   
1600	 Carl VI, taler 1716, Hall	 Dav.1051	 KM.1570		  01	 1 500

1601	 Carl VI, taler 1736, Hall	 Dav.1055	 KM.1639.1		 01	 1 200
	E x. Oslo Mynthandel a/s nr.64 25/4-2010 nr.998					   
1602	 Frans II, taler 1824 C	 Dav.7	 KM.2162		  01	 500
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BURGAU					   

1603	 Maria Theresia, taler 1757	 Dav.1147	 KM.15		  1+/01	 900
						    
SALZBURG					   

1604	 Paris, taler 1620	 Dav.3497	 KM.61		  1+	 1 000
	E x. Rauch e auk. Nr.11 nr.2170					   

1605	 Hieronymus, taler 1776	 Dav.1263	 KM.435		  0/01	 1 200

1603

1604

1605
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Oppnådde priser fra Oslo Myntgalleri auksjon nr. 16 og 17 (prisene er eksklusive 20% provisjon)

Obj.nr Pris Obj.nr Pris Obj.nr Pris Obj.nr Pris Obj.nr Pris Obj.nr Pris Obj.nr Pris Obj.nr Pris Obj.nr Pris

1	 425
2	 500
3	 1300
4	 1800
5	 600
6	 2700
7	 2700
8	 500
9	 750
10	 900
12	 1150
13	 850
14	 18000
15	 600
16	 6000
17	 1700
18	 550
19	 325
20	 425
21	 250
22	 1250
23	 600
24	 1400
25	 2200
26	 500
27	 800
28	 800
29	 700
30	 950
31	 650
32	 400
33	 550
34	 700
35	 600
36	 600
37	 900
38	 550
39	 900
40	 1150
41	 800
42	 475
43	 3200
44	 200
45	 425
46	 425
47	 300
48	 400
49	 275
50	 350
51	 250
53	 6200
54	 7200
55	 1450
56	 1900
57	 1900
58	 200
59	 300
60	 400
61	 650
62	 700
63	 1150
64	 850
65	 850
66	 800
67	 600
68	 600
69	 1100

70	 1000
71	 650
72	 550
73	 325
74	 550
75	 1400
76	 800
77	 850
78	 1150
79	 1550
80	 800
81	 800
82	 350
83	 950
84	 1600
85	 750
86	 2000
87	 850
88	 1300
89	 1350
90	 650
91	 1000
92	 950
93	 1650
94	 2100
95	 900
96	 1150
97	 450
98	 550
99	 11000
100	 900
101	 7600
102	 3000
103	 9800
104	 3400
105	 3600
106	 750
107	 800
108	 400
109	 1800
110	 1000
111	 3000
112	 500
113	 1700
114	 900
115	 1850
116	 1600
117	 1200
118	 3200
119	 7200
120	 1050
121	 2700
122	 4000
123	 1800
124	 425
125	 1500
127	 1850
128	 800
129	 800
130	 900
131	 1500
132	 1850
133	 1500
134	 1400
135	 1950
136	 600
137	 600

138	 1050
140	 600
141	 1600
142	 1150
143	 1550
144	 850
145	 1600
146	 1750
147	 1250
148	 1300
149	 2400
150	 1350
151	 3400
152	 11500
153	 2200
154	 650
155	 350
156	 600
157	 1150
158	 1150
159	 1150
160	 750
161	 750
162	 1600
163	 700
164	 1150
165	 750
166	 3200
167	 5200
168	 1450
169	 1500
170	 1700
171	 1150
172	 1250
173	 475
174	 400
175	 1000
176	 1350
177	 950
178	 2700
179	 1300
180	 1300
181	 800
182	 2200
183	 14500
184	 6200
185	 7000
186	 600
187	 900
188	 750
189	 750
190	 600
191	 1400
192	 750
193	 700
194	 1000
196	 900
197	 400
198	 550
199	 800
200	 1650
201	 425
203	 950
204	 1550
205	 225
206	 425
207	 800

208	 4400
209	 600
210	 250
211	 750
212	 225
213	 200
214	 1400
215	 425
216	 550
217	 750
218	 1000
219	 600
220	 1250
221	 1450
222	 2900
223	 2600
224	 425
225	 850
226	 1250
227	 6000
228	 10500
229	 2400
230	 275
231	 700
232	 800
233	 325
234	 800
235	 900
236	 325
237	 750
238	 800
239	 9200
240	 95000
241	 1050
242	 400
243	 1700
244	 1050
245	 1050
246	 700
247	 475
248	 500
249	 1100
250	 450
251	 650
252	 1400
253	 23000
254	 475
255	 900
256	 1050
257	 1000
258	 1550
259	 900
260	 700
262	 3400
263	 1550
264	 2400
265	 850
266	 550
267	 700
268	 2400
269	 900
270	 275
271	 750
272	 700
273	 1550
274	 500
275	 850

276	 1000
277	 700
278	 475
279	 850
280	 27000
281	 550
282	 1000
283	 650
284	 350
285	 850
286	 1050
287	 1000
288	 500
289	 375
290	 350
291	 800
292	 10500
293	 2600
294	 2400
295	 1550
296	 300
297	 600
298	 1800
299	 1100
300	 325
301	 1500
302	 475
303	 1350
304	 2400
305	 4400
307	 275
308	 400
309	 1500
311	 2900
312	 500
313	 500
314	 3200
315	 5200
316	 1400
317	 2100
318	 6000
319	 5400
320	 1450
321	 7200
322	 550
323	 7000
324	 2000
325	 6800
326	 3800
328	 2000
329	 3600
331	 6000
332	 1950
333	 1500
334	 1200
335	 4800
336	 1550
337	 5400
338	 4000
339	 5200
340	 2000
341	 6000
342	 550
343	 325
344	 4000
346	 550
347	 250

348	 250
349	 700
350	 250
351	 4200
352	 2400
353	 1650
354	 250
355	 650
356	 425
357	 900
358	 1000
359	 1100
360	 325
361	 300
362	 550
363	 400
364	 325
365	 1850
366	 4400
367	 4400
368	 2800
369	 800
371	 4600
372	 1200
373	 250
374	 3600
375	 2600
376	 3400
377	 2200
378	 425
379	 1300
380	 400
381	 1200
382	 275
383	 5200
384	 300
385	 350
386	 700
387	 500
388	 2900
389	 1500
390	 250
391	 425
392	 1650
393	 550
394	 500
395	 3200
396	 7400
397	 2300
398	 2400
399	 2100
400	 450
401	 1200
402	 3800
403	 4000
404	 1750
405	 4000
406	 700
407	 550
408	 350
409	 850
410	 1100
411	 600
412	 800
413	 2200
414	 1700
415	 6000

416	 4000
417	 4200
418	 3800
419	 1650
420	 800
421	 4200
422	 4200
423	 250
424	 4800
425	 1800
426	 4200
427	 6200
428	 5000
429	 4000
430	 5200
431	 2500
432	 5200
433	 2300
435	 5000
436	 7400
437	 4000
438	 500
439	 600
440	 475
441	 2300
442	 350
443	 8200
444	 2300
445	 250
446	 2100
447	 3200
448	 4800
449	 3800
450	 2100
451	 1650
452	 300
453	 5000
454	 375
456	 2000
457	 6400
458	 4400
459	 1600
460	 325
461	 3200
462	 400
463	 1100
464	 2500
465	 6000
466	 5200
468	 4200
469	 1550
470	 500
471	 6000
472	 3600
473	 6400
474	 2400
475	 5000
476	 1550
477	 500
478	 1500
479	 6000
480	 6600
481	 7400
482	 8200
483	 1950
484	 1700
486	 6200

487	 4800
488	 3800
489	 1550
490	 4000
491	 1550
492	 350
493	 6600
494	 3400
495	 4200
496	 700
497	 2500
498	 6400
499	 3600
500	 4000
501	 2700
502	 5800
503	 225
504	 5200
505	 4400
507	 3600
508	 1050
509	 1000
510	 2500
511	 3000
512	 2500
513	 500
514	 1550
515	 1100
516	 400
517	 1250
519	 5000
520	 4000
521	 2200
522	 2700
523	 2000
524	 1700
525	 2000
526	 900
527	 1250
528	 1350
529	 4200
530	 500
531	 950
532	 1300
533	 8400
534	 275
535	 1400
601	 28000
602	 10000
603	 20000
604	 15500
605	 23000
606	 42000
607	 1550
608	 1200
610	 1500
613	 625
614	 1000
615	 2100
616	 1550
617	 1550
618	 300
619	 1000
620	 500
621	 1650
622	 1800
623	 650

624	 200
625	 400
627	 225
628	 300
629	 500
632	 500
633	 275
634	 225
635	 375
636	 250
637	 450
638	 500
639	 5200
640	 1550
641	 450
643	 13000
644	 275
645	 350
646	 9200
647	 14000
649	 1200
650	 600
653	 300
654	 900
655	 1150
656	 300
657	 325
658	 1000
659	 19500
660	 500
661	 4400
662	 700
663	 500
664	 850
665	 500
666	 5200
667	 750
668	 750
669	 1050
670	 600
671	 600
672	 600
673	 400
674	 325
675	 475
676	 600
677	 850
678	 550
679	 1100
680	 450
681	 425
682	 550
683	 7200
684	 400
685	 800
686	 250
687	 350
688	 1800
689	 650
690	 600
691	 550
692	 3400
693	 4400
694	 100
695	 800
696	 650
697	 1000



167Auksjon nr. 18 Oslo Myntgalleri
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698	 500
699	 325
700	 750
701	 2000
702	 600
703	 275
704	 1700
705	 800
706	 250
707	 600
708	 550
710	 350
711	 200
712	 400
713	 325
714	 400
715	 850
716	 2300
717	 2200
718	 2300
719	 275
721	 200
722	 200
723	 225
724	 1150
725	 2200
726	 650
727	 2400
728	 3000
729	 900
730	 1550
731	 1600
732	 1550
733	 1050
734	 16000
735	 17500
736	 275
737	 5400
738	 2500
739	 950
740	 1650
741	 1200
744	 3800
746	 250
747	 200
748	 3000
749	 1400
750	 500
753	 1800
754	 4200
755	 5200
756	 750
757	 10500
760	 1500
761	 1100
762	 1300
763	 200
764	 225
765	 250
766	 300
767	 300
768	 7200
769	 11000
770	 8200
771	 5400
772	 46000
773	 15500

774	 9200
775	 3400
776	 4000
777	 50000
778	 26000
779	 9000
780	 9200
781	 12500
782	 60000
783	 32000
784	 42000
785	 32000
786	 32000
787	 36000
788	 38000
789	 52000
790	 36000
791	 18000
792	 40000
793	 850
794	 36000
795	 6200
796	 6000
797	 1200
798	 4200
799	 2200
800	 2100
801	 2100
802	 3200
803	 3000
804	 2200
805	 3400
806	 2100
807	 90000
808	 100000
809	 3000
810	 4000
811	 4000
812	 2800
813	 2500
814	 2000
815	 1500
816	 4400
817	 4400
818	 5200
819	 4600
820	 4200
821	 4000
822	 6000
823	 6400
824	 5000
825	 2500
826	 4400
827	 3600
828	 3000
829	 6400
830	 3800
831	 2900
832	 4200
833	 3800
834	 3200
835	 3800
836	 5600
837	 2000
838	 3200
839	 3600
840	 7600

841	 7600
842	 5000
843	 14500
844	 425
845	 1400
846	 700
847	 1300
848	 25000
849	 40000
850	 11000
851	 18000
852	 9200
853	 10000
854	 42000
855	 17000
856	 34000
857	 26000
858	 38000
859	 18500
860	 18500
861	 16000
862	 9600
863	 7000
864	 12000
865	 21000
866	 26000
867	 1650
868	 1300
869	 9200
870	 1200
871	 1500
872	 7000
873	 36000
874	 32000
875	 32000
876	 36000
877	 30000
878	 42000
879	 11000
880	 11000
881	 12500
882	 16500
883	 21000
884	 11500
885	 5000
886	 1550
887	 650
889	 3000
890	 7200
891	 24000
892	 29000
893	 17000
894	 25000
895	 18500
896	 10500
897	 4200
898	 3600
899	 2300
900	 1300
901	 2900
902	 10000
903	 3800
904	 7200
905	 1050
906	 2500
907	 1250
908	 700

909	 1000
910	 2000
911	 1050
912	 800
913	 500
914	 1050
915	 850
916	 5000
917	 700
918	 500
919	 700
920	 4000
921	 650
922	 1500
923	 4000
924	 500
925	 1200
926	 1300
927	 7800
928	 8000
929	 9200
931	 2900
932	 1300
933	 500
934	 120000
935	 3400
936	 800
937	 4400
938	 1200
939	 1750
940	 3600
941	 3600
942	 2300
943	 950
944	 310000
945	 42000
946	 14500
947	 6400
948	 3800
949	 8000
950	 34000
951	 9400
952	 14000
953	 5000
954	 5000
955	 7600
956	 3400
957	 24000
958	 4000
959	 4000
960	 3800
961	 900
962	 1600
963	 550
964	 1600
965	 850
966	 1450
967	 1550
968	 3800
969	 7200
970	 3600
971	 2200
972	 1550
973	 1650
974	 1000
975	 700
976	 800

977	 2100
978	 600
979	 5000
980	 1350
981	 1200
982	 300
983	 90000
984	 25000
985	 13000
986	 20000
987	 24000
988	 12500
989	 1800
990	 56000
991	 32000
992	 18000
993	 21000
994	 76000
995	 34000
996	 13000
997	 10000
998	 10500
999	 11500
1000	 11000
1001	 5400
1002	 34000
1003	 8200
1005	 6200
1006	 4400
1007	 600
1008	 400
1009	 1100
1010	 1700
1011	 750
1012	 30000
1013	 6000
1014	 25000
1015	 15500
1016	 12500
1017	 4000
1018	 16000
1019	 36000
1020	 1400
1021	 12500
1022	 5800
1023	 10000
1024	 5400
1025	 5200
1026	 1400
1027	 1350
1028	 700
1029	 36000
1030	 56000
1031	 40000
1032	 22000
1033	 34000
1034	 38000
1035	 30000
1036	460000
1037	 3000
1038	 2300
1039	 16000
1040	 1550
1041	 1550
1042	 1000
1043	 3000
1044	 1700

1045	 1500
1046	 1600
1047	 1100
1048	 550
1049	 700
1050	 1050
1051	 550
1052	 3600
1053	 32000
1054	 3800
1055	 2600
1056	 1000
1057	 900
1058	 850
1059	 750
1060	 2600
1061	 2200
1062	 1500
1063	 2500
1064	 1000
1065	 19000
1066	 1800
1067	 1700
1068	 1450
1069	 4600
1071	 6600
1073	 4200
1074	 4400
1075	 1550
1076	 900
1077	 1500
1078	 5600
1079	 3200
1080	 1550
1082	 14000
1083	 3000
1084	 4000
1085	 750
1086	 400
1087	 12000
1090	 425
1091	 8200
1092	 3800
1093	 5600
1094	 1500
1095	 3400
1096	 2500
1097	 1350
1098	 4400
1099	 1250
1100	 550
1101	 5200
1102	 30000
1103	 550
1104	 400
1105	 375
1106	 425
1107	 750
1108	 800
1109	 550
1110	 900
1111	 950
1112	 30000
1113	 600
1114	 4200
1115	 2900
1116	 2400

1117	 5000
1118	 2800
1119	 6200
1120	 1100
1121	 2000
1122	 1000
1123	 3200
1124	 4600
1125	 2600
1126	 700
1127	 27000
1128	 2100
1129	 1250
1130	 1350
1131	 3800
1133	 950
1134	 550
1135	 1900
1136	 800
1137	 1250
1138	 275
1139	 1300
1140	 1050
1141	 13000
1142	 900
1143	 1100
1144	 750
1145	 550
1146	 650
1147	 700
1148	 800
1149	 300
1150	 600
1151	 375
1152	 850
1153	 5800
1154	 1550
1155	 650
1156	 1250
1157	 1050
1158	 750
1159	 350
1160	 550
1161	 400
1162	 1450
1163	 425
1164	 425
1165	 550
1166	 425
1167	 450
1168	 900
1169	 600
1170	 550
1171	 750
1172	 850
1173	 425
1174	 2600
1175	 700
1176	 550
1177	 500
1178	 700
1179	 600
1181	 225
1182	 325
1184	 400
1185	 1250
1186	 400

1187	 500
1188	 275
1189	 3800
1190	 17000
1192	 10000
1193	 3400
1194	 3400
1195	 2600
1196	 4200
1197	 3600
1198	 4000
1199	 4200
1200	 3200
1201	 6000
1202	 4000
1203	 4600
1204	 4000
1205	 4200
1206	 4600
1207	 4600
1208	 4600
1209	 4800
1210	 4400
1211	 5800
1212	 4200
1213	 4200
1214	 4600
1215	 4600
1216	 4200
1217	 4200
1218	 4000
1219	 4600
1220	 11500
1221	 12000
1222	 4000
1223	 4400
1224	 5000
1225	 4600
1226	 4600
1227	200000
1228	 4600
1229	 4000
1230	 4200
1231	 4000
1232	 4200
1233	 4000
1234	 4200
1235	 4200
1236	 4000
1237	 4400
1238	 4200
1239	 4000
1240	 4200
1241	 4000
1242	 7000
1243	 6800
1244	 7000
1245	 4800
1246	 42000
1247	 26000
1248	 15000
1249	 8200
1250	 8400
1251	 8600
1252	 8600
1253	 2600
1254	 7800

1255	 8400
1256	 36000
1257	 9400
1258	 6000
1259	 2800
1260	 1000
1261	 400
1262	 8200
1263	 1800
1264	 55000
1265	 1800
1266	 2000
1267	 950
1268	 3600
1269	 2400
1270	 1750
1271	 15000
1272	 2800
1273	 11000
1274	 1100
1275	 11000
1276	 10500
1277	 10500
1278	 1600
1279	 800
1280	 850
1281	 950
1282	 950
1283	 1200
1284	 1550
1285	 750
1286	 650
1287	 8800
1288	 3000
1289	 2600
1290	 1900
1291	 6400
1292	 1650
1293	 9000
1294	 900
1295	 550
1296	 8200
1297	 10000
1298	 700
1299	 800
1300	 7200
1301	 1500
1302	 800
1303	 700
1304	 1800
1305	 375
1306	 1700
1307	 2800
1308	 500
1309	 500
1310	 5400
1311	 1100
1312	 800
1313	 1650
1314	 2000
1315	 13000
1316	 13000
1317	 2500
1318	 1750
1319	 7200
1320	 16500
1321	 16500
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1322	 16500
1323	 1150
1324	 1450
1325	 1700
1326	 1900
1327	 16000
1329	 4000
1330	 2100
1331	 300
1332	 3200
1333	 6000
1335	 325
1336	 1100
1337	 3600
1338	 1650
1339	 2100
1340	 27000
1341	 4400
1342	 1450
1343	 900
1344	 1450
1345	 1150
1346	 7600
1347	 5200
1348	 1000
1349	 7200
1350	 7200
1351	 5400

1352	 850
1353	 4600
1354	 2000
1355	 425
1356	 1200
1357	 1450
1358	 1500
1360	 1400
1361	 6200
1362	 8200
1363	 1850
1364	 1750
1365	 2100
1366	 1150
1367	 900
1368	 200
1369	 425
1370	 4200
1371	 1500
1372	 5000
1373	 2600
1374	 450
1375	 750
1377	 1200
1378	 2300
1379	 4600
1380	 5000
1381	 1300

1382	 950
1383	 800
1384	 17000
1385	 6200
1386	 1850
1387	 400
1388	 150
1389	 1100
1390	 1650
1391	 7000
1392	 1600
1393	 1500
1394	 1500
1395	 2300
1396	 1950
1397	 1650
1398	 1900
1399	 2000
1400	 2300
1401	 1350
1402	 2000
1403	 1300
1404	 1650
1405	 4500
1406	 3800
1407	 400
1408	 1100
1409	 6600

1410	 3400
1411	 700
1412	 1450
1413	 550
1414	 550
1415	 2400
1416	 700
1417	 1750
1418	 1850
1419	 1950
1420	 1800
1421	 2000
1422	 12500
1423	 3800
1424	 5200
1425	 25000
1426	 4600
1427	 3400
1428	 3400
1429	 3400
1430	 3400
1431	 4200
1432	 3400
1433	 4000
1434	 8400
1435	 7000
1436	 1350
1437	 2300

1438	 2900
1439	 2800
1440	 7000
1441	 1800
1442	 1800
1443	 2800
1444	 2700
1445	 2700
1446	 18000
1447	 1800
1448	 1800
1449	 1750
1450	 1100
1451	 3800
1452	 1900
1453	 1900
1454	 2600
1455	 1850
1456	 1850
1457	 1650
1458	 1300
1459	 7200
1460	 3400
1461	 5200
1462	 2500
1463	 4000
1464	 1550
1465	 1650

1466	 1850
1467	 2600
1468	 2600
1469	 2700
1470	 2700
1471	 2900
1472	 2600
1473	 2500
1474	 3200
1475	 2400
1476	 12500
1477	 2600
1478	 3400
1479	 2500
1480	 2500
1481	 2600
1482	 2700
1483	 2600
1484	 2800
1485	 2700
1486	 2700
1487	 650
1488	 800
1489	 850
1490	 9200
1491	 2100
1492	 1850
1493	 2400

1494	 1300
1495	 1300
1496	 1300
1497	 1300
1498	 1900
1499	 2800
1500	 2800
1501	 1900
1503	 600
1504	 1950
1505	 2100
1506	 1150
1507	125000
1508	 400
1509	 1250
1510	 900
1511	 1000
1512	 600
1513	 400
1514	 700
1515	 300
1516	 7200
1517	 5200
1518	 5800
1519	 700
1520	 4000
1521	 7800
1522	 3400

1523	 10500
1524	 900
1525	 2900
1526	 2800
1527	 5200
1528	 2100
1529	 2800
1530	 1700
1531	 3200
1532	 6400
1533	 300
1534	 4000
1535	 400
1536	 1100
1537	 800
1538	 500
1539	 9200
1540	 4400
1541	 1250
1542	 2800
1543	 400
1544	 650
1545	 300
1546	 4500
1547	 1200
1548	 6400
1549	 3500
1550	 1300

1551	 1200
1552	 4200
1553	 8200
1554	 550
1556	 2800
1557	 4000
1559	 1200
1560	 7600
1561	 4600
1562	 650
1563	 950
1565	 800
1567	 850
1568	 800
1569	 3200
1570	 4600
1571	 3000
1572	 1150
1573	 1750
1574	 9200
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Husk at alle enkeltobjekter er avbildet på våre nettsider www.oslomyntgalleri.no

Auksjon nr. 19
Hotel Continental, Oslo 

Lørdag 9. og søndag 10. mai 2020

Vi mottar nå mynter, sedler og medaljer til denne auksjonen.
Benytt vår erfaring til å oppnå markedets beste priser.

Tordenskioldsgt. 7, 0160 Oslo • Tel.: 22 41 60 00 • Fax: 22 41 60 01 • E-mail: kontakt@oslomyntgalleri.no
Avd. Haugesund: Øvregate 226, 5525 Haugesund • Postboks 4043, 5506 Haugesund •  Tel.: 90887766 • E-mail: eirik@oslomyntgalleri.no

www.oslomyntgalleri.no



Bilder fra 
auksjon nr. 16 og 17

Bilder fra 
auksjon nr. 16 og 17
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Oslo Myntgalleri as • Tordenskiolds gate 7, 0160 Oslo • Postboks 1403 Vika, 0115 Oslo 
Tel: 22 41 60 00 • Fax: 22 41 60 01 • E-mail: kontakt@oslomyntgalleri.no 
Avd. Haugesund: Øvregate 226, 5525 Haugesund • Postboks 4043, 5506 Haugesund  
Tel. 90887766 • E-mail: eirik@oslomyntgalleri.no
www.oslomyntgalleri.no

Pris kr. 175,-

Auksjon nr. 18

Lørdag 23. og søndag 24. november 2019
Hotel Continental, Oslo




